



ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 53 — 1973 මාර්තු 30 වැනි සිකුරාදා — 1973.03.30

(ආණ්ඩුවේ බලය පිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී)

I වැනි කොටස: (II අ) වැනි ඡේදය — පළකිරීම

(වෙන වෙනම ගොනුකරගත හැකි පරිදි සෑම කොටසකටම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත)

80

80

තනතුරු—ඇබැරතු

...

...

398

විෂාග, විෂාග ප්‍රතිඵල ආදිය

...

410

තනතුරු — ඇබැරතු

ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කෙරෙන රාජ්‍ය සේවා තනතුරුවලට කරන පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළවන පොදු කොන්දේසි

දීමනා.—ගෙවල් කුලී දීමනාව, තාවකාලික සේවා දීමනාව, තාවකාලික විශේෂ දීමනාව යන මෙම දීමනා ඒ සම්බන්ධයෙන් අත්‍යාකාරයෙන් සඳහන් කොට තැනී අවස්ථාවන්හිදී ආණ්ඩුවේ රෙගුලාසි අනුව ගෙවනු ලැබේ.

2. සේවා කොන්දේසි.—පත්වීම වූ කලී රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා ව්‍යවස්ථා මුදල් රෙගුලාසි, කාර්ය සංවිධාන සංග්‍රහය රෙගුලාසි, දෙපාර්තමේන්තු විධාන සේ රෙගුලාසි යන මේවාට සහ ආණ්ඩුවෙන් කලින් කර තිබුණු කෙරෙන සෙසු විධිවිධානවලට හෝ රෙගුලාසිවලට යටත් වන්නේය.

3. සේවයට භාර ගැනීම පිළිබඳ කොන්දේසි.—(i) විශ්‍රාම වැටුප් රහිත සංස්ථාවලට කරන පත් කිරීම්වල දී (දවස් පහි ලබන්නන් හැර) ඒ තනතුරුවලට පත්වන්නන්ට තම පතියෙන් සියයට 5 ක් රාජ්‍ය සේවා අර්ථ සාධක අරමුදලට ගෙවීමට නියම කරනු ලැබේ. මීට අතිරේක වශයෙන් ස්වකීය මනාපය පරිදි තවත් සියයට 5 ක් එක් කිරීමට ඔවුන්ට ඉඩ දෙනු ලැබේ. නිලධාරියා මේ දෙකෙන් කවරක් වෙච්චත් එක් එක් මුදල් අවුරුද්ද අවසානයේ දී ඔහුට ගෙවා ඇති සම්පූර්ණ වැටුපෙන් සියයට 7 1/2 කට සමාන මුදලක් අරමුදලට මේමාදම් වශයෙන් ආණ්ඩුවෙන් ද ගෙවනු ලැබේ.

(ii) ඒ ඒ තනතුරුවලට පත් වන්නන් විසින් “ඇප තැබීම කළ යුතුය” යි ඔවුන්ගේ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් විසින් තීරණය කරනු ලැබුවහොත් එවිට ආණ්ඩුවේ නිලධාරීන්ගෙන් (ඇප) ආඥාපනත අනුකූලව ඇප තබන ලෙස ඔවුන්ට නියම කෙරෙනු ඇත.

(iii) තනතුරුවලට පත්වන්නන් අතුරෙන් දැනටම රාජ්‍ය සේවා වෙති සිටින්නන් හැර සෙසුයන්ට ලංකාවේ කවර පෙදෙසක වුවත් සේවය කිරීමට ඔවුන් සුදුසුද නැද්ද යනු පරීක්ෂා කිරීම සඳහා ආණ්ඩුවේ වෛද්‍ය නිලධාරියෙකු විසින් පැවැත්වෙන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටීමට නියම කරනු ලැබේ.

4. රාජ්‍ය සේවයට බැඳෙන නව ප්‍රවේශකයෝ.—(i) යම් තනතුරක් සඳහා වඩා දීර්ඝ කාලයක් නියම කොට ඇත්නම් මිස, අදාළවන පරිදි විශ්‍රාම වැටුප් සහිත/විශ්‍රාම වැටුප් රහිත තනතුරුවලට පත් කරන ලද නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ගේ ආශ්‍රිත/පරීක්ෂා සේවා කාල පරිච්ඡේදය අවුරුදු තුනක් විය යුතුය.

(ii) සියළුම නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන් 1956 අංක 33 දරණ රාජ්‍ය සාහා පනතේ විධිවිධානවලටත්, ඊළඟේ සාහා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාත්මක කිරීම සඳහා දැනටමත් පනවා ඇති සියළුම නීතිරීති සහ ව්‍යවස්ථාවලටත් මතු වට පනවනු ලබන නීතිරීති සහ ව්‍යවස්ථාවලටත් අනුකූලව ක්‍රියා කළ යුතුය යන කොන්දේසිය පිළිගත යුතුය.

සහිපතා නිකුත්වන ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම් සඳහා එවනු ලබන දන්වීම් පිළිබඳ විශේෂ නිවේදනයයි

ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ සහිපතා පළවන ගැසට් පත්‍රයේ I වැනි කොටසේ (II අ) සහ (II ආ) වැනි ඡේදවල පළවිය යුතු දන්වීම් ගැසට් පත්‍රය පළවන සතියට පෙර සතියේ බදද දහවල් 12.00 ට පෙර රජයේ මුද්‍රණාලයට ලැබිය යුතුය. ප්‍රමාදවී ලැබෙන දන්වීම් කුමන සේතුවක් නිසාවක් බාරගනු නොලැබේ.

එල්. ඩබ්ලිව්. පී. පීරිස්,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

1972 දෙසැම්බර් මස 15 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව,
කොළඹ.

(iii) (අ) ඔවුන් ස්වකීය රාජකාරි කාර්යයන්හිදී ලෙස ඉටු කිරීම සඳහා අත්‍යවශ්‍ය නොවන තුළින් අති විශේෂ අවස්ථාවන්හිදී හැර ඔවුන්ගේ ආවුතික/පරික්ෂා සේවා කාල පරිච්ඡේදය තුළදී රාජ්‍ය සංස්ථාවන් වන සිංහල පිළිබඳ ක්‍රියාත්මක දැනුමක් ලබා ගත යුතුය.

(ආ) ආවුතික/පරික්ෂා සේවා කාලය අවසානයේ දී ඔවුන්ගේ පත්වීම ස්ථිර කිරීම, වෙනත් කරුණු අතර කණිෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයේ තත්ත්වයට වඩා උසස් නොවන තත්ත්වයක් දක්වා යොමුවන නියමිත සිංහල ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණ නියමිත කාලපරිච්ඡේදයක් තුළදී සමත් වීම උඩ රටා පවතිනු ඇත. නියමිත කාල පරිච්ඡේදයක් ඇතුළත මේ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණවලින් සමත් වීමට අපොහොසත් වුවහොත් ඒවා සමත් වන තෙක් ලැබිය යුතු වැටුප් වැඩිවීම නොගෙවා ගැනීම එහි ප්‍රතිඵලය වන්නේය. ස්වකීය ආවුතික/පරික්ෂා සේවා කාල පරිච්ඡේදය අවසාන වන විට අවශ්‍ය සිංහල ප්‍රවීණතා තත්ත්වය ලබා නොගන්නා නිලධාරීන්ගේ සේවය තහරා කරනු ලැබීමට ඉඩ ඇත්තේ ය.

සංලක්ෂ්‍යය.—රාජ්‍ය සේවයට බැඳීම සඳහා සිංහල මධ්‍යයෙන් සුදුසුකම් ලබන අය, පත්වීම් ස්ථිර කිරීමේ නියමයක් වශයෙන් මේ සිංහල ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයන්ගෙන් සමත් වීමෙන් නිදහස් කරනු ලබති.

5. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—(i) නම ලාංකිකයෙකු වූ බවට සාහසන සාක්ෂ්‍ය සාම්භුත ඉල්ලුම්කරුවෙකු විසින්ම ඉදිරිපත් කළ යුතුය. ලාංකික සහුවෙන් සඳහන් කෙරෙනුයේ පරම්පරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචි කරවා ගැනීමෙන් හෝ රටවැසියෙකු වූවෙකි.

(ii) ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන හෝ ඊට උසස් විභාගයකින් සමත් ව සිටින අඩුම අධ්‍යාපනික සුදුසුකම් ලෙස නියම කොට ඇති යම් තනතුරක් සඳහා ඉල්ලුම් කරන්නකු සිංහල මධ්‍යයෙන් අධ්‍යාපනය ලත් සිංහලයෙකු වෙතොත් ඔහු ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් සිංහල භාෂාව විෂයයෙන් හෝ ඊට සමාන විෂයයකින් හෝ සාමාජිකය ලබා තිබිය යුතුය. (වර්ෂ 1961 ජනවාරි 1 වෙනිදාට පෙර සිට රාජ්‍ය සේවයේ යෙදී සිටියා වූ ද රාජ්‍ය සේවයේ වෙනත් තනතුරු ලබනු කැමැත්තා වූ ද නිලධාරීන් සම්බන්ධයෙන් මෙම නියමය අදාළ නොවන්නේ ය.)

6. සුද්ධ සේවා අනුග්‍රහය.—මෙම තනතුරු සඳහා අත්‍ය භූමි අයුරෙකම සුදුසුකම් ලැබ සිටින්නා වූ මහ රාජකීයත් වසන්තේගේ සුද්ධ බහුදාවන්හි යෙදී සිටි සේවකුන්ගේ ද අයට සහාය හිඳි නිවන සේවාව, ගහන ප්‍රභාද නිවාදණ සේවාව, මහජනාරක්ෂක සේවාව යන මෙම සේවාවන්හි සම්පූර්ණ කාල සේවයෙහි යෙදී සිටි (සිය කැමැත්තෙන්ම අස්වූවන් හැර) සාම් කෙනෙකුටද ඔවුන් 1945 අගෝස්තු මස 15 වැනි දිනට පෙර එම සම්පූර්ණව බැඳී සතු වූයක ලෙස නොකඩවා සේවය කළේ නම් වයස පිළිබඳ සුදුසුකම් ලබාගැනීම සඳහා පමණක් ඉතා ඇතින් 1989 ඔක්තෝබර්

3 වැනි දිනත් ඉතා මැනින් 1949 දෙසැම්බර් 31 වැනි දිනත් ගත මේ දැ තුර තමන් සේවයෙහි යෙදී සිටි කාලපරිච්ඡේදය තම වයසින් අඩු කර ගැනීමට ඉඩ සෙදනු ලැබේ.

7. වෙනත් අවශ්‍ය කරුණු.—(i) දැනට රාජ්‍ය සේවයෙහි යෙදී සිටින සුදුසුකම් ඇති නිලධාරීන් මෙම තනතුරුවලට ඉල්ලුම්පත් එවිය යුත්තේ ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානතන් මාර්ගයෙනි. එනොකුදු වුවත්, රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් තැන විසින් ප්‍රසිද්ධ කරන ලද තනතුරක් පිළිබඳව ඉල්ලුම් කරන, භූමි රජයේ සේවයේ නිලධාරියෙකු විසින් ම තම ඉල්ලුම් පත්‍රය එසේ එවීමේ කඩදා දැඩි, ඒ සඳහා සපයා ඇති "ආ" සලකුණ දරණ මුද්‍රිත නා.පැල් පතේ ලියා ඉල්ලුම් පත් භාරගන්නා අවසාන දින හෝ ඊට කලින් හෝ ලැබෙන ලෙස, රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් තැන වෙත කෙලින් ම එවිය යුතුය. රාජ්‍ය සේවාවේ ස්ථිර තනතුරු දරණ නිලධාරීන් විසින් එවන ලද ඉල්ලුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීමේදී ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් එම ඉල්ලුම්කරුවන් (තෝරා ගනු ලැබුවහොත්) කාර්ය සංවිධාන සංග්‍රහයේ 109 වැනි පාලන රෙගුලාසියට අනුකූලව ඔවුන්ගේ නිලවලින් මුදාගැනීමට තමන් සුදනම්ව සිටිත් ද, නැද්දැයි සඳහන් කොට එවිය යුතුය.

(ii) සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් සඳහා නියමිත වේලාවක දන්වනු ලබන තැනට පැමිණෙන ලෙස අපේක්ෂා කෙරෙන්නන්ට නියම කරනු ලැබිය හැකිය. මේ සම්බන්ධයෙන් කිසිම ගමන් වියදමක් හෝ අත්කිසි වියදමක් හෝ ගෙවනු නොලැබේ.

(iii) කිසියම් අපේක්ෂකයකු ගැන නිර්දේශයක් කිරීමට ගමනට වුවමනා නම් ඔහු එසේ කළ යුත්තේ එම අපේක්ෂකයාට සහතික පත්‍රයක් දීමෙනි. යම් අපේක්ෂකයෙකු තෝරා ගැනීම සම්බන්ධයෙන් කවර අත්දැමකින් වුවත් අයදා අනුග්‍රහයක් ලබා ගැනීමකට හෝ බලපැවැත්වීමකට හෝ උත්සාහයක් දරනු ලැබුවහොත් ඒ සේකු වෙතම ඒ අපේක්ෂකයා නුසුදුසු බවට පත් වන්නේය.

(iv) යම් අයදුම්කරුවෙකුගේ ඉල්ලුම් පත්‍රයෙහි යම්කිසි අසහ තොරතුරක් සඳහන් කොට තිබෙන බැව් ඔහු තෝරා ගැනීමට කලින් දැනගන්නට ලැබුණි නම් ඒ සේකු වෙතම ම ඔහු එම තනතුරට නුසුදුසු සේකු බවට පත් කරනු ලැබීමටත්, තෝරා ගැනීමෙන් පසු ඒ බව අනාවරණය වූණි නම් රාජකාරියෙන් පහකරනු ලැබීමටත් ඉඩ තිබේ.

(v) මේ දැන්වීමේ සඳහන් නියමනයන්ට කවර ලෙසකින් වුවත් නොගැලපෙන ඉල්ලුම් පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

8. සුදුසුකම් ලැබීම සඳහා වැටුප් සන්නෙහි විෂ්‍රය.—සුදුසුකම් ලැබීම සඳහා වැටුප් යනුවෙන් අදහස් කරනුයේ මූලික ස්ථිර තනතුරේ වැටුප් පමණි. වැඩ බැලීම සඳහා ගෙවන වැටුප් දීමනා ආදිය කිසිවක් ඊට ඇතුළත් නොවේ.

අංකය : සුබෝ/අය/2/2.

සුළු අපනයන බෝග දෙපාර්තමේන්තුව ව්‍යාප්ති නිර්ධාරි තනතුර

සුළු අපනයන බෝග දෙපාර්තමේන්තුවේ ව්‍යාප්ති නිර්ධාරි තනතුර සඳහා ඉල්ලුම්පත් මෙයින් කැඳවනු ලැබේ. මෙහි පහත දැක්වෙන ආදර්ශ ආකෘතියට අනුව සකස් කළ ඉල්ලුම්පත් 1973 අප්‍රේල් මස 30 වැනි දින හෝ ඊට පෙර ලැබෙන සේ කොළඹ 7, තා. පෙ. 1524, බර්මපාල මාවතේ, අංක 159 දරණ ස්ථානයේ, සුළු අපනයන බෝග අධ්‍යක්ෂ වෙත ලියා පදිංචි කළ තැපෑලෙන් එවිය යුතුය. ඉල්ලුම්පත් මෙම කාර්යාලයෙන් නොසැපයේ. ලිපි කවරයේ ඉහළ වම් කෙළවරේ "ව්‍යාප්ති නිර්ධාරි තනතුර සඳහා ඉල්ලුම්පත්" යන්න සඳහන් කළ යුතුය.

2. සේවයේ නියුක්ති කරලීමේ විගන්ති සහ කොන්දේසි :—

- (i) තනතුර ස්ථිරය. විශ්‍රාම වැටුප් රහිතය. රජයේ අර්ථසාධක අරමුදලට දායක මුදල් ගෙවිය යුතුය. මෙම පත්වීම් ප්‍රථම වශයෙන් දෙනු ලබන්නේ අවුරුදු තුනක ආවුතික කාලයක් මතය.
- (ii) තෝරාගනු ලැබූ අපේක්ෂකයන් දෙපාර්තමේන්තුවේ ක්ෂේත්‍ර නිලධාරීන් වන බැවින් ඔවුන්ට රජයේ නිවාඩු දිනයන් සහ ඉරිදා දිනයන් විවේක දිනයන් සේ සැලකීමට නොහැකි වේ. නමුත් තමා කැපී අවස්ථාවන්හි තමාගේ රාජකාරිය නිසි ආකාරයට කිරීමට කටයුතු සලස්වා මනාම දිනයක, ඕනෑම වේලාවක විවේක ගැනීමට හැකිය.
- (iii) තෝරා ගන්නා ලද අපේක්ෂකයින් තම පත්වීම ලබා අවුරුදු 3 ක් ඇතුළත් දී සිංහල පිළිබඳ ප්‍රවීණතාවයක් ලබා නියම සිංහල පරීක්ෂණ වලින් සමත් විය යුතුය. ප්‍රථම අවුරුද්ද තුළදී දෙමළෙන් වැඩ කිරීමේ දැනුමක් ද ලබා ගත යුතුය.

3. වැටුප් හා දීමනා :— මෙම තනතුරට හිමි වැටුප් ක්‍රමය මෙසේය :

- ඒ කුඩාද්ධ වැටුප :— II පන්තිය :—අවුරුද්දකට රු. 3,864—144×19 සහ 180×4—රු. 7,320 (අවුරුද්දකට රු. 4,584 සහ රු. 6,024 පෙර කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් ක්‍රියාත්මක වේ.) I පන්තිය :—අවුරුද්දකට රු. 7,500—180×3 සහ 240×2—රු. 8,520. විශේෂ ශ්‍රේණිය :—අවුරුද්දකට රු. 3,760—240×3 රු. 9,480.

සටහන.—(i) පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක කෘෂිකර්ම පිළිබඳ උපාධියක් හා පේරාදෙණියේ හෝ කුණ්ඩියාලේ කෘෂිකර්ම විද්‍යාලයේ ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් පළමුවැනි හෝ දෙවෙනි පෙළ සාමාජිකයන් ලත් අයදුම්කරුවන් තෝරාගනු ලැබුවහොත්, ඉහත සඳහන් වැටුප් ක්‍රමයේ අවුරුද්දකට රු. 3,864 මූලික වැටුප ලැබීමට ඔවුන් සුදුසුකම් ලබනු ඇත. මේ සියළුදෙනාම පත්වීමේ දින සිට අවුරුද්දක් ඇතුළත දී දෙපාර්තමේන්තුව මගින් පවත්වනු ලබන සිංහල/දෙමළ වැවිලි පරීක්ෂණයකින් සමත් විය යුතුය. මෙම පරීක්ෂණයෙන් නියමිත කාලය තුළදී සමත් වීමට අපොහොසත් වීම ඊලඟ වැටුප් වැඩිවීම ප්‍රමාද කිරීමට හේතු වේ.

(ii) පේරාදෙණියේ හෝ කුණ්ඩියාලේ කෘෂිකර්ම විද්‍යාලයේ ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් සාමාන්‍ය සාමාජිකයන් ලත් අයදුම්කරුවන් හෝ අදාළ විෂයයන් සහිතව අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (උසස් පෙළ) විභාගය හා කෝච්චිය පිළිබඳ තුන් අවුරුදු පළපුරුද්දක් ඇති අයදුම්කරුවන් හෝ තෝරා ගනු ලැබූ හොත් අවුරුද්දකට රු. 3,180 වැටුප පමණක් ලැබීමට ඔවුන් සුදුසුකම් ලබන අතර දෙපාර්තමේන්තු ආවුතිකයන්ගේ විභාගයේ පළමු වන කොටස සමත් වූ දින සිට ඉහත සඳහන් වැටුප් ක්‍රමයේ

අවුරුද්දකට රු. 3,864 වැටුප් පියවීමේ නමින් ඇත. මේ අයදුම්පත් විමර්ශනය කිරීම සඳහා අවුරුද්දක් ඇතුළත දී දෙපාර්තමේන්තුව මගින් පවත්වනු ලබන සිංහල/දෙමළ වෘත්තීය පරීක්ෂණයකින් සමත් විය යුතුය. මෙම පරීක්ෂණයෙන් නියමිත කාලය තුළ සමත් වීමට අපොහොසත් වීම ඊලඟ වැටුප් වැඩිවීම ප්‍රමාදවීමට හේතු වේ. පත්වීමේ දින සිට අවුරුද්දක් ඇතුළත දී දෙපාර්තමේන්තුවේ ආධුනික විභාගයේ ප්‍රමුඛ කොටස සමත් නොවන අය අවුරුද්දකට රු. 3,864 වැටුප් ප්‍රමාදවීමට එම විභාගයෙන් සහ සිංහල/දෙමළ වෘත්තීය පරීක්ෂණයකින් ද සමත් විය යුතුය.

4. අවශ්‍ය සුදුසුකම්:—

සෑම අයදුම්කරුවකුට පහත සඳහන් සුදුසුකම් ඇති බවට සතුටුදායක සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුය:—

(අ) I. පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක කෘෂිකමය පිළිබඳ උපාධිධරයෙක්; හෝ

II. ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතිකය හෝ සිංහල භාෂාව හෝ දෙමළ භාෂාව, අංක ගණිතය හෝ ගණිතය සහ වෙනත් විෂයයන් හතරකින් සාමාර්ථය ලබා ඉන් විෂයයන් පහක් එකම විභාගයේ දී එකමවර පමණ ඉති අධ්‍යයන පොදු (සාමාන්‍ය) සහතිකය හෝ ඒ හා සමාන හෝ ඊට උසස් විභාගයකින් සාමාර්ථයක්; සහ

කෘෂිකර්ම විද්‍යාලයේ ජ්‍යෙෂ්ඨ සහතිකය දරන්නෙකු විය යුතුය;

III. රසායන විද්‍යාව, උද්භිද විද්‍යාව ඇතුළු විද්‍යා විෂයයන් තුනකින් එක්වර එකම විභාගයේ දී අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (උසස් පෙළ) විභාගය සමත්වීම; සහ

බෙරග වගාවන්ට අදාළ ක්ෂේත්‍ර කටයුතු පිළිබඳව තුන් අවුරුදු පළපුරුද්දක් තිබිය යුතුය.

සටහන.— බෙරග වගාව පිළිබඳව පළපුරුද්දක් ඇති අයදුම්කරුවන් සම්බන්ධයෙන් විශේෂයෙන් සලකා බලනු ලැබේ.

(ආ) ඉල්ලුම් පත්‍ර හරහා ගන්නා අවසන් දිනට අයදුම්කරුවන් අවුරුදු 22 කට නොඅඩු අවුරුදු 35 ට නොවැඩි විය යුතුය. (දැනට රජයේ සේවයේ නියුතු අපේක්ෂකයින් සම්බන්ධයෙන් මෙම වයස් සීමාව බල නොපැවැත් වේ.)

(ඇ) විශිෂ්ඨ චරිතයකින් හා මනා ශාරීරික සෞඛ්‍යයෙන් යුක්ත බව.

5. අයදුම්කරුවන් තමන්ගේ ඉල්ලුම්පත්වලට පහත සඳහන් සහතිකවල පිටපත් (මුල් පිටපත් නොවේ) අමුණා එවිය යුතුය:—

(අ) උප්පැන්න සහතිකය (සැ. සු. අධ්‍යාපන රෙගුලාසි පරිදි උපකෘත පාසලක ප්‍රයෝජනය සඳහා ඉදිරිපත් කරන ලද සහතික හෝ බෞතිස්ම සහතික බාර ගනු නොලැබේ.)

(ආ) උසස්ම අධ්‍යාපනික සහ/හෝ වෘත්තීය සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.

(ඇ) සිංහල විෂයයෙන් සමත් උසස්ම විභාගය පිළිබඳ සහතිකය.

(ඈ) ශ්‍රම දී උඩා ගත් චරිත සහතික දෙකක් (දැනට රජයේ සේවයේ නියුක්ත අයදුම්කරුවන් මෙම උප වගන්තිය යටතේ සහතික ඉදිරිපත් කිරීම අවශ්‍ය නැත.)

සංලක්ෂ්‍යය.—මෙම සහතික පත්‍ර පිටපත් ආපසු එවනු නොලැබේ.

6. රාජ්‍ය සේවයේ නියුතු අයදුම්කරුවන් තම ඉල්ලුම් පත්‍ර ඔවුන්ගේ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන්ගේ මාර්ගයෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. නියමිත දිනට පසුව මෙම කාර්යාලයට ලැබෙන එවැනි අයදුම්කරුවන්ගේ ඉල්ලුම්පත් එම දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් විසින් නියමිත දිනට හෝ ඊට පෙර ලද බවත්, ප්‍රමාදවීම හැකි පිළිගත හැකි කරුණු ඉදිරිපත් කරමින් පිළිගත යුතු යයි නිර්දේශ නොකරනොත් සලකා බලනු නොලැබේ.

7. ඉල්ලුම්පත් හා ඒ සම්බන්ධ අනෙක් ලියකියවිලි සියල්ලක්ම කොළඹ 7, නැ. පෙ. 1524, බර්මපාල මාවතේ අංක 159 දරණ සාමාන්‍ය සුළු අපනයන බෙරග අධ්‍යක්ෂවරයාට හැර මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසිම නිලධාරියෙකුගේ නමට පුද්ගලිකව නොඑවිය යුතුය.

8. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ I වැනි කොටසේ (II) ඡේදයේ ආරම්භයේ සඳහන් රාජ්‍ය සේවා තනතුරුවලට කරන පත් කිරීම සම්බන්ධයෙන් අදාළවන පොදු කොන්දේසිවලට අවධානය යොමු කරනු ලැබේ.

9. අයදුම්පත් ලැබුණු බව දන්වනු නොලැබේ.

ආචාර්ය ජී. ජයනේත්ති, සුළු අපනයන බෙරග අධ්‍යක්ෂ.

1973 ක් වූ මාර්තු මස 21 දින, කොළඹ 7, නැ. පෙ. 1524, 159, බර්මපාල මාවතේ, සුළු අපනයන බෙරග දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.

ආදර්ශ 'ඉල්ලුම් පත්‍ර' පෝරමය

- සම්පූර්ණ නාමය:—
(අ) පෙළපත් නාමය:—
(ආ) වෙනත් නම:—
- ලිපිනය:—
- උපන් දිනය සහ 1973 අප්‍රේල් මස 30 වැනි දිනට වයස:—
- සාමාන්‍ය හා එය කෙසේ ලබා ගත්තේ ද යන වග:—
- උපන් ස්ථානය:—
(අ) අයදුම්කරුගේ:—
(ආ) ඔහුගේ පියාගේ:—
(ඇ) ඔහුගේ පියා සහ මි ඔුන්තා:—
- අයදුම්කරු කසාද බැඳලාද යන වග:—
- ලබා ඇති අධ්‍යාපනික හා/හෝ වෘත්තීය සුදුසුකම් (සහතිකවල පිටපත් ඇමිණිය යුතුය):—
- සිංහල විෂයයෙන් සමත් වූ පරීක්ෂණය (සහතිකවල පිටපත් ඇමිණිය යුතුය):—
- ඔබ මීට පෙර රජය යටතේ සේවය කර තිබේද? එසේ නම් දැරූ බුරුස සහ ඉන් අස්වීමට හේතු සඳහන් කළ යුතුය:—
- යම්කිසි විශේෂ හිමිකම්, සුදුසුකම් හෝ පළපුරුද්දක් ඇත්නම් සඳහන් කරන්න:—
- චරිත සහතික ඉදිරිපත් කර ඇති අයගේ නම සහ තනතුරු නාමය:—
(සහතික පිටපත් ඇමිණිය යුතුය.)
- වෙනත් විස්තර තිබේ නම්:—

ම විසින් මෙම ඉල්ලුම් පත්‍රයේ සඳහන් කරන ලද තොරතුරු සත්‍ය බව සහ නිවැරදි බව සහතික කරමි. එම තොරතුරු "අසත්‍ය බව හෝ රා ගැනීමට පෙර ඔප්පු වුවහොත් මා නුසුදුස්සෙකු වන බවත්, තෝරා ගැනීමෙන් පසු එසේ ඔප්පු වුවහොත් කිසිම වන් දී යක් නොමැතිව සේවයෙන් පහ කිරීමට හැකි බවත් මම දනිමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.
දිනය:—

3-1204-73.03.30 දින අංක 53 දරණ ගැසට් පත්‍රය

අංකය: සුබෝ/ආය/2/6.

සුළු අපනයන බෙරග දෙපාර්තමේන්තුව

සේද කර්මාන්ත සහායක තනතුරු—සේද කර්මාන්ත ව්‍යාපාරය

සුළු අපනයන බෙරග දෙපාර්තමේන්තුවේ සේද කර්මාන්ත සහායක තනතුරු සඳහා ඉල්ලුම්පත් මෙයින් කැඳවනු ලැබේ. මෙහි පහත දැක්වෙන ආදර්ශ ආකෘතියට අනුව සකස් කළ ඉල්ලුම්පත් 1973 අප්‍රේල් මස 30 වැනි දිනට හෝ ඊට පෙර ලැබෙන සේ කොළඹ 7, නැ. පෙ. 1524, බර්මපාල මාවතේ අංක 159 දරණ ස්ථානයේ සුළු අපනයන බෙරග අධ්‍යක්ෂ වෙත ලියා පදිංචිකළ

තැපැලෙන් එවිය යුතුය. ඉල්ලුම්පත් මෙම කාර්යාලයෙන් නොගැසෙයි. ලිපි කවරයේ ඉහළ වම් කෙළවරේ "සේද කර්මාන්ත සහායක තනතුරු සඳහා ඉල්ලුම්පත්‍රය" යනුවෙන් සඳහන් කළ යුතු ය.

2. සේවයේ නියුක්ත කරලීමේ වගන්ති සහ කොන්දේසි:—

(i) තනතුර ස්ථිරය. විශ්‍රාම වැටුප් රහිතය. රජයේ අර්ථ සාධක අරමුදලට දායක මුදල් ගෙවිය යුතු ය. මෙම පත්වීම ප්‍රථම වශයෙන් දෙනු ලබන්නේ අවුරුදු තුනක ආධුනික කාලයක් මතය.

- (ii) තෝරාගනු ලැබූ අපේක්ෂකයන් දෙපාර්තමේන්තුවේ කොන්‍යා නිලධාරීන් වන බැවින් ඔවුන්ට රජයේ නිවාඩු දිනයන් සහ ඉරිදා දිනයන් විවේක දිනයන් සේ සැලකීමට නොහැකිවේ. නමුත් තමා නැති අවස්ථාවන්හි තමාගේ රාජකාරිය කිසි ආකාරයට කිරීමට කටයුතු සලස්වා ගැනීම දිනයක, ඕනෑම වේලාවක විවේක ගැනීමට හැකිය.
- (iii) තෝරා ගන්නා ලද අපේක්ෂකයින් තම පත්වීම ලබා අවුරුදු 3ක් ඇතුළත දී සිංහල පිළිබඳ ප්‍රවීණතාවයක් ලබා නියම සිංහල පරීක්ෂණ වලින් සමත් විය යුතුය. ප්‍රථම අවුරුද්ද තුළදී දෙමළෙන් වැඩ කිරීමේ දැනුමක් ද ලබා ගත යුතු ය.

3. වැටුප් හා දීමනා:—

මෙම තනතුරට හිමි වැටුප් ක්‍රමය මෙසේ ය.

ඒකාබද්ධ වැටුප: අවුරුද්දකට රු. 3,864—144×19 සහ 180×4—රු. 1,320 (අවුරුද්දකට රු. 4,584 සහ රු. 6,024 පෙර කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් ක්‍රියාත්මක වේ.)

4. අවශ්‍ය සුදුසුකම්:—

සෑම අයදුම්කරුවෙකුට පහත සඳහන් සුදුසුකම් ඇති බවට සතුටුදායක සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතු ය:—

- (අ) (i) ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගය හෝ අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (සාමාන්‍ය පෙළ) විභාගයෙන් සිංහල හෝ දෙමළ භාෂාව, අංක ගණිතය හෝ ගණිතය සහ තවත් විෂයයන් 4ක් සමත් විය යුතු අතර, ඉන් විෂයයන් 5ක් එකම විභාගයේදී එක වරම සමත් විය යුතුය;
- (ii) (අ) නියමිත ආයතනයක සේද වශා කිරීම පිළිබඳ සහතිකයක් දරන්නකු විය යුතු ය; නැතහොත්
- (ආ) කෘෂිකම් විද්‍යාලයේ ජ්‍යෙෂ්ඨ සහතිකය දරන්නෙකු විය යුතුය; නැතහොත්
- (ඇ) පටපාහු වශාව සම්බන්ධයෙන් අඩුම වශයෙන් අවුරුදු 5ක පළපුරුද්දක් තිබිය යුතුය; නැතහොත්
- (ඈ) ඊට සමාන හෝ උසස් අධ්‍යාපන සුදුසුකම් තිබිය යුතුය.
- (ආ) ඉල්ලුම්පත් භාරගන්නා අවසාන දිනට අයදුම්කරුවන් අවුරුදු 22ට නොඅඩු අවුරුදු 35ට නොවැඩි විය යුතු ය. (දැනට රජයේ සේවයේ නියුතු අපේක්ෂකයින් සම්බන්ධයෙන් මෙම වයස් සීමාව බලනොපැවැත්වේ.);
- (ඇ) විශිෂ්ට චරිතයකින් හා මනා ශාරීරික සෞඛ්‍යයෙන් යුක්ත බව.

සංලක්ෂ්‍යය.—පටපාහු වශාව පිළිබඳව සැලකෙන පළපුරුද්දක් ඇති අයදුම්කරුවන් සම්බන්ධයෙන් අවම අධ්‍යාපන සුදුසුකම්වල අවශ්‍යතාව ලිහිල් කළ හැකිය.

5. අයදුම්කරුවන් තමන්ගේ ඉල්ලුම්පත් වලට පහත සඳහන් සහතික වල පිටපත් (මුල් පිටපත් නොවේ.) අමුණා එවිය යුතුය:—

- (අ) උප්පැන්න සහතිකය (සැ. සු. අධ්‍යාපන රෙගුලාසි පරිදි උපකෘත පාසලක ප්‍රයෝජනය සඳහා ඉදිරිපත් කරන ලද සහතික හෝ බෞතීෂ්ම සහතික භාර ගනු නොලැබේ.)
- (ආ) උසස්ම අධ්‍යාපනික සහ/හෝ වෘත්තීය සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.
- (ඇ) සිංහල විෂයෙන් සමත් උසස්ම විභාගය පිළිබඳ සහතිකය.
- (ඈ) ළඟදී ලබාගත් චරිත සහතික දෙකක් (දැනට රජයේ සේවයේ නියුක්ත අයදුම්කරුවන් මෙම උපවගන්තිය යටතේ සහතික ඉදිරිපත් කිරීම අවශ්‍ය නැත.)

සංලක්ෂ්‍යය.—මෙම සහතික පත්‍ර පිටපත් ආපසු එවනු නොලැබේ.

6. රාජ්‍ය සේවයේ නියුතු අයදුම්කරුවන් තම ඉල්ලුම්පත් ඔවුන්ගේ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන්ගේ මාර්ගයෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතු ය. නියමිත දිනට පසුව මෙම කාර්යාලයට ලැබෙන එවැනි අයදුම්කරුවන්ගේ ඉල්ලුම්පත් එම දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් විසින් නියමිත දිනට හෝ ඊට පෙර ලද බවත්, ප්‍රමාද වීම හැකි පිළිගත හැකි කරුණු ඉදිරිපත් කරමින් පිළිගත යුතු යයි නිර්දේශ නොකරනහොත් සලක බලනු නොලැබේ.

7. ඉල්ලුම්පත් හා ඒ සම්බන්ධ අනෙක් ලියකියවිලි සියල්ලක්ම කොළඹ 7, නැ. පෙ. 1524, ධර්මපාල මාවතේ, අංක 159 දරණ ස්ථානයේ සුළු අපනයන බෝග අධ්‍යක්ෂවරයා වෙත මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසිම නිලධාරියෙකුගේ නමට පුද්ගලිකව නොඑවිය යුතුය.

8. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ I වැනි කොටසේ, (IIඅ) ඡේදයේ ආරම්භයේ සඳහන් රාජ්‍ය සේවා තනතුරු වලට කරන පත් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන පොදු කොන්දේසිවලට අවධානය යොමු කරනු ලැබේ.

9. අයදුම්පත් ලැබුණු බව දන්වනු නොලැබේ.

ආචාර්ය ඊ. ජයනන්ත, සුළු අපනයන බෝග අධ්‍යක්ෂ.

1973 ක්වු මාර්තු මස 21 දින, නැ. පෙ. 1524, ධර්මපාල මාවතේ අංක 159 හි සුළු අපනයන බෝග දෙපාර්තමේන්තුවේදීය.

ආදර්ශ ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝර්තමය

1. සම්පූර්ණ නම:—
- (අ) පෙලපත් නාමය:—
- (ආ) වෙනත් නම:—
2. ලිපිනය:—
3. උපන් දිනය සහ 1973 අප්‍රේල් මස 30 වැනි දිනට වයස:—
4. ජාතිය හා එය කෙසේ ලබා ගත්තේද යන වග:—
5. උපන් ස්ථානය:—
- (අ) අයදුම්කරුගේ:—
- (ආ) ඔහුගේ පියාගේ:—
- (ඇ) ඔහුගේ පිය පස මුත්තා:—
- (ඈ) ඔහුගේ පියපස මී මුත්තා:—
6. අයදුම්කරු විවාහකද, නැද්ද යන වග:—
7. ලබා ඇති අධ්‍යාපනික සහ/හෝ වෘත්තීය සුදුසුකම් (සහතිකවල පිටපත් ඇමිණිය යුතුය):—
8. සිංහල විෂයයෙන් සමත් වූ පරීක්ෂණය (සහතිකවල පිටපත් ඇමිණිය යුතුය.):—
9. ඔබ මීට පෙර රජය යටතේ සේවය කර තිබේද? එසේ නම් දැරූ ධුරය සහ ඉන් අස්වීමට ඉස් සඳහන් කළ යුතුය:—
10. යම්කිසි විශේෂ හිමිකම්, සුදුසුකම් හෝ පළපුරුද්දක් ඇති නම් සඳහන් කරන්න:—
11. චරිත සහතික ඉදිරිපත් කර ඇති අයගේ නම් සහ තනතුරු නාමය: (සහතික පිටපත් ඇමිණිය යුතුය):—
12. වෙනත් විස්තර තිබේ නම්:—

ම විසින් මෙම ඉල්ලුම්පත්‍රයේ සඳහන් කරන ලද තොරතුරු සත්‍ය බව සහ නිවැරදි බව සහතික කරමි. එම තොරතුරු අසත්‍ය බව තෝරා ගැනීමට පෙර ඔප්පු වුවහොත් මා නුසුදුස්සෙකු වන බවත්, තෝරාගැනීමෙන් පසු එසේ ඔප්පු වුවහොත් කිසිම වන්දියක් නොමැතිව සේවයෙන් පහ කිරීමට හැකි බවත් මම දනිමි.

දිනය:— අයදුම්කරුගේ අත්සන.
3-1203-73.03.30 දින අංක 53 දරණ ගැසට් පත්‍රය

අම්පාර දිස්ත්‍රික්කයේ කරවාකු සහ නින්දවුර්පත්තු කොමසාරිස්වරයාගේ කල්මුනෙයිකුඩි ප්‍රදේශයේ මුස්ලිම් විවාහ ලේකම් ධුරය

අම්පාර දිස්ත්‍රික්කයේ කල්මුනෙයිකුඩි ප්‍රදේශය තුළ ස්ථිර පදිංචියක් ඇත්තාවූ විවාහක මුස්ලිම් පුරුෂ පක්ෂයෙන් ඉහත සඳහන් තනතුර සඳහා ඉල්ලුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

2. මෙම ධුරය සඳහා ඉදිරිපත්වන්නාවූ අයදුම්කරුවන්ට තිබිය යුතු අනිකුත් සුදුසුකම් ආදිය පිළිබඳ සියළු විස්තර මෙම කාර්යාලයේ සහ ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී කාර්යාල, ග්‍රාමසේවක කාර්යාල, පළාත් පාලන ආයතන කාර්යාල, ග්‍රාමීය උසාවි, නැපැල් කාර්යාල, පොලිස් ස්ථාන, ප්‍රජාමණ්ඩල සමිති, ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ පොළවල් සහ සමුපකාර සමිති ආදී කොමසාරිස්වරයාගේ ප්‍රසිද්ධ ස්ථානයන්හි ආග කාර්යාලයන්හි ප්‍රදර්ශනය වන දැන්වීම්වලට අඩංගු වේ.

3. සියලුම අයදුම්පත් මෙම කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැකි ආකාරී පත්‍රවල සකස්විය යුතු අතර, ඒවා 1973 අප්‍රේල් මස 30 වෙනි දිනට පෙර මා වෙත ලැබෙන සේ ලියාපදිංචි කළ තැපෑලෙන් එවිය යුතුය.

සෝමසිරි මුණසිංහ,
අතිරේක දිස්ත්‍රික් ලේකම්,
දිස්ත්‍රික් ලේකම් වෙනුවට.

දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලය,
අම්පාර, 1973 මාර්තු මස 16 දින.
3-1084-73.03.30 දින අංක 53 දරණ ගැසට් පත්‍රය

බෙහෙවින් දිස්ත්‍රික්කයේ රැගම් කොමිෂනරයාගේ උපදෙස් හා මරණ සහ ඒ රුබ්‍රික් සහ කොන්දලපත්තු කොටසාගේ විවෘත (සාමාන්‍ය) රෙජිස්ට්‍රාර් බුරය

රැගම් උපදෙස් හා මරණ ලියා පදිංචි කිරීමේ කොටසාගේ තුල සිරි පදිංචියක් ඇත්තාවූ හෝ එහි පදිංචි වී සැඟහැර දේපලක් ද, සේවකයන්ගේ සැලකිල්ල ද ඇත්තරනො ඇත්තාවූ හෝ ස්ත්‍රී, පුරුෂ දෙපක්ෂයෙන් ඉහත සඳහන් ඇබැරිකුට සඳහා ඉල්ලුම්පත් කැඳවනු ලැබේ. ඉල්ලුම් පත් භාර ගන්නා අවසාන දිනට අයදුම්කරුවන්ගේ වයස අවුරුදු 21 ට අඩු නොවිය යුතුය. රජයේ ස්ථිර සේවයේ නියුක්ත අයදුම්කරුවන් සඳහා මෙම වයස් සීමාව බල නොපායි.

2. අධිකාරීක හා අනිකුත් සුදුසුකම් ආදිය පිළිබඳ අමතර විස්තර මෙම කාර්යාලයේ සහ ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී කාර්යාල, ග්‍රාම සේවක කාර්යාල, පලාත් පාලන ආයතන කාර්යාල, ගම්බද උසාවි,

තැපැල් කාර්යාල, පොලිස් ස්ථාන, ප්‍රජාමණ්ඩල, ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ පොලවල් සහ සමුපකාර සමිති ආදියෙහි ප්‍රදර්ශනය කර ඇති දැන්වීම්වලින් බලාගත හැකිය.

3. සියලුම ඉල්ලුම් පත් මෙම කාර්යාලයෙන් ලබා ගත හැකි ආකෘති පත්‍රවල ලියා ඒවා ලියා පදිංචි තැපැලෙන් 1973.04.30 දින හෝ එදිනට පෙර හෝ මා වෙන ලැබෙන ලෙස එවිය යුතුය.

ආර්. ඩී. විරකේන්, දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර්.

1973 මාර්තු මස 19 දින, බෙහෙවින් දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ දීය. 3-1248-73.03.30 දින අංක 53 දරණ ගැසට් පත්‍රය

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ වැරදිවිල්ලි හත්පත්තු කොටසාගේ (පානගමුව) මුස්ලිම් විවෘත ලේකම් බුරය.

වැරදිවිල්ලි හත්පත්තු කොටසාගේ ස්ථිර පදිංචියක් ඇත්තාවූ හෝ එහි කාලයක පදිංචිය හේතුකොටගෙන ගම්වාසීන්ගෙන් සැලකුම් ලබන විවෘතක පුරුෂ මුස්ලිම්වරුන්ගෙන් ඉහත සඳහන් ද්‍රව්‍ය සඳහා ඉල්ලුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

2. මෙම බුරය සඳහා ඉදිරිපත් වන අයට නිව්ය යුතු අනිකුත් සුදුසුකම් ආදිය පිළිබඳ විස්තර මෙම කාර්යාලයේ සහ වැරදිවිල්ලි හත්පත්තු කොටසාගේ තුල ඇති ප්‍රසිද්ධ ස්ථාන සහ කාර්යාලවල ප්‍රදර්ශනයකර ඇති දැන්වීම්වල ඇතුලත් වේ.

3. සියළුම ඉල්ලුම්පත් මෙම කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැකි ආකෘති පත්‍රවල සකස්විය යුතු අතර, ඒවා 1973.5.5 වෙනි දින හෝ එදිනට ප්‍රථම මා වෙන ලැබෙන සේ ලියා පදිංචි තැපැලෙන් එවිය යුතුයි.

වත්පුනන්ද ද සිල්වා, දිස්ත්‍රික් ලේකම්.

1973 ක්වු මාර්තු 12 වෙනි දා, කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලයේ දීය. 3-1252-73.03.30 දින අංක 53 දරණ ගැසට් පත්‍රය

මහවැලි සංවර්ධන මණ්ඩලය

මණ්ඩලයේ පහත සඳහන් තනතුරු සඳහා ලාංකිකයන්ගෙන් අයදුම් පත් කැඳවනු ලැබේ. මෙම කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැකි ආකෘතිපත් වල පිරවූ අයදුම්පත් 1973.04.23 දින හෝ ඊට පෙර කොළඹ 5, ජාවන්ත පාරේ අංක 11 දරණ ස්ථානයේ මහවැලි සංවර්ධන මණ්ඩලයේ සාමාන්‍යාධිකාරී වෙත ලැබෙණි ලෙස ලියාපදිංචි තැපැලෙන් එවිය යුතුය. තැපැලෙන් අයදුම් පත් ලබාගනු කැමති අය ලිපිනය ලියා මුද්දර ඇසු කවරයක් ඒවිය යුතුය.

අභ්‍යන්තර විගණක වයස.—අවුරුදු 35 ට නොඅඩු විය යුතුය. වැටුප් පරිමාණය.—රු. 1,600—50×6—රු. 1,900 සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද.—වරලත් ගණකාධිකාරීන්ගේ පිලිගත් ආයතනයක ආශ්‍රිතත්වය හෝ පිරිවැය කළමනාකාරීත්ව ගණකාධිකාරී ආයතනයේ සාමාජිකත්වය හා පිලිගත් ආයතනයක ගණකාධිකාරී/විගණක තනතුරක අවුරුදු 10 කට නොඅඩු පළපුරුද්දක්. (මෙයින් යටත් පිරිසෙයින් අවුරුදු 8 ක් වත් ඉහත සඳහන් සුදුසුකම් ලැබීමෙන් පසුව විය යුතුය.)

ප්‍රධාන ගණකාධිකාරී වයස.—අවුරුදු 35 ට නොඅඩු විය යුතුය. වැටුප් පරිමාණය.—රු. 1,800—50×6—රු. 2,100 සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද.—වරලත් ගණකාධිකාරීන්ගේ පිලිගත් ආයතනයක ආශ්‍රිතත්වය හෝ පිරිවැය කළමනාකාරීත්ව ගණකාධිකාරී ආයතනයේ සාමාජිකත්වය හා පිලිගත් ආයතනයක ගණකාධිකාරී/විගණක තනතුරක අවුරුදු 12 ක පළපුරුද්දක්, (මෙයින් යටත් පිරිසෙයින් අවුරුදු 8 ක් වත් ඉහත සඳහන් සුදුසුකම් ලැබීමෙන් පසුව විය යුතුයි.) තෝරාගත් අයදුම්කරු මුදලින් රු. 1,000 ක් හා රු. 5,000 ක විශ් වාස ඇප ඔප්පුවකින් ඇපයක් තැබිය යුතුයි.

ගණකාධිකාරී I ශ්‍රේණිය වයස.—අවුරුදු 35 ට නොඅඩු විය යුතුය. වැටුප් පරිමාණය.—රු. 1,400—50×6—රු. 1,700 සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද.—වරලත් ගණකාධිකාරීන්ගේ පිලිගත් ආයතනයක ආශ්‍රිතත්වය හෝ පිරිවැය කළමනාකාරීත්ව හා ගණකාධිකාරී ආයතනයේ සාමාජිකත්වය හා පිලිගත් ආයතනයක ගණකාධිකාරී/විගණක තනතුරක අවුරුදු 10 කට නොඅඩු පළපුරුද්දක්. (මෙයින් යටත් පිරිසෙයින් අවුරුදු 8 ක් වත් ඉහත සඳහන් සුදුසුකම් ලැබීමෙන් පසුව විය යුතුයි.) තෝරාගත් අයදුම්කරු මුදලින් රු. 1,000 ක් හා රු. 3,000 ක විශ් වාස ඇප ඔප්පුවකින් ඇපයක් තැබිය යුතුයි.

ගණකාධිකාරී තනතුරක අවු 10 ක පළපුරුද්දක්, (මෙයින් යටත් පිරිසෙයින් අවු 5 ක් වත් ඉහත සඳහන් සුදුසුකම් ලැබීමෙන් පසුව විය යුතුයි.) තෝරාගත් අයදුම්කරු මුදලින් රු. 1,000 ක හා රු. 3,000 ක විශ් වාස ඇප ඔප්පුවකින් ඇපයක් තැබිය යුතුයි.

ගණකාධිකාරී II ශ්‍රේණිය වයස.—අවුරුදු 30 ට නොඅඩු විය යුතුයි. වැටුප් පරිමාණය.—රු. 1,200—50×6—රු. 1,500 සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද.—(අ) වරලත් ගණකාධිකාරීන්ගේ පිලිගත් ආයතනයක ආශ්‍රිතත්වය හෝ පිරිවැය කළමනාකාරීත්ව හා ගණකාධිකාරී ආයතනයේ සාමාජිකත්වය සහ එම සුදුසුකම් ලැබීමෙන් පසු තුන් අවුරුද්දක පළපුරුද්ද, හෝ (ආ) වරලත් ගණකාධිකාරී ආයතනයේ මධ්‍යම පරීක්ෂණයේ සාමාර්ථය හෝ පිරිවැය කළමනාකාරීත්ව හා ගණකාධිකාරී ආයතනයේ I සිට III කොටස් වලින් සාමාර්ථය හා එම සුදුසුකම් ලැබීමෙන් පසු 10 අවුරුද්දක පළපුරුද්ද. තෝරාගත් අයදුම්කරු මුදලින් රු. 1,000 ක් සහ රු. 3,000 ක විශ් වාස ඇප ඔප්පුවකින් ඇපයක් තැබිය යුතුයි.

ගණකාධිකාරී IV ශ්‍රේණිය වයස.—අවුරුදු 20 ට නොඅඩු විය යුතුයි. වැටුප් පරිමාණය.—රු. 600—30×10—රු. 900 සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද.—වරලත් ගණකාධිකාරීන්ගේ පිලිගත් ආයතනයක මධ්‍ය පරීක්ෂණය, හෝ පිරිවැය කළමනාකාරීත්ව හා ගණකාධිකාරී ආයතනයේ I සිට III දක්වා කොටස් වලින් සාමාර්ථය. තෝරාගත් අයදුම්කරු රු. 500 ක මුදලින් ඇපයක් හා රු. 3,000 ක විශ් වාස ඇප ඔප්පුවකින් ඇපයක් තැබිය යුතුයි. මණ්ඩල/සංස්ථා හෝ රාජ්‍ය සේවාවේ නියුතු නිලධාරීන්ගෙන් ලැබෙන අයදුම්පත් ඒ ඒ මණ්ඩල/සංස්ථා/දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන්ගේ මාර්ගයෙන් එවිය යුතුයි. රජයේ/මණ්ඩල/සංස්ථා ආදී ආයතනවල නියුක්ත සේවකයින් තෝරාගනු ලැබුවහොත් ඔවුන් තමන් දරණ තනතුරෙන් සම්පූර්ණයෙන් නිදහස් කරවා ගත යුතුය.

ආර්. ඇස්. කුක්, සාමාන්‍යාධිකාරී, මහවැලි සංවර්ධන මණ්ඩලය.

11, ජාවන්ත පාර, කොළඹ 5. 3-1226-73.03.30 දින අංක 53 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ශ්‍රී ලංකා විශ්වවිද්‍යාලය

ශ්‍රී ලංකා විශ්වවිද්‍යාල සේවාවේ පහත සඳහන් තනතුරු සඳහා අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ. පහතින් දැක්වෙන ආදර්ශ අයදුම්පත් පෝර්තයට අනුව පිළියෙල කරන ලද අයදුම්පත් 73. 4. 18 දිනට හෝ ඊට පෙර කොළඹ 7, 202, බොහොලෝක මාවතේ, ශ්‍රී ලංකා විශ්ව විද්‍යාලයේ, අතිරේක ලේඛකාධිකාරී වෙත ලැබෙන ලෙස ලේඛනගත තැපෑලෙන් එවිය යුතුය. අයදුම්පත්‍රය ඉදිරිපත් කරනු ලබන ලිපිකරණයේ උඩ වම්පස කෙළවරේ තනතුරු සඳහන් කළ යුතුය.

තෝරාගත් අයදුම්කරු ශ්‍රී ලංකා විශ්වවිද්‍යාලයේ කවර මණ්ඩපයක හෝ කාර්යාලයක හෝ සේවය කිරීමට සූදනම් විය යුතුය.

1. නඩත්තු ඉංජිනේරු :

(අ) වැටුප් ක්‍රමය.—මාසිකව රු. 900—40 සහ 50—1,600

(ආ) සුදුසුකම්.—

(i) බී.ආර්.සී. ඉංජිනේරු විද්‍යා උපාධියක් හා/හෝ පිළිගත් ඉංජිනේරු ආයතනයක සංස්ථා සාමාජිකත්වය ;

(ii) කොච්චිලි සැලසුම් කිරීම, ඉදිකිරීම හා නඩත්තු කිරීම හා ඊට අවශ්‍යවන ජලසම්පාදනය, කසල කැණු, මාර්ග හා විදුලි සැපයුම් පිළිබඳව යටත්පිරසෙසින් අවුරුදු 3 ක පළපුරුද්දක් හා කොන්ත්‍රාත් කටයුතු හා පිරිස් පාලනය පිළිබඳව පළපුරුද්දක් තිබිය යුතුය.

(ඇ) රජයේ හෝ පෞද්ගලික ආයතනයක වගකිවයුතු තනතුරක දීර්ඝ කාලීන සේවයක් සහිත ඉංජිනේරුවන්ගේ අයදුම් පත් ද ඉහත (ආ) හි දැක්වෙන සුදුසුකම් නොමැත්තේ වුවද සලකා බලනු ලැබේ.

(ඈ) වයස අවුරුදු 45 ට නොවැඩි විය යුතුය.

සටහන.—අයදුම්කරුවන්ගේ සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද අනුව වැටුප් ක්‍රමයේ ආරම්භක පියවරට වඩා ඉහල පියවරක තැබීම සලකා බලනු ලැබේ.

2. විශේෂ ආවුණික (විශ්වවිද්‍යාලීය මුද්‍රණාලය)

(අ) වැටුප් ක්‍රමය.—

(i) වම් 3 ක් වූ සුහුණුවීමේ කාර්ය භූමි මාසිකව රු. 500 ක දීමනාවක් ගෙවනු ලැබේ.

(ii) සුහුණුවීමේ කාර්ය සතුටුදායකව අවසන් කිරීමෙන් පසුව මාසිකව රු. 640—8x20—800 වැටුප් ක්‍රමය යටතට පත් කරනු ලැබේ.

(ආ) අධ්‍යාපන සුදුසුකම්.—භෞතික විද්‍යාව හා/හෝ රසායන විද්‍යාව විෂයයක් වශයෙන් හදාරා විද්‍යාවේදී (බී.ආර්.සී) උපාධියක් ලබා සිටිය යුතුය.

(ඇ) වයස.—අවුරුදු 35 ට නොවැඩි විය යුතුය.

සටහන.—තෝරාගනු ලබන තැනැත්තා මුද්‍රණ කටයුතු පිළිබඳ විශ්ලේෂණයක් ලබා ඇතිම සඳහා සුහුණුවක් ලබා ගැනීමට යටත්වේ.

3. සාන්තුසේවිකා :

(අ) වැටුප් ක්‍රමය.—මාසිකව රු. 350—18x15—620 (රු. 515 ට පෙර නියම කරනු ලබන විභාගයකින් යුත් කාර්යක්ෂමතා කඩඉමකි.)

(ආ) සුදුසුකම්.—සුදුසුකම් ලබා ඇති සාන්තු සේවිකාවන්.

(ඇ) වයස.—අවුරුදු 35 ට නොවැඩි විය යුතුයි.

4. බෙහෙත් කලාපී කාර්යාල :

(අ) වැටුප් ක්‍රමය.—මාසිකව රු.350—18x15—620

(ආ) සුදුසුකම්.—

අභ්‍යන්තර ශිෂ්‍යයෙකු වශයෙන් පාඨමාලාවක් හැදෑරීමෙන් පසුව ලංකා වෛද්‍ය විද්‍යාල කවුන්සලයෙන් බෙහෙත් කලාපී කාර්යාලයක වශයෙන් සුදුසුකම් ලැබීමේ කාර්යක්ෂමතා සහතිකයක් ලබා තිබිය යුතුය.

(ඇ) වයස.—අවුරුදු 35 ට නොවැඩි විය යුතුය.

අතිරේක ලේඛකාධිකාරී,
ශ්‍රී ලංකා විශ්වවිද්‍යාලය.

73. 3. 21

ආදර්ශ අයදුම්පත් පෝර්තය

..... තනතුරු සඳහා අයදුම් පත්‍රය

- (අ) මූලකරු සමග නම: _____
- (ආ) මූලකරුවලින් හැඳින්වෙන නම: _____
- නැපැල් ලිපිනය: _____
- ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී කොටස: _____
- (අ) උපන් දිනය: _____
- (ආ) අයදුම්පත් භාරගන්නා අවසාන දිනට වයස: _____
- අධ්‍යාපන සුදුසුකම්: _____
- වෘත්තීය සුදුසුකම්: _____
- සිංහල පිළිබඳව ලබා ඇති උසස්ම සුදුසුකම්: _____
- ඉංග්‍රීසි පිළිබඳව ලබා ඇති උසස්ම සුදුසුකම්: _____
- පාසැලින් අස්වූ පසු නිසුන් වූ රැකියාවන් පිළිබඳ විස්තර (කරුණාකර එක් එක් ස්ථානයේ සේවයට බැඳුණ හා අස්වූ දිනයන් සහ එක් එක් ස්ථානයේ දී ලද වැටුප් සඳහන් කරන්න): _____
- දැනට දරණ තනතුර, ස්ථානය, වැටුප් ක්‍රමය සහ වැටුප: _____

- අයදුම්කරු පිළිබඳව විමසිය හැකි දෙදෙනෙකුගේ නම් සහ ලිපිනයන්: _____
- වෙනත් කරුණු: _____

මෙම ඉල්ලුම්පත්‍රයේ මා විසින් සඳහන් කරන ලද විස්තර සත්‍ය වූ ද නිවැරදි වූ ද ඒවා බව මෙයින් සහතික කරමි. එමෙන්ම මෙහි සඳහන් විස්තර අසත්‍ය හෝ වැරදි හෝ ඒවා බව තෝරාගැනීමට පෙර සොයාගනු ලැබුවහොත් මා හුසුසුස්ස සතු වන බවද, පත්වීම ලැබුවාට පසු මෙහි සඳහන් විස්තර අසත්‍ය හෝ වැරදි ඒවා බව සොයාගනු ලැබුවහොත්, කිසිම වත්දියක් නොමැතිව මා සේවයෙන් පහකිරීමට ඉඩ ඇති බවද මම දනිමි.

දිනය: _____ අයදුම්කරුගේ අත්සන.
3-1225-73.3.30 දින අංක 53 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ශ්‍රී ලංකා නාවික හමුදාව

වෛද්‍ය නිලධාරියකු සඳහා පුරප්පාඩු

1. ශ්‍රී ලංකා නාවික හමුදාවේ වෛද්‍ය නිලධාරියකුගේ තනතුරක් සඳහා අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

2. තෝරා ගන්නා ලද අපේක්ෂකයාට වෛද්‍ය ප්‍රතිනත්වරයෙකු වශයෙන් ශ්‍රී ලංකා නාවික හමුදාවේ නිත්‍ය නාවික බලකායේ නිත්‍ය අධිකාරියක් ලැබෙනවා ඇත.

(3) (අ) වැටුප්.—වෛද්‍ය නිලධාරියකුගේ වැටුප් පරිමාණය සෞඛ්‍ය සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ වෛද්‍ය නිලධාරීන්ට අදාළ පරිමාණයක් වේ.

(ආ) පහත සඳහන් දීමනාද ගෙවනු ඇත:—

(i) සේවා දීමනා.—ප්‍රතිනත් සහ ප්‍රතිනත් කොමන්ඩර්වරයෙකුට මසකට රු. 180 බැගින්, කොමන්ඩර්වරයෙකුට මසකට රු. 225 බැගින්.

(ii) රජයේ වෛද්‍ය නිලධාරීන්ට අදාළ වන අයුරින්ම විශ්‍රාම වැටුප් රහිත දීමනා සහිත සුදුසුකම් ඇති අයට ගෙවනු ලැබේ.

(iii) නාවික හමුදා වැටුප් සංග්‍රහයේ ප්‍රතිපාදක සලසා ඇති අයුරින් සුදුසුකම් වැටුප් ගෙවනු ලැබේ.

(iv) පහත සඳහන් පරිදි නිල ඇඳුම් දීමනා ගෙවනු ලැබේ:— පළමුවෙන්ම සර්ම කලාපීය නිල ඇඳුම් සඳහා රු. 1,000කි. මීට අතිරේක වශයෙන් පත්වීමේ දින සිට නිල ඇඳුම් නඩත්තු දීමනා වශයෙන් මසකට රු. 25 ක මුදලක් ගෙවනු ලැබේ.

4. තෝරා ගන්නා ලද අපේක්ෂකයා විවාහකයෙක් නම්, විවාහක නිවාසයක් (ලබා දිය හැකි නම්) සහ අනුගාමික සේවය සඳහා මසකට රු. 75 ක දීමනාවකට ද හිමිකරුවකුවේ. අවිවාහක නම් සේවක සේවයද සහිතව නිලධාරී නිවාසයේ ඉදුම් හිටුම් ලැබීමට සුදුස්සෙක් වේ.

5 (i) තෝරා ගනු ලබන අපේක්ෂකයා අධිකාරියට පත් කිරීමට ප්‍රථම දින වන තෙක් විශ්‍රාම වැටුප් හිමි රජයේ තනතුරක් දරමින් සිටියේ නම්, කලින් කල ගැසට් පත්‍රයේ දැන්වීම් පළකර, සංශෝධනය කර ඇති 1934 පෙබරවාරි මස 5 වැනි දින දරණ විශ්‍රාම වැටුප් සංග්‍රහයේ සටහන් සහ කොන්දේසි යටතේ සහ ඒ අනුව විශ්‍රාම වැටුප් හිමිවේ.

(ii) ඉහත 5 (1) ඡේදයට ඇතුළත් නොවන අපේක්ෂකයෙකු නම් ඔහු විශ්‍රාම වැටුප් සඳහා හිමිකම් නොලබන නමුත්, 1972 ජනවාරි 10 දින අංක 3 දරණ විශ්‍රාම වැටුප් දෙපාර්තමේන්තු වනු ලේඛනයේ සඳහන් පරිදි රාජ්‍ය සේවා අර්ථසාධක අරමුදලට දායක මුදල් ගෙවිය යුතු වේ.

(iii) සේවා කොන්දේසි, උසස්වීම් ආදිය ගැන වැඩිදුර විස්තර කොළඹ නාවික හමුදා මූලස්ථානයේ ලේකම් කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැකි වේ.

6. අයදුම්කරුවන් විසින් මෙහි පහත සඳහන් කොන්දේසි සපුරා ලිය යුතුයි:—
(අ) ඡායීය.—අයදුම්කරුවන් ශ්‍රී ලංකාවේ පුර වැසියන් විය යුතුය.

(ආ) වයස.—අයදුම්කරුවන් 1973 අප්‍රේල් 30 වැනි දිනට වයස අවුරුදු 32ට වැඩි නොවිය යුතුයි.

(ඇ) අධ්‍යාපනික හා වෘත්තීය සුදුසුකම්.—අයදුම්කරුවන් ඔහුගේ සහ ඇයගේ වෛද්‍ය පිළිබඳ උපාධිධරයකු හෝ උසස් සුදුසුකම් ඇත්තෙකු විය යුතු අතර වෛද්‍ය වරයෙකු ලෙස කටයුතු කිරීම සඳහා ලංකා වෛද්‍ය මණ්ඩලයේ ලියාපදිංචි වූවෙකු විය යුතුද, ලියාපදිංචි කළ දින සිට අවුරුදු 2 ක් හේ වශේ යෙදී සිටිය යුතුද වේ.

(ඈ) පොබය තත්ත්වය.—අයදුම්කරුවන් තාවකාලික හමුදාවේ නියම කර ඇති පරිදි පොබය තත්ත්වයට ගැලපෙන අයුරින් සිටිය යුතුයි. පත්වීම ලැබීමට මත්තෙන් තාවකාලික හමුදාව විසින් පිළියෙල කරනු ලබන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකින් සමත් විය යුතුයි.

7. මෙහි පහත සඳහන් ආකෘති පත්‍රය අනුව අයදුම් පත් අත් අකුරින් ලියා 1973 අප්‍රේල් 30 වැනි දිනට පෙර තාවකාලික හමුදාවකට, තාවකාලික හමුදා මූලස්ථානය, කා. පෙ. 593, කොළඹ වෙත එවිය යුතුයි. අයදුම් පත බහා එවන කවරයේ "වෛද්‍ය නිලධාරී තනතුර සඳහා අයදුම් පත" යනුවෙන් සඳහන් කළ යුතුයි. අයදුම්පත් ලැබුණු බව දැන්වනු ලැබේ.

8. රජයේ සේවයේ නියුක්තව සිටින නිලධාරීන් විසින් එවන අයදුම් පත් පොබය සේවා අධ්‍යක්ෂ මාර්ගයෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. තෝරා ගනු ලැබුවහොත් එම නිලධාරියා නිදහස් කළ හැකි බවට සහතිකයක් ද එහි තිබිය යුතුයි.

9. අයදුම් පත් සමඟ පහත සඳහන් ලියකියවිලිවල පිටපත් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි:—

- (අ) උප්පැන්න සහතිකය;
- (ආ) ලබාගෙන ඇති උසස් ම අධ්‍යාපනික හා වෘත්තීය සහතිකය සහ දැරූ තනතුරු පිළිබඳ සහතිකය;
- (ඇ) අයදුම්කරු පෞද්ගලිකව හදුනන වගකිව යුතු පුද්ගලයින්ගෙන් ලබා ගත් යටත් පිරිසෙයින් වරිත සහතික දෙකකි.

10. ලැබෙන අයදුම්පත් ගණන අනුව අවශ්‍ය වූවහොත්, ප්‍රථමයෙන් ඉහත සඳහන් සුදුසුකම් ඇති අයගෙන් සුදුසු අය තෝරා ගන්නවා ඇත. අවසාන තෝරා ගැනීම කරනු ලබන්නේ රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා විදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශය මගින් පත් කරනු ලබන තෝරා ගැනීමේ මණ්ඩලයක් විසින් මෙම අයදුම්කරුවන් සම්මුඛ පරීක්ෂණය කට භාජනය කිරීමෙන් පසුවය.

11. සම්මුඛ පරීක්ෂණයකට තෝරා ගනු ලැබූ අයදුම්කරුවන්ට, සම්මුඛ පරීක්ෂණය පවත්වන දිනය, වේලාව සහ ස්ථානය ලිපියකින් දැන්වනු ලැබේ. සම්මුඛ පරීක්ෂණය කොළඹ දී පවත්වනවා ඇත. මේ සඳහා අයදුම්කරුවන්ට දැරීමට සිදුවන ගමන් වියදම් හෝ වෙනත් අන්දමේ වියදම් සඳහා ලංකාණ්ඩුවෙන් මුදල් ගෙවනු නොලැබේ. සම්මුඛ පරීක්ෂණයෙන් තෝරා ගනු නොලබන අයදුම්කරුවන්ට ඒ බව දැන්වනවා ඇත.

12. ආණ්ඩුවේ භාෂා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාවේ යෙදවීම සඳහාත්, විශේෂයෙන් වර්ෂ 1956 අංක 33 දරන රාජ්‍ය භාෂා පනතේ විධිවිධාන ක්‍රියාත්මක කිරීම සඳහාත්, දැනට පනවා ඇති ව්‍යවස්ථාවලට මෙන් මේත්මක පනවනු ලබන ව්‍යවස්ථාවලට ද අනුකූලව නව ප්‍රවේශකයක් ක්‍රියා කළ යුතුය.

ඩී. ඩී. ගුණසේකර,
කොමණ්ඩරු, වැඩ බලන තාවකාලික හමුදාධිපති.

1973 මාර්තු 22 වැනි දින,
කොළඹ, කා. පෙ. 593,
ශ්‍රී ලංකා තාවකාලික හමුදා මූලස්ථානයේ දී ය.

ශ්‍රී ලංකා තාවකාලික හමුදාව
වෛද්‍ය නිලධාරී තනතුර සඳහා අයදුම්පත

- 1. සම්පූර්ණ නම (පැහැදිලි අකුරෙන්) : _____.
- 2. ජාතිය (ලංකාවේ පුරවැසියකු නම්, උත්පත්තියෙන් ද නැතහොත් ලියාපදිංචි කරනු ලැබීමෙන් ද යන වග සඳහන් කරන්න. ලියාපදිංචි කිරීමෙන් නම් ලියාපදිංචි අංකය සහ දිනය සඳහන් කරන්න) : _____.
- 3. ලිපිනය : රාජකාරි : _____.
පෞද්ගලික : _____.

- 4. උපන් දිනය : _____.
- 5. පහත සඳහන් පරිදි ඔබගේ විස්තර : _____.

| | සම්පූර්ණ නම | උපන් ස්ථානය | වර්තමාන ලිපිනය |
|------|-------------|-------------|----------------|
| පියා | | | |
| මව | | | |

- 6. විවාහක ද අවිවාහක ද යන වග : _____.
- 7. පාසැලේ දී හෝ විශ්ව විද්‍යාලයේ දී හෝ ඔබ ලබා ඇති ක්‍රීඩා පිළිබඳ දක්ෂකම් : _____.
- 8. පාසැලේ දී හෝ විශ්ව විද්‍යාලයේ දී හෝ ලබාගත් විශේෂ සුදුසුකම් : _____.
- 9. මීට පෙර සන්නද්ධ සේවාවක, ස්වේච්ඡා හට කණ්ඩායමක, ශිෂ්‍ය හට කණ්ඩායමක හෝ බලදක්ෂ සංවිධානයක සේවය කර තිබේද? : _____.
- 10. මෙම තනතුර සඳහා ඇති විශේෂ සුදුසුකම් : _____.
- 11. මීට පෙර සන්නද්ධ සේවාවක පුරප්පාඩුවක් සඳහා ඉල්ලුම් කර තිබේද? එසේ නම් එහි ප්‍රතිඵලය : _____.
- 12. ඔබේ පාසැලේ දී සහ විශ්ව විද්‍යාලයේ හෝ වරියාව පිළිබඳ පහත සඳහන් විස්තර සපයන්න :—

| පාසැලේ සහ විශ්ව විද්‍යාලයේ නම | දිනය | | සමර්ථ වූ ආණ්ඩුවේ පරීක්ෂණය |
|-------------------------------|------------|--------|---------------------------|
| | ඇතුළත් වීම | පිටවීම | |
| | | | |

13. විශ්ව විද්‍යාලය හැර යාමෙන් පසුව නියුක්තව සිටි රැකියාවන් පිළිබඳ පහත සඳහන් විස්තර සපයන්න :—

| ස්වංචියාගේ නම | රැකියාවෙහි ස්වභාවය | සේවා කාලය | |
|---------------|--------------------|-----------|-------|
| | | සිට | දක්වා |
| | | | |

14. වරිත සහතික ලබාගත් අයගේ නම් සහ ලිපිනයන් :—

- 1. : _____.
- 2. : _____.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය : _____.

යොමු අංකය : සාප/20/165.

අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය

II වැනි ශ්‍රේණියේ ඕවර්සියර් තනතුරු

අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ II වැනි ශ්‍රේණියේ ඕවර්සියර් තනතුරු සඳහා ඉල්ලුම් පත්‍ර එවන ලෙස මෙයින් ආරාධනය කරනු ලැබේ. මෙහි පහත දැක්වෙන ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රය අනුව ඉල්ලුම් පත් පිළියෙල කොට කොළඹ 2, මැලේ විදියේ, අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ ලේකම්තුමා වෙත (සාමාන්‍ය පරිපාලන ශාඛාව) 1973 අප්‍රේල් මස 21 වෙනි දිනට කලින් ලැබෙන්නට සැලැස්විය යුතුය. දැනට රැකියාවක් කරන අයෙකු නම් ස්වකීය ඉල්ලුම්පත්‍ර ආයතන/දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා මගින් එවිය යුතුය. ඉල්ලුම්පත්‍ර ඔරොත්තු නොදෙන දිනට පසුව එවන ඉල්ලුම්පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කරන බවද විශේෂයෙන් සැලකිය යුතුය.

2. වැටුප් ක්‍රමය.—වාර්ෂිකව රු. 2,760—13×60—රු. 3,540 ඒ කාබඩ වැටුප් ක්‍රමය මෙම තනතුරට අයත් වේ.

සටහන.—1969. 10. 1 දිනට ප්‍රථම මීට අනුරූප වැටුප් ක්‍රමය රු. 834—42—රු. 1,338 වේ.

3. සේවයට බඳවා ගැනීමේ නියමයන් හා කොන්දේසි :

- (i) තනතුර ස්ථිර ය. තෝරාගනු ලබන අපේක්ෂකයා දැනටමත් විශ්‍රාම වැටුප් සහිත රජයේ තනතුරක් නොදරයි නම්, රාජ්‍ය සේවා අර්ථ සාධක අරමුදලට දායක වනු ඇත. තෝරාගනු ලබන අපේක්ෂකයා පත්වීම ලබන දින රාජ්‍ය සේවයේ හෝ පළාත් පාලන සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරක් දරන්නේ නම්, නවවර්ගයට එම විශ්‍රාම වැටුප් අයිතිය භුක්ති විඳිනු ඇත. තෝරාගනු ලබන අපේක්ෂකයා දැනටමත් රජයේ සේවයේ නියුක්ත නැතිනම්, මුල් වතාවේ තුන් අවුරුදු පරිච්ඡේදය කාලයක් මත පත්කරනු ඇත. රාජ්‍ය සේවයේ නියුති ස්ථිර සහ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත නිලධාරියෙකු තෝරාගනු ලැබුවහොත් ඔහුගේ/ඇයගේ පත්වීම එක් අවුරුදු කාල පරිච්ඡේදයක වැඩ බැලීමේ පදනමක් මත වනු ඇත.
- (ii) අයදුම්කරුවන් තවදුරටත් සේවයෙහි යෙදවීමට නුසුදුසු බව ආධුනික කාල සීමාව ඇතුළත හැකි හියහොත්, දැනටමත් ස්ථිර විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරක් දරන්නකු නම්, ආධුනික කාල සීමාව ඇතුළත හෝ එම කාල සීමාව අවසානයේ කලින් දැරූ තනතුරට නැවත පත් කරනු ඇත. ස්ථිර විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරක් දරන්නකු නොවේ නම්, සේවය නතර කරනවා ඇත.
- (iii) පත්කරනු ලැබූ අය ආධුනික කාලය තුළදී සිංහල පිළිබඳව නියමිත ප්‍රමිතතාව ලබා නොගතහොත් සේවය අවසන් කරනු ලැබීමට ඔහු යටත් වන්නේය. එහෙත්, සිංහල ප්‍රමිතතාව ලබාගැනීම සඳහා ඇත්ත වශයෙන්ම ප්‍රයත්නයක් දරා ඇති බව පත්කිරීමේ බලධාරියාට ඒත්තු යන අවස්ථාවලදී සේවය අවසන් කිරීම පමණක් සලකා ගැනිය. නියමිත දිනට පසුව කිසියම් සාධාරණ කාල සීමාවකදී නිලධාරියා පරීක්ෂණයෙන් සමත් වුවහොත් පත් කිරීමේ බලධාරියාගේ අභිමතය පරිදි ජ්‍යෙෂ්ඨතාව සම්බන්ධයෙන් සිදුවී ඇති පාඩුව මකාලිය ගැනිය.

4. අධ්‍යාපන හා වෙනත් සුදුසුකම් :

- (i) ඉල්ලුම් පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දිනට වයස අවුරුදු 21 ට වැඩි විය යුතුය අතර, අවුරුදු 35 කට වැඩි නොවිය යුතුය. (රජයේ සේවයේ නිලධාරීන්ට මෙම වයස් සීමාව අදාළ නැත.);
- (ii) විශිෂ්ඨ චරිතයෙන් හා හොඳ ශාරීරික සනීපයෙන් යුක්තවීම;
- (iii) ගණිතය හෝ අංක ගණිතය ඇතුළුව ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන්;

හෝ

(iv) දෙකකට නොවැඩි වාර ගණනකදී සිංහල/දෙමළ භාෂාව සහ ගණිතය හෝ අංක ගණිතය ඇතුළුව විෂයයන් 6 කින් අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (සා. පෙ.) විභාගයෙන්;

හෝ

(v) ගණිතය හෝ අංක ගණිතය ඇතුළුව ඊට සමාන හෝ උසස් විභාගයකින් සමත්ව සිටිය යුතුය;

සහ

(vi) කණිෂ්ඨ කාර්මික ආයතනයක ගෘහ නිර්මාන ශිල්පය පිළිබඳ හෝ සිවිල් ඉංජිනේරු විද්‍යා ක්ෂේත්‍රයේ දැවුරුද්දකට නොඅඩු පාඨශාලාවක් හදාරා සමාර්ථය ලබා තිබීම;

හෝ

(vii) කණිෂ්ඨ කාර්මික ආයතනයක ගෘහ නිර්මාන ශිල්පය පිළිබඳ හෝ සිවිල් ඉංජිනේරු විද්‍යා ක්ෂේත්‍රයේ

දැවුරුද්දකට නොඅඩු පාඨශාලාවක් හදාරා තිබීම සහ ගොඩනැගිලි නිර්මාන ශිල්පය පිළිබඳ දැවුරුද්දකට නොඅඩු පළපුරුද්දක් තිබීම;

හෝ

(viii) රජයේ දෙපාර්තමේන්තුවක ලියාපදිංචි වී ඇති (රු. 5,00,000 කට නොඅඩු ගොඩනැගිලි පිළිබඳ) කොන්ත්‍රාත්කරුවෙකු යටතේ ඕවර්සියර් කෙනෙකු වශයෙන් ගොඩනැගිලි ඉදි කිරීම් සම්බන්ධ අඩු වශයෙන් පස් අවුරුද්දක පළපුරුද්දක් තිබීම;

හෝ

(ix) රජයේ දෙපාර්තමේන්තුවක හෝ පළාත් පාලන සේවයේ රු. 750 කට නොඅඩු මූලික වැටුපක් ලබන (ඒකාබද්ධ වැටුප රු. 2,640 කින්) ගොඩනැගිලි ඕවර්සියර් තනතුරක අවුරුදු 5 කට නොඅඩු පළපුරුද්දක් තිබීම.

සා. සු—සාම අයදුම්කරුවෙකුම ඉහත දැක්වෙන කරුණු සනාථ කිරීමට සතුටුදායක සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

5. ඉල්ලුම්කරුවන් විසින් සිය ඉල්ලුම් පත්‍රවලට පහත සඳහන් වන සහතික පත්‍රවල පිටපත් (මුල් පිටපත් නොවේ) අමුණා එවිය යුතුය:—

- (අ) උප්පැන්න සහතික පත්‍රය (බවතීස්ම සහතිකය හෝ උපකෘත පාඨශාලා පිළිබඳ ව්‍යවස්ථා මාලාවේ කටයුතු සඳහා දෙන සහතික පත්‍ර, හෝ පිළිගනු නොලැබේ.)
- (ආ) ලබා ඇති උසස්ම අධ්‍යාපන හා/හෝ වෘත්තීය සහතික පත්‍ර.
- (ඇ) ඉල්ලුම්කරුගේ සුදුසුකම්, චරිතය සහ මෙම තනතුරට පත් කිරීමට ඇති යෝග්‍යතාව සම්බන්ධයෙන් මැනදී ලබාගත් සහතික පත්‍ර තුනක් (දැනටමත් රජයේ සේවයේ යෙදී සිටින අයදුම්කරුවන් මෙම අතුරු ඡේදය යටතේ සහතික එවීම අවශ්‍ය නොවේ).

සංලක්ෂ්‍යය.—මෙම සහතික පත්‍ර පිටපත් ආපසු එවනු නොලැබේ.

6. ඉහත සඳහන් 4 වැනි ඡේදයේ ප්‍රකාර සුදුසුකම් ඇති රජයේ සේවකයින්ගේ ඉල්ලුම් පත්‍ර ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන්ගේ මාර්ගයෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

7. මුද්‍රිත අයදුම්පත් නොමැත. මෙහි පහත පෙනෙන ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රය අනුව ඉල්ලුම් පත්‍රය පිළියෙල කරගත යුතුය.

8. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ පළමුවෙනි කොටසේ දෙවෙනි ඡේදයේ ආරම්භයේ ඇති රාජ්‍ය සේවාවෙහි තනතුරුවලට කරන පත්කිරීම් සඳහා අදාළවන පොදු කොන්දේසිවලට සැලකිල්ල යොමු කරනු ලැබේ.

9. සියලුම අයදුම්පත් ලැබුණු බව දන්වා එවනු ඇත. අයදුම්පත් භාරගැනීම අවසන් කොට සති තුනක් ඇතුළත එසේ දන්වා එවනු නොලැබූ අයදුම්කරුවන් ඒ බව වහාම ලේකම්, සාමාන්‍ය පරිපාලන ශාඛාව, අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය, කොළඹ 2 යන ලිපිනයට දැනුම් දිය යුතුය.

ලේකම්,

අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය.

1973 මාර්තු මස 21 වැනි දින, කොළඹ 2, මැලේ විදියේ අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ දී ය.

යොමු අංකය : සාප. 20/165.

ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රය

II වන ශ්‍රේණියේ ඕවර්සියර් තනතුරු—අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය

- 1. සම්පූර්ණ නම :—
(පැහැදිලි අකුරෙන්)
(අ) පෙළපත් නම :—
(ආ) අනෙක් නම :—
- 2. ලිපිනය :—
- 3. ඉල්ලුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දිනට නියමිත වයස :—
අවුරුදු :—, මාස :—, දින :—
- 4. උපන් දිනය :—
(උප්පැන්න සහතිකයේ පිටපතක් ඇමිණිය යුතුය.)

- 5. පුරවැසි බව සහ එය ලබාගත් අන්දම :—
පහත සඳහන් අයගේ උපන් ස්ථාන සඳහන් කරන්න :—
(අ) අයදුම්කරුගේ :—
(ආ) අයදුම්කරුගේ පියාගේ :—
(ඇ) අයදුම්කරුගේ පිය පාර්ශ්වයේ මුත්තාගේ :—
(ඈ) අයදුම්කරුගේ පිය පාර්ශ්වයේ මී මුත්තාගේ :—

6. අයදුම්කරු විවාහකද, අවිවාහකද හෝ වැන්දඹු ද යන වග :
(විවාහක නම් විවාහ වූ දිනය සහ දරුවන් ගණන සඳහන් කරන්න.)

7. (අ) පොදු අධ්‍යාපනය සඳහා :—
(ආ) වෘත්තීය අධ්‍යාපන සඳහා (ඉගෙනීමේ ලත් පාසල් හා විද්‍යාල, ඒවාට ඇතුළත් වූ හා අස්වූ දිනයන් සමඟ) :—

8. (අ) අධ්‍යාපනික සුදුසුකම් (අධ්‍යාපනික සුදුසුකම් පිළිබඳව ලබා ඇති උසස්ම සහතික පත්වල පිටපත් ඇමිණිය යුතුයි.) :—

- (ආ) පහත සඳහන් භාෂාවන් පිළිබඳ දැනීම :—
(i) සිංහල :—
(ii) දෙමළ :—
(iii) ඉංග්‍රීසි :—

9. ලබා ඇති වෘත්තීය හා කාර්මික සුදුසුකම් යමක් ඇතොත් දින සමඟ (පිළිගත් ආයතනවල සාමාජිකත්වය, ලැබූ ඩිප්ලෝමා හෝ වෙනත් සුදුසුකම් ඇතොත් ඒ වශයේ පිටපත් ඇමිණිය යුතුයි.) :—

10. පාසල හෝ විද්‍යාල භාරයාමෙන් පසු කළ රක්ෂා, නියුක්තව සිටි හා භාරගිය දින සමඟ ලද වැටුප් :—

11. විශේෂ අයිතිවාසිකම්, සුදුසුකම් පුහුණුවීම් හෝ පළපුරුදුකම් :—

12. ඔබ ගැන කරුණු දැනගැනීමට හැකි අයවලුන් නිදේනෙකුගේ නම, ලිපිනය හා නිලතල :—

13. වරින් සහතිකපත් ඉදිරිපත් කර ඇති සම්භාවනීය පුද්ගලයින් නිදේනාගේ නම සහ පදවි නාමයන් (සහතික පත් වල පිටපත් ඇමිණිය යුතුයි) :—

14. ඔබ ණය ගැනිකමින් නිදහස් ද? නො එසේ නම්, කෙතෙක් දුරට ණය ගැනිද? :—

මෙම අයදුම්පතෙහි ම විසින් සපයා ඇති කරුණු සත්‍ය හා නිවැරදි බවට සහතික කරමි. තවද, මෙහි අන්තර්ගත කරුණු අසත්‍ය සේ වැරදි බවට මා තෝරා ගැනීමට කලින් දැනගතහොත්, මෙම නතතුර සඳහා මා නුසුදුස්සකු කිරීමට හැකි බවත්, පත්කරනු ලැබුවාසින් පසු සොයාගතහොත් කිසිම වන්දියක් නොගැනිව මා රජයෙන් පහකර දැමිය හැකි බවත් මම දනිමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය :—

3-1207-73.03.30 දින අංක 53 දරණ ගැසට් පත්‍රය

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ කටුගම්පොල හත්පත්තු කොටසගයේ (ඇලබඩගම) මුස්ලිම් විවාහ ලේකම් ධුරය

කටුගම්පොල හත්පත්තු කොටසගයේ ස්ථිර පදිංචියක් ඇත්තා වූ හෝ කාලයක් පදිංචිව හේතුකොටගෙන ගම්වාසීන්ගෙන් සැලකුම් ලබන විවාහක පුරුෂ මුස්ලිම්වරුන්ගෙන් ඉහත සඳහන් ධුරය සඳහා ඉල්ලුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

2. මෙම ධුරය සඳහා ඉදිරිපත්වන අයට තිබිය යුතු අනිකුත් සිදුසුකම් ආදිය පිළිබඳ විස්තර මෙම කායාර්ථයේ සහ කටුගම්පොල හත්පත්තු කොටසගයේ ඇති ප්‍රසිද්ධ ස්ථාන සහ කායාර්ථවල ප්‍රදර්ශනය කර ඇති දැන්වීම්වල ඇතුළත් වේ.

3. සියලුම ඉල්ලුම්පත් මෙම කායාර්ථයෙන් ලබාගත හැකි ආකාරී පත්‍රවල සකස්විය යුතු අතර, ඒවා 1973.05.05 වෙනි දින හෝ එදිනට ප්‍රථම මා වෙත ලැබෙන සේ ලියා පදිංචි තැපෑලෙන් එවිය යුතුයි.

වත්පුනත් ද ද සිල්වා,
දිස්ත්‍රික් ලේකම්.

1973 ක්වු මාර්තු 13 වෙනිදා
කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික් ලේකම් කායාර්ථයේදීය.

3-1082-73.03.30 දින අංක 53 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ප්‍රවෘත්ති දෙපාර්තමේන්තුවේ රජයේ ප්‍රකාශන කායාර්ථයේ අධිකාරී තනතුර

ප්‍රවෘත්ති දෙපාර්තමේන්තුවේ රජයේ ප්‍රකාශන කායාර්ථයේ අධිකාරී තනතුර සඳහා ඉල්ලුම් පත් එවන ලෙස මෙයින් ආරාධනය කරනු ලැබේ. මෙම දැන්වීම කෙලවර ඇති ආදර්ශ ආකාරී පත්‍රය අනුව පිළිගැනෙන කරන ලද ඉල්ලුම් පත් පහත සඳහන් දිනයන්ට හෝ ඊට පෙර කොළඹ 1, ශ්‍රීමත් බාරොන් ජයතිලක මාවතේ ප්‍රවෘත්ති හා ගුවන් විදුලි අමාත්‍යාංශයේ වැ. බ. ලේකම් වෙත ලැබෙන සේ ලියා පදිංචි තැපෑලෙන් එවිය යුතුය. අයදුම් පත් බහා එවන කවරයේ වම් පස උඩ කෙළවරේ “අධිකාරී තනතුර” යනුවෙන් සඳහන් කළ යුතුය.

- (අ) මෙරට ඉල්ලුම් පත් 1973 අප්‍රේල් 30 වැනිදා.
- (ආ) විදේශීය ඉල්ලුම් පත් 1973 මැයි 07 වැනිදා.

සටහන :—(i) ඉල්ලුම් පත්‍රයක් හෝ ඒ හා සම්බන්ධ ලියමනක් තැපෑලේදී නැතිවූ බවට හෝ ප්‍රමාද වූ බවට කෙරෙන පැමිණිලි ගැන සලකා බැලිය හැකි නොවේ. අවසාන දිනයක් දක්වා ඉල්ලුම් පත්‍ර ප්‍රමාද කිරීමෙන් සිදුවිය හැකි අලාභ හානි අයදුම්කරුවන් විසින්ම විඳ දරා ගත යුතුය.

(ii) පිටරටවල අයදුම්කරුවන්ට තම ඉල්ලුම් පත්‍ර ප්‍රවෘත්ති හා ගුවන් විදුලි අමාත්‍යාංශයේ වැ. බ. ලේකම් වෙත එවනු සඳහා තමන් පදිංචි හෝ තමන්ට ආසන්නම හෝ රටට පත්කොට සිටින ශ්‍රී ලංකා නියෝජිතායගේ කාර්යාලයට නියමිත කාලසීමාව ඇතුළතදී භාරදීමට අයදුම්කරුවන්ට සිය අභිමතය පරිදි පිළිවන.

(iii) වෛද්‍ය පරීක්ෂණය සහ විච්ඡේදන සාක්ෂි—ශ්‍රී ලංකා ජනරජය යටතේ සේවය සඳහා පත්කරනු පිණිස විදේශයෙන් තෝරාගනු ලබන ලාංකික නිලධාරීන්, ඔවුන් සේවය සඳහා යාපිටික වශයෙන් සේවයදැයි දැනගනු පිණිස, පිළිගත් වෛද්‍යවරයෙකු ඉදිරියෙහි පරීක්ෂණයක් සඳහා පෙනී සිටිය යුතුය. එම පරීක්ෂණය සඳහා

ගාස්තුවත්, ශ්‍රී ලංකාවට පැමිණීම සඳහා ඔවුන්ගේ නැව් ගාස්තුවත්, ඔවුන් විසින්ම ගෙවිය යුතු වෙයි.

2. සේවයේ නියුක්ත කරවීමේ බලතල හා කොන්දේසි.—මෙම තනතුර ස්ථිරය. තෝරාගනු ලැබූ අයදුම්කරු රජයේ අර්ථ සාධක අරමුදලට දායක මුදල් ගෙවිය යුතුය. ඔහුගේ පත්වීම ප්‍රථමයෙන් තුන් අවුරුදු පරිමාස කාලසීමාවකට යටත් වනු ඇත.

සටහන :—(i) 1971.12.31 දින රජයේ සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත ස්ථිර තනතුරක් දැරූ යම්කිසි පුද්ගලයෙකු පත්කළහොත් නව තනතුරෙහි දී විශ්‍රාම වැටුප් ගිණිකම් භුක්ති විඳීමට ඔහුට හැකිවනු ඇත.

(ii) විශ්‍රාම වැටුප් සහිත ස්ථිර තනතුරක් දරණ රජයේ සේවකයෙකු තෝරාගනු ලැබුවහොත් පළමුකොට ඔහුගේ පත්වීම නියමිත කාලයක් සඳහා වැඩ බැලීමේ පදනමක් මත වනු ඇත.

3. වැටුප් සහ දීමනා.—මෙම තනතුරට හිමි ඒකාබද්ධ වැටුප් පරිමාණය මෙසේය. අවුරුද්දකට රු. 6,720 න් පටන්ගෙන රු. 360 බැගින් වූ වාර්ෂික වර්ධක 12 ක් මගින්, අවුරුද්දකට රු. 11,040 දක්වා වැඩිවේ.

4. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—සෑම අයදුම්කරුවෙකුට පහත සඳහන් කරුණු සහාය කිරීමට සතුටුදායක සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුය :—

- (අ) විශිෂ්ට වර්තමානීන් හා හොඳ යාපිටික සහිතයන් යුක්ත බව.
- (ආ) 1973 අප්‍රේල් 30 දිනට වයස අවුරුදු 22 ට නොඅඩු හා අවුරුදු 45 ට නොවැඩි බව.
- (ඇ) පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක උපාධියක් හා පරිපාලනීය, ගණකාධිකරණය, ගබඩා කළමනාකරණ සහ පුස්තකාලාධිපතිවරයෙකු වශයෙන් පුස්තකාල පාලනය පිළිබඳ අවුරුදු 3 කට නොඅඩු පළපුරුද්දක් තිබීම. සිංහල පිළිබඳ හොඳ දැනීමක් තිබිය යුතුය.

(ආ) පරිපාලනය ගණකාධිකරණය, ගබඩා කටයුතු සහ පුස්තකාල පාලනය පිළිබඳ අවුරුදු 5 කට නොඅඩු පළපුරුද්දක් සහ සිංහල පිළිබඳ විශිෂ්ඨ දැනීමක් තිබේ නම් වයස් සීමාව සහ අධ්‍යාපන සුදුසුකම් ගැන නොගරකා පහත සඳහන් අයවැන්නන්ගේද අයදුම්පත් භාරගනු ලැබේ:—

(i) සාමාන්‍ය ලිපිකරු සේවයේ හෝ ඒ හා සමාන සේවයක I පන්තියේ හෝ උසස් ශ්‍රේණියක නිරතවී සිටින්නන්ගේ හා,

(ii) රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාංශයේ සහකාර අධිකාරී තනතුර දරන්නන්ගේ,

සටහන.—දෙමළ සහ ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් වැඩ කිරීමට හැකියාවක් තිබීම අත්‍යවශ්‍ය සුදුසුකමක් වශයෙන් සලකනු ලැබේ.

5. පහත සඳහන් ලියකියවිලි එකක් හෝ සියල්ලම අවශ්‍ය විටක ඉදිරිපත් කිරීමට සෑම අපේක්ෂකයෙකුම සුදුනම් විය යුතුය.

(අ) උප්පැන්න සහතිකය (සැ.සු.—අධ්‍යාපන රෙගුලාසි පරිදි උපකාරක පාසැලක ප්‍රවේශනය සඳහා ඉදිරිපත් කරන ලද සහතිකය හෝ බෞතිස්ම සහතිකය හෝ භාරගනු නොලැබේ.)

(ආ) උපාධිය හෝ උසස් අධ්‍යාපනික සහතිකය;

(ඇ) වර්ග සහතික දෙකක් (මින් එකක් අධ්‍යයන අධ්‍යක්ෂ තැනගෙන් හෝ විද්‍යාලයක ආචාර්යවරයාගෙන් හෝ මහාචාර්ය වරයාගෙන් විය යුතුය.)

(ඈ) වෘත්තීය සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය;

(ඉ) සිංහල, දෙමළ සහ ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් සමත් උසස්ම විභාග පිළිබඳ සහතිකය.

සැ. සු.—(i) අයදුම්පතට කිසිම ලියවිල්ලක් හෝ එහි පිටපතක් හෝ නොඇමිණිය යුතුය.

(ii) ඉල්ලු අවස්ථාවක ලියකියවිලි ඉදිරිපත් කිරීමට නොහැකි වන අපේක්ෂකයින්ගේ අයදුම්පත් සලකා බලනු නොලැබේ.

6. රජයේ සේවයේ හෝ සංයුක්ත මණ්ඩලවල නියුක්ත නිරතවී සිටින නම් තමන්ගේ ඉල්ලුම් පත්‍ර ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තු හෝ සංයුක්ත මණ්ඩලවල ප්‍රධානීන්ගේ මාර්ගයෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. එකතුකළවිට, තම ඉල්ලුම් පත්‍ර එවීමේ කවදාදැයි ඉල්ලුම් පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දිනදී හෝ ඊට පෙර හෝ ප්‍රවෘත්ති හා ශ්‍රවණ විදුලි අමාත්‍යාංශයේ වැ. බ. ලේකම්ව දැනගන්නට ලැබෙන සේ ඔහු වෙත කෙලින්ම ලියා එවිය යුතුය.

7. අයදුම්පත් හෝ ඒ හා සම්බන්ධිත අනෙක් ලියකියවිලි සියල්ලත්ම ප්‍රවෘත්ති හා ශ්‍රවණ විදුලි අමාත්‍යාංශයේ වැ. බ. ලේකම් තැනට හැර මෙම අමාත්‍යාංශයේ කිසියම් නිරතවිය යුතු හෝ නමට පුද්ගලිකව නොඑවිය යුතුය.

8. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ (I) වන කොටසේ (II) වන ඡේදයේ ආරම්භයේ සඳහන් රාජ්‍ය සේවා තනතුරුවලට කරන පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළවන පොදු කොන්දේසි වලට අවධානය යොමු කරවනු ලැබේ.

9. ඉල්ලුම් පත්‍ර මේ කාර්යාලයට ලැබුණු බව ඔවුන්ට දන්වනු ලැබේ. ඉල්ලුම් පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දිනය සිට සති තුනක් ඇතුළත තම ඉල්ලුම් පත්‍රය ලැබුණ බවට දැන්වීමක් නොලැබෙන්නා වූ අයදුම්කරුවන් විසින් ඒ බව වසාම ප්‍රවෘත්ති හා ශ්‍රවණ විදුලි අමාත්‍යාංශයේ වැඩ බලන ලේකම්ව දැනුම් දිය යුතුය. මේ විධානය ඉටුකිරීම පැහැර හැරියහොත් අයදුම්කරුවෙකු ගැන සලකා බලනු ලැබීම සම්බන්ධයෙන් ඔහුට ඇති අයිතිය අහිමි වේ.

එන්. පී. විජේරත්න,
ප්‍රවෘත්ති හා ශ්‍රවණ විදුලි අමාත්‍යාංශයේ
වැඩ බලන ලේකම්.

1973 මාර්තු මස 20 දින,
කොළඹ 1,
ශ්‍රීමත් බණ්ඩාර ජයතිලක මාවත,
ප්‍රවෘත්ති හා ශ්‍රවණ විදුලි අමාත්‍යාංශයේ දිය.

ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රය
ප්‍රවෘත්ති හා ශ්‍රවණ විදුලි අමාත්‍යාංශය
ප්‍රවෘත්ති දෙපාර්තමේන්තුවේ—රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාංශයේ
අධිකාරී තනතුර

- 1. සම්පූර්ණ නම (පැහැදිලි අකුරින්) : _____.
- 2. තැපැල් ලිපිනය : _____.
- 3. උපන් දිනය :— වර්ෂය : _____, මාසය : _____, දිනය : _____.
- 4. ඉල්ලුම්පත් භාරගන්නා අවසාන දිනට නියම වයස :—
අවු : _____, මාස : _____, දින : _____.

5. ඔබ ශ්‍රී ලංකා රටවැසියෙක්ද? පාරම්පරික රටවැසියෙක්ද? එසේ නැතහොත් ලියාපදිංචි වූ රටවැසියෙක්ද? යන බව සඳහන් කරන්න : _____.

6. උපන් ස්ථානය :—
(අ) ඉල්ලුම්කරුගේ : _____.
(ආ) පියාගේ : _____.
(ඇ) පියා පෑර්ශ්වයේ මුත්තාගේ : _____.
(ඈ) පියා පෑර්ශ්වයේ මී මුත්තාගේ : _____.

7. (අ) ස්ත්‍රී පුරුෂ භාවය : _____.
(ආ) ඔබ විවාහකද, අවිවාහකද, වැන්දඹුවෙක්ද, වැන්දඹුවකද, යන වය : _____.

8. සාමාර්ථය ලබා ඇති ඉහළම විභාගය : _____.
(1) සිංහල : _____.
(2) දෙමළ : _____.
(3) ඉංග්‍රීසි : _____.

9. වයස 12 න් පසු ඉගෙනීම ලැබූ සාධකලා, විද්‍යාල හා වෙනත් ආයතන :—

| සාමාන්‍ය අධ්‍යාපනය | වෘත්තීය අධ්‍යාපනය |
|--------------------|-------------------|
| 1. | 1. |
| 2. | 2. |
| 3. | 3. |
| 4. | 4. |
| 5. | 5. |

10. ක්‍රීඩා පිළිබඳ ලබා ඇති විශිෂ්ඨත්ව පිළිබඳ විස්තර සහ ඒ අංශයෙහි ඔබ විසින් උසුලන ලද වගකීව යුතු පදවි පිළිබඳ විස්තර : _____.

11. (අ) ඔබ ණය ගැනි භාවයෙන් මිදී සිටින්නේද? ණය ගැනිව සිටින්නේ නම් ඒ කොපමණද? : _____.

(ආ) ඔබ සාපරාධී වරදකට උසාවියකදී චෝදනා ලැබුවේද? එසේ නම් දිනයන් සහ නඩු අංකයන් සමඟ සම්පූර්ණ විස්තර සඳහන් කරන්න : _____.

12. අධ්‍යාපන හා වෘත්තීය සුදුසුකම් :—
(ලබා ගන්නා ලද සියලුම උපාධි, විශිෂ්ඨ සාමාර්ථ, හා වෘත්තීය සුදුසුකම් වල විස්තර හා ඒවා ලබාගන්නා ලද ආයතනවල නම්) : _____.

13. දැනට නිරත රක්ෂාව හා ඊට පෙර කරන ලද රක්ෂාව :—

| පදවිය | සිට | දක්වා | වාර්ෂික වැටුප |
|-------|-------|-------|---------------|
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |

14. (රක්ෂාවට බාදන දිනය, ඉන් අස්වූ දිනය හා අන්තිමට ලැබූ වාර්ෂික වේතනය සඳහන් කරන්න.) : _____.

සැ.සු.—රජය යටතේ කළ සේවය අවසන් වීමට හේතුව මෙහි පහත 15 වැනි කොටුවේ සඳහන් කළ යුතුය.

14. විශේෂ සුදුසුකම්.—දැන් විමෙහි දැක්වෙන විශේෂ සුදුසුකම් සහ /හෝ පළපුරුද්ද ඔබට ඇත්තේද? එසේ ඇතහොත් දිනයන් ද ඇතුළුව ඒ පිළිබඳ සම්පූර්ණ විස්තර සඳහන් කරන්න : _____.

15. තවත් තොරතුරු කිසිවක් ඇත්නම් ඒවා : _____.

16. මෙම ඉල්ලුම් පත්‍රයෙහි ම විසින් සපයන ලද තොරතුරු සත්‍ය වූත්, නිවැරදි වූත්, ඒවා බව මෙයින් සහතික කරමි. මෙහි ඇතුළත් තොරතුරු වලින් කිසිවක් අසත්‍ය හෝ වැරදි බව මා තෝරා ගැනීමට පෙර දැනගතහොත් මා හුසුදුස්සෙකු වීමට යටත් බවත්, පත් කිරීමෙන් පසුව ඒ බව දැනගතහොත් මට කිසිදු වන්දියක් නොගෙවා මා සේවයෙන් පහකිරීමට යටත්වන බවත් මම දැන සිටිමි.

ඉල්ලුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය :—
අයදුම්කරු රාජ්‍ය සේවයේ නියුක්ත නම්, ඔහු පිළිබඳ දෙපාර්ශ්මේන්තු ප්‍රධානියාගේ නිර්දේශය :—

ආයුර්වේද දෙපාර්තමේන්තුව—විශේෂ වෛද්‍ය තනතුරු

ආයුර්වේද දෙපාර්තමේන්තුවේ පහත සඳහන් " විශේෂඥ වෛද්‍ය තනතුරු " සඳහා ඉල්ලුම්පත් මෙයින් කැඳවනු ලැබේ. පහත දක්වන ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රය අනුව සම්පූර්ණ කරන ලද ඉල්ලුම් පත් 1973 අප්‍රේල් මස 28 දින හෝ ඊට පෙර මා වෙත ලැබෙන සේ එවිය යුතු ය.

තනතුර දුරප්පාඩු ඇති ස්ථානය

- 1. කැවුම් බිඳුම් පිළිබඳ විශේෂඥ වෛද්‍ය තනතුරු ... ආයුර්වේද මහ රෝහල, අනුරාධපුර ආයුර්වේද රෝහල, රත්නපුර ආයුර්වේද රෝහල.
- 2. සර්ප විෂ ප්‍රතිකාර පිළිබඳ විශේෂඥ වෛද්‍ය තනතුරු ... ආයුර්වේද මහ රෝහල, රත්නපුර ආයුර්වේද රෝහල.
- 3. අක්ෂි රෝග ප්‍රතිකාර පිළිබඳ විශේෂඥ වෛද්‍ය තනතුරු ... රත්නපුර ආයුර්වේද රෝහල, අනුරාධපුර ආයුර්වේද රෝහල.

(1) තනතුරු:—

- 1. සර්ප විෂ ප්‍රතිකාර පිළිබඳ විශේෂඥ තනතුර
- 2. කැවුම් බිඳුම් ප්‍රතිකාර පිළිබඳ විශේෂඥ තනතුර
- 3. අක්ෂි රෝග ප්‍රතිකාර පිළිබඳ විශේෂඥ තනතුර ... අධි කාලීන.

2. දීමනා:—

අධි කාලීන තනතුරු සඳහා මසකට රු. 250 ක දීමනාවක් ද, පූර්ණ කාලීන තනතුරු සඳහා මසකට රු. 450 ක දීමනාවක් ද වෛච්ඡි ලැබේ.

3. වයස් සීමාව:—

- 1. වයස අවුරුදු 35 ට අඩු නොවිය යුතු අතර, අවුරුදු 60 ට වැඩි නොවිය යුතු ය.
- 2. පහත 4(v) අනුඡේදයේ සඳහන් අය සම්බන්ධයෙන් වයස අවුරුදු 30 ට අඩු නොවිය යුතු අතර, 50 ට වැඩි නොවිය යුතු ය.

4. අවශ්‍ය අධ්‍යාපනික හා වෙනත් සුදුසුකම්:—

- (i) අවම වශයෙන් සිංහල භාෂාවෙන් වැඩිපමණ දැනුමක් සහිතව සිටිය යුතු ය. භික්ෂු/සංඝකෘත්/ඉංග්‍රීසි යන භාෂාවලින් එකක් හෝ වැඩි ගණනක් පිළිබඳ දැනුමක් ඇති අයදුම්කරුවන්ට විශේෂ සැලකිල්ලක් දක්වනු ලැබේ.
- (ii) අයදුම්කරුවන් තනතුරට අදාළ ප්‍රතිකාර ක්‍රම සම්බන්ධයෙන් ආයුර්වේද වෛද්‍ය සහායී ආයුර්වේද වෛද්‍ය වරුන්ගේ විශේෂ නාමලේඛනයේ ලියාපදිංචි වෛද්‍යවරුන් විය යුතු ය. අයදුම්පත් භාරගන්නා අවසාන දිනට ලියාපදිංචි වී අඩුම වශයෙන් අවුරුදු 3 ක් වත් ගත වී තිබිය යුතු ය.
- (iii) නිශ්පාදිත සහ අඩු ඖෂධ හැඳින ගැනීම හා ඖෂධ නිෂ්පාදනය පිළිබඳව ඇති පළපුරුද්ද සඳහා විශේෂ සැලකිල්ලක් දක්වනු ලැබේ.
- (iv) අවුරුදු 15 ට නොඅඩු පෞද්ගලික වෛද්‍ය වෘත්තීයයෙහි යෙදුණ පළපුරුද්දක් ඇති අයවරුන් විය යුතු ය.
- (v) ආයුර්වේද දෙපාර්තමේන්තුව මගින් දෙනු ලබන වර්ෂ 2 ක අදාළ ප්‍රතිකාර ක්‍රමය සම්බන්ධයෙන් විශේෂ වෛද්‍ය පුහුණුව සාර්ථකව අවසන් කළ පිළිගත් ආයුර්වේද වෛද්‍ය විද්‍යාලයකින් ආයුර්වේදය පිළිබඳව ඩිප්ලෝමාවක් ලබාගත් අයවරුන් විය යුතු ය.

5. සේවයෙහි නියුක්ත කරවීමේ වශන්ති හා කොන්දේසි:—

- (i) මෙම තනතුරු හුදෙක් ම නාවකාලිකය.
- (ii) තෝරාගත් වෛද්‍යවරුන්ගේ සේවය සතුටුදායක වුවහොත් දීර්ඝ කිරීමට ඉඩ ඇතිව සාමාන්‍යයෙන් වර්ෂයකට සීමා වෙයි.
- (iii) කිසිම සේතුවක් නොදන්නා ඕනෑම අවස්ථාවක සේවය අවසන් කළ හැකි ය.

6. සේවා කොන්දේසි:—

- (i) තෝරාගනු ලබන පූර්ණකාලීන විශේෂඥ වෛද්‍යවරුන් හදිසි අවස්ථාවන්හි සේවය සඳහා කැඳවීමට හැකිවන සේ අදාළ ආරෝග්‍යශාලාවට ආසන්නව පදිංචි විය යුතු ය.
- (ii) තෝරාගත් අයදුම්කරුවන් ආයතන ප්‍රධානියා විසින් ඉදිරිපත් කරන කොන්දේසිවලට යටත්ව සේවය කළ යුතු ය.

(iii) ඔවුහු ආරෝග්‍යශාලාවල බාහිරංශ හා අභ්‍යන්තර රෝගීන්ට ප්‍රතිකාර කළයුතු අතර, ආරෝග්‍යශාලා පුහුණුව ලබන ආධුනික වෛද්‍යවරයින්ට ද පුහුණුවක් ලබා දිය යුතු ය.

(iv) පූර්ණකාලීන වෛද්‍යවරයින් රජයේ නිවාඩු දින හැර අනික් සියළුම දිනයන්හි සේවය සඳහා පැමිණිය යුතු අතර, අර්ධ කාලීන වෛද්‍යවරුන් සතියකට දින 4 ක් පමණක් සේවය සඳහා පැමිණිය යුතු ය.

7. ඉල්ලුම්කරුවන් තම ඉල්ලුම්පත්‍ර සමඟ පහත සඳහන් සහතික වල පිටපත් ද එවිය යුතුය:—

- (i) අධ්‍යාපන සහ වෘත්තීය සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකපත් ඇත්නම් ඒවායේ පිටපත්.
- (ii) අයදුම්කරුගේ සුදුසුකම්, වර්තමාන හා මේ තනතුරට ඇති යෝග්‍යතාව සම්බන්ධයෙන් ලද සහතික පිටපත්.
- (iii) උප්පැන්න සහතිකයේ පිටපතක්.

8. අයදුම්පත් හා සෙසු ලිපි ආදිය මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසිම නිලධාරියෙකුගේ පෞද්ගලික ලිපිනයට නොව, " ආයුර්වේද කොමසාරිස්, ආයුර්වේද දෙපාර්තමේන්තුව, කෝට්ටේ පාර, කොළඹ 8 " කියා එවිය යුතු ය.

යම් ඉල්ලුම්කරුවෙකු තෝරාගැනීම සම්බන්ධයෙන් කවර අන්දමින් මුළු ද අයදා අනුග්‍රහයක් ලබාගැනීමට හෝ බලපැවැත්වීමකට උත්සාහයක් දැරුවහොත් ඒ සේතුවෙන්ම එකී ඉල්ලුම්කරුගේ අයදුම් පත්‍රය ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලබන්නේ ය.

බබ්ලිම්. ඩී. වැවේගම;
ආයුර්වේද කොමසාරිස්.

1973 මාර්තු මස 21 දින,
කොළඹ 8,
ආයුර්වේද දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.

ආකෘතිපත්‍රය

ආයුර්වේද දෙපාර්තමේන්තුවේ විශේෂඥ වෛද්‍ය තනතුරු

- (1) අයදුම්කරුගේ සම්පූර්ණ නම:—
- (2) ඉල්ලුම්කරන විශේෂඥ වෛද්‍ය තනතුර:—

කැමති ස්ථානය අනුක්‍රමයෙන්

- (1):—
- (2):—
- (3):—

(3) වෛද්‍යවරයෙකු වශයෙන් ලියාපදිංචි කළ අංකය සහ විශේෂඥතාවය:—

(4) ලිපිනය:—

(5) උපන් දිනය:—, 197—දිනට වයස:—

(6) ජාතිය සහ ජාතිකත්වය ලැබූ පිළිවෙල:—

(7) අධ්‍යාපන සුදුසුකම්:—

(8) වෘත්තීය සුදුසුකම්:—

(9) විශේෂ සුදුසුකම් සහ මේ සඳහා කිවහැකි වෙනත් කරුණු පිළිබඳ විස්තර:—

(10) අයදුම්කරු සම්බන්ධයෙන් තොරතුරු කිවහැකි ඥාතීන් නොවන තුන් දෙනෙකුගේ නම්, තරාතිරම් හා ලිපිනයන්:

- (1):—
- (2):—
- (3):—

.....
ඉල්ලුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය:—

අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය

වෘද්ධ අධ්‍යාපන නිලධාරී තනතුර

අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ "වෘද්ධ අධ්‍යාපනය පිළිබඳ නිලධාරී තනතුර" සඳහා අයදුම්පත් එවන ලෙස මෙයින් ආරාධනය කරනු ලැබේ. මෙහි පහතින් දක්වන ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රය අනුව පිළියෙල කරණ ලද අයදුම්පත් 1973 අප්‍රේල් 30 වැනි දිනට හෝ ඊට පෙර කොළඹ 2, මැලේ වීදියේ අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ ලේකම්, (සාමාන්‍ය පරිපාලන ශාඛාව) වෙත ලැබෙන ලෙස ලියාපදිංචි කැපැල්වත් එවිය යුතුය. අයදුම්පත් බහා එවන කවරයේ වම්පස උඩ කෙළවරේ "වෘද්ධ අධ්‍යාපනය පිළිබඳ නිලධාරී තනතුර" යනුවෙන් සඳහන් කළ යුතුය.

2. සේවයේ නියුක්ත කරවීමේ වගන්ති හා කොන්දේසි.—තනතුර ස්ථිරය. තෝරාගනු ලබන අපේක්ෂකයා දැනටමත් විශ්‍රාම වැටුප් සහිත රජයේ තනතුරක් නොදරයි නම්, රාජ්‍ය සේවා අර්ථසාධක අරමුදලට දායක වනු ඇත. තෝරා ගනු ලබන අපේක්ෂකයා පත්වීම ලබන දින රාජ්‍ය සේවයේ හෝ පළාත් පාලන සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරක් දරන්නේ නම්, තවදුරටත් එම විශ්‍රාම වැටුප් අයිතිය භුක්ති විඳිනු ඇත. තෝරා ගනු ලබන අපේක්ෂකයා දැනටමත් රජයේ සේවයෙහි නියුක්ත නැතිනම් මුල් වකාවේ කුන් අවුරුදු පරිච්ඡේදය කාලයක් මක පත් කෙරෙනු ඇත. රාජ්‍ය සේවයෙහි නියැලී ස්ථිර හා විශ්‍රාම වැටුප් සහිත නිලධාරියෙකු තෝරා ගනු ලැබුවහොත්, ඔහුගේ පත්වීම එක් අවුරුදු කාල පරිච්ඡේදයක වැඩ බැලීමේ පදනමක් මත වනු ඇත.

3. වැටුප් ක්‍රමය.—රුපියල් 8,160/-ක වාර්ෂික වැටුපකින් පටන් ගෙන රුපියල් 360/- වාර්ෂික වැටුප් වැඩිවීම 8 කින් ද, රුපියල් 480/-ක වාර්ෂික වැටුප් වැඩිවීම 2 කින් ද, වාර්ෂික වැටුප් රුපියල් 9,960/-ට පෙරාතුව කාර්යක්ෂමතා කඩඉමකින් ද, යුක්තව වාර්ෂික වැටුප් රුපියල් 12,000/- දක්වා වැඩිවන ඒකාබද්ධ වැටුප් පරිමාණයක් මෙම තනතුරට අයත්ය. (1969.10.01 දිනට පෙර මීට අනුරූපව පැවති වාර්ෂික වැටුප් ක්‍රමය රු. 5,520 — 8 x 360/2 x 480 — 9,360 විය)

4. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—සෑම අයදුම්කරුවකුම පහත සඳහන් කරුණු සනාථ කිරීමට සතුටුදායක සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

- (1) විශිෂ්ට චරිතයකින් හා හොඳ ශාරීරික සනීපයෙන් යුක්ත බව ;
- (2) 1973 අප්‍රේල් 30 වැනි දිනට කමාගේ වයස අවුරුදු 30 ට නො අඩු සහ අවුරුදු 45 ට නො වැඩි බව. (දැනටමත් රජයේ සේවයේ නියුක්ත වූවන්ට මෙම වයස් සීමාව බල නොපානු ඇත.)
- (3) පහත සඳහන් සුදුසුකම් අතරින් යටත් පිරිසෙයින් එකකින් හෝ සමත්ව සිටිය යුතුය.
 - (අ) වෘද්ධ අධ්‍යාපන ක්‍ෂේත්‍රයට සම්බන්ධ විෂයයන්ගෙන් හෝ එම විෂයයන් සහිතව පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක උපාධි ධරයකු විය යුතුය. ජ්‍යෙෂ්ඨ/අ.පො.ස. (සාමාන්‍ය) විභාගයේ දී හෝ වෙනත් උසස් විභාගයකදී තමන් රාජකාරි කරන අපේක්ෂාවෙන් සහිතය හෝ භාෂාව පිළිබඳ ප්‍රශ්න පත්‍රයෙන් සමත් වී සිටිය යුතුය.
 - (ආ) මාණ්ඩලික අධ්‍යාපන නිලධාරීවරයකු වශයෙන් හෝ වෘද්ධ අධ්‍යාපන දිසා සංවිධායකයකු වශයෙන් හෝ අවුරුදු 7 ක සේවයක් කිබිය යුතුය.
 - (ඇ) ගුරුවරයෙකු හා හෝ මාණ්ඩලික අධ්‍යාපන නිලධාරී කෙනකු හෝ වෘද්ධ අධ්‍යාපන දිසා සංවිධායකයකු ලෙස හෝ අවුරුදු 10 ක සේවා කාලයක් සම්පූර්ණ කර කිබිය යුතුය. මෙයින් යටත් පිරිසෙයින් අවුරුදු 5 ක වත් උපාධිධාරී ගුරුවරයකු ලෙස හෝ ද්විතීය සුහුණු ගුරුවරයෙකු ලෙස විය යුතුය.

4. වෘද්ධ අධ්‍යාපන ක්‍ෂේත්‍රයේ යටත් පිරිසෙයින් අවුරුදු 3ක වැඩ කළ පළපුරුද්දක් කිබිය යුතුය.

සංලක්ෂ්‍යය.—පත්වීමේ කොන්දේසිවල විශේෂයක් දක්වා ඇති කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් විභාග එකක් හෝ වැඩි ගණනක් සාමාර්ථය ලබා ඇත්නම් ද, අධ්‍යාපනික ආයතනයක ප්‍රධානියෙකු වශයෙන් පළපුරුද්දක් ලබා ඇත්නම් ද, හෝ වෘද්ධ අධ්‍යාපන ක්‍ෂේත්‍රයේ පරිපාලනය පිළිබඳ සහ හෝ වෘද්ධ අධ්‍යාපනයට අදාළ අධ්‍යාපනික පරීක්ෂණය පිළිබඳ පුළුල් පළ පුරුද්දක් ඇත්නම් ද, මාණ්ඩලික අධ්‍යාපන නිලධාරීන්/වෘද්ධ අධ්‍යාපන පිළිබඳ ප්‍රාදේශීය සංවිධායකයින් සම්බන්ධයෙන් වැඩි සැලකිල්ලක් දක්වනු ලැබේ.)

5. පහත සඳහන් ලියකියවිලි එකක් හෝ සියල්ලම අවශ්‍ය විටෙක ඉදිරිපත් කිරීමට සෑම අපේක්ෂකයකුම සුදනම් විය යුතුය.

- (ඒ) උප්පැන්න සහතිකය (අධ්‍යාපන රෙගුලාසි පරිදි උපකෘත පාසල්වල ප්‍රයෝජනය සඳහා ඉදිරිපත් කරන ලද සහතික හෝ බඩුකිස්ම සහතික භාරගනු නො ලැබේ.)
- (බී) උපාධි හෝ උසස්ම අධ්‍යාපනික සහතික ;
- (සී) චරිත සහතික දෙකක් (මින් එකක් අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂවරයාගෙන් හෝ විද්‍යාලධීය ආචාර්යවරයාගෙන් හෝ මහාචාර්යවරයාගෙන් විය යුතුය) ;
- (ඊ) වෘත්තීය සහ/හෝ කාර්මික සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතික ;

(ඊ) සිංහල, දෙමළ හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් සමත් උසස්ම විභාග පිළිබඳ සහතික.

- සැ.යු.—(i) අයදුම්පතට කිසිම ලියවිල්ලක් හෝ පිටපතක් හෝ නො ඇමිණිය යුතුය.
- (ii) ඉල්ලු අවස්ථාවක ලියකියවිලි ඉදිරිපත් කිරීමට නොහැකි වන අපේක්ෂකයින්ගේ අයදුම්පත් සලකා බලනු නො ලැබේ.

6. රාජ්‍ය සේවයේ නියුක්ත නිලධාරීන් විසින් එවනු ලබන අයදුම්පත් සිය දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගේ මාර්ගයෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. ඉහතින් සඳහන් දිනට පසුව එවන අයදුම්පත් භාරගනු නො ලැබේ. එහෙත් දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන්ට නියම අවස්ථාවල ලැබී, ප්‍රමාදය සඳහා සැලකිය යුතු කාරණයක් ඉදිරිපත් කළහොත් පමණක් ප්‍රමාද වී ලැබෙන අයදුම්පත් භාරගනු ලැබේ.

7. අයදුම්පත් හෝ ඒ සම්බන්ධ අනෙක් ලියකියවිලි සියල්ලක්ම අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ ලේකම්ට හැර මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසිම නිලධාරියකු ගේ පුද්ගලික නමට නො එවිය යුතු ය.

8. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ I වැනි කොටසේ II වැනි ඡේදය ආරම්භයේ සඳහන් රාජ්‍ය සේවා තනතුරුවලට කරන පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන පොදු කොන්දේසි කෙරෙහි ද අපේක්ෂකයින්ගේ අවධානය යොමු කරවනු ලැබේ.

9. අයදුම්පත් මෙම කායාර්ථයට ලැබුණු බව අයදුම්කරුවන්ට දන්වනු ලැබේ.

අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ ලේකම්.
අංක : ස.ප. /27 /39.

1973 මාර්තු මස,
කොළඹ 2, මැලේ වීදියේ
අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ දීය.

ආදර්ශ ඉල්ලුම් පත්‍රය

(අහල් 8½ x 13½ ප්‍රමාණයේ කඩදැසිවල සකස් කළ යුතුය.)

අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ වෘද්ධ අධ්‍යාපන නිලධාරී තනතුර

- 1. නම (මුලකුරු සහිතව) : _____ මයා/මිය/මෙනවිය.
- 2. සම්පූර්ණ නම : _____.
- 3. රාජකාරි ලිපිනය : _____.
- 4. පෞද්ගලික ලිපිනය : _____.
- 5. (අ) ලාංකිකයෙක්ද යන වග : _____.
(ආ) එසේනම් පරම්පරාවෙන් ද, ලියාපදිංචි වීමෙන් ද ? : _____.
- 6. උපන් දිනය :—
අවුරුද්ද : _____, මාසය : _____, දිනය : _____.
- 7. අයදුම්පත් භාරගන්නා අවසාන දිනයට වයස :— අඩු : _____, මාස : _____, දින : _____.
- 8. දැනට දරන තනතුර පිළිබඳ විස්තර :
(අ) තනතුර : _____.
(ආ) ස්ථිරද, තාවකාලික ද ? : _____.
(ඉ) විශ්‍රාම වැටුප් සහිත ද, රහිතද ? : _____.
(ඊ) තනතුරෙහි ස්ථිර කරනු ලැබ සිටීද ? : _____.
(උ) දෙපාර්තමේන්තුව : _____.
(ඌ) ආයතනය/සේවා ස්ථානය : _____.
(ම) වාර්ෂික ඒකාබද්ධ වැටුප් ක්‍රමය : _____.
(ඔ) දැනට ලබන වාර්ෂික ඒකාබද්ධ වැටුප : _____.
- 9. අධ්‍යාපන සුදුසුකම් පිළිබඳ විස්තර : (සිංහල, ප්‍රවීණතාවය/දෙමළ භාෂාව පිළිබඳව ලබා ඇති සහතිකද ඇතුලත්ව)

| | විභාගය | වර්ෂය | විෂයයන් |
|----|--------|-------|---------|
| 1. | | | |
| 2. | | | |
| 3. | | | |
| 4. | | | |
| 5. | | | |

10. වෘත්තීය සුදුසුකම් පිළිබඳ විස්තර :

| සහතිකය | නිකුත් කළ ආයතනය | වර්ෂය | විෂයයන් |
|--------|-----------------|-------|---------|
| 1. | | | |
| 2. | | | |
| 3. | | | |
| 4. | | | |
| 5. | | | |

11. සාමාන්‍ය අධ්‍යාපනය ලද ආයතනය :

| ආයතනය | පන්තිය | සිට | දක්වා |
|-------|--------|-----|-------|
| 1. | | | |
| 2. | | | |
| 3. | | | |
| 4. | | | |
| 5. | | | |
| 6. | | | |
| 7. | | | |
| 8. | | | |

12. කලින් දරූ තනතුරු : (නියම දිනයන් දක්වමින් හරියටම වකවානු සඳහන් කරන්න.)

| දෙපාර්ත මේන්තුව | ආයතනය සේවා ස්ථානය | තනතුර | ස්ථිරද කාවකාලික ද? | සිට | දක්වා |
|-----------------|-------------------|-------|--------------------|-----|-------|
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |

13. කිසියම් වෝදනාවක් උඩ අධිකරණය මගින් ඔබ වරදකරුවකුට ඇත්තේද? (එසේනම් විස්තර දක්වන්න) : _____

14. ඔබ රජයේ තනතුරක් දරමින් සිට එයින් පහ කරනු ලැබුවේ ද? (එසේනම් විස්තර දක්වන්න) : _____

15. මෙම අයදුම් පතෙහි මා විසින් සඳහන් කරන ලද විස්තර සත්‍ය බවත්, නිවැරදි බවත්, මෙයින් සහතික කරමි. මෙහි සඳහන් කිසියම් කරුණක් අසත්‍ය හෝ වැරදි බව තෝරා ගැනීමට පෙර අනාවරණය වුවහොත් මා නුසුදුස්සකු බවට පත්වන බවත්, පත් කිරීමෙන් පසු වරද අනාවරණය වුවහොත්, වන්දියක් නොමැතිව මා සේවයෙන් පහකළ හැකි බවත් මම දනිමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය : _____

3-1190-73.03.30 දින අංක 53 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ශ්‍රී ලංකා සිනි සංයුක්ත මණ්ඩලය

ඇඛාර්තු

ශ්‍රී ලංකා සිනි සංයුක්ත මණ්ඩලයේ පහත සඳහන් තනතුරු සඳහා ලාංකිකයන් ගෙන් අයදුම් පත් කැඳවනු ලැබේ. තම නම සහ ලිපිනය ලියන ලද මුද්දර කවරයක් එවීමෙන් ලබා ගන්නා ඉල්ලුම් පත්‍ර මගින් අයදුම් කළ යුතුය.

1. සහකාර රසඥ

සුදුසුකම්.—විෂයයන් වශයෙන් රසායන විද්‍යාව සහිතව බී. එස්. සී. (සාමාන්‍ය) උපාධිය හෝ රසායන විද්‍යාව විශේෂ විෂයයක් සහිතව බී. එස්. සී. උපාධිය සමග ජ්‍යෙෂ්ඨ කාර්මාන්තායතනයක අවුරුදු තුනක (3) පළපුරුද්දක් තිබිය යුතුය.

වේතනය.—තෝරාගනු ලබන අයදුම්කරුන් දෙවර්ෂයක පුහුණු වීමේ කාලයකට යටත් වන අතර, එම කාල පරිච්ඡේදය තුළ ඔවුන්ට රු. 600 ක මාසික දීමනාවක් ගෙවනු ලබන අතර, පුහුණුවීම සතුටුදායක ලෙස සම්පූර්ණ කළ පසු රු. 600—10x40—රු. 1,000 ක් වන සියලු දීමනා අඩංගු මාසික වේතන පරිමාණයට පත් කරනු ලැබේ.

පිළිගත් රජයේ කාර්මාන්තායතනයක යටත් පිරිසෙයින් අවුරුදු 5 ක ප්‍රායෝගික පළපුරුද්දක් ලත් උපාධිධාරීන් ඉහත සඳහන් වේතන පරිමාණයේ පියවරකට කෙලින්ම පත් කිරීම හැක සලකා බලනු ලැබේ.

සහකාර රසඥ තනතුර සඳහා තෝරා ගනු ලබන අයදුම්කරුවන් සුහුණුවීමේ කාලය සතුටුදායක ලෙස සම්පූර්ණ කිරීමෙන් පසු යටත් පිරිසෙයින් අවුරුදු 5 ක් සංයුක්ත මණ්ඩලයේ සේවය කරන බවට මුද්දර ඇපයක් සහිතව සුදුසුකම් මණ්ඩලය සමග ගිවිසුමකට එළඹිය යුතුය.

2. විදුලි කාර්මික—8 වෙනි ශ්‍රේණිය

වේතන පරිමාණය.—රු. 250—17x15 —රු. 505 සියලු දීමනා අඩංගුව සෙකට.

සුදුසුකම්.—විදුලි ආයන ජේබ්‍රේ සටහන් (Electrical Circuit Diagrams) කියවීමට සහ තෝරාගැනීමට හැකි විය යුතු අතර, අමතර කොටස් (Spare parts) පිළිබඳ ක්‍රමවේදයන් කියවීමට සහ ලේඛන පවත්වා ගත හැකි වීම.

කාර්මික ස්විච් යතුරු ආම්පන්න (Industrial Switch Gear) මෝටර් (Motors), පරිවර්තකයන් (Transformers), පොලොව යටින් කේබල් කම්බි දැමීම සහ කාර්මාන්ත ශාලා කම්බි යෙදීම සම්බන්ධ විදුලි වැඩ අළුත්වැඩියා කිරීම පිළිබඳව අවුරුදු 7 ක පළපුරුද්දක් තිබීම; හෝ

පිළිගත් කාර්මික විද්‍යාලයකින් හෝ ඉංජිනේරු ආයතනයකින් අනුමත පුහුණුවීම පාඨමාලාවක් සාර්ථක ලෙස සම්පූර්ණ කිරීමෙන් පසුව කාර්මික විදුලි උපකරණ පවත්වා ගැනීම පිළිබඳ අවුරුදු 3 ක පළපුරුද්දක් තිබීම.

3. විදුලි කාර්මික—9 වෙනි ශ්‍රේණිය

වේතන පරිමාණය.—රු. 200—15x10—රු. 350 සියලු දීමනා අඩංගුව මාසිකව.

සුදුසුකම්.—විදුලි ආයන ජේබ්‍රේ සටහන් කියවීමට සහ තෝරාගැනීමට හැකි විය යුතු අතර, උපකරණ කියවීම, අමතර කොටස් යනාදිය පිළිබඳ ලේඛන පවත්වා ගැනීමට හැකි වීම.

කාර්මික ස්විච් යතුරු ආම්පන්න, මෝටර සහ කාර්මාන්ත ශාලා කම්බි යෙදීම හා සම්බන්ධ විදුලි අලුත්වැඩියා කිරීම පිළිබඳ අවුරුදු 4 ක පළපුරුද්දක් තිබීම; හෝ

පිළිගත් කාර්මික විද්‍යාලයක හෝ ඉංජිනේරු ආයතනයක අනුමත පුහුණුවීම පාඨ මාලාවක් සාර්ථක ලෙස සම්පූර්ණ කිරීමෙන් පසුව කාර්මික විදුලි උපකරණ පවත්වා ගැනීම පිළිබඳව අවුරුදු 3 ක පළපුරුද්දක් තිබීම.

තෝරාගනු ලබන අයදුම්කරුගේ සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද අනුව ඉහත සඳහන් වන වේතන පරිමාණවල සුදුසු පියවරකට කැබීම පිළිබඳව සලකා බලනු ලැබේ.

තෝරාගනු ලබන අයදුම්කරුවන් කන්තලේ, හිතුරුණ හෝ වෙනත් ස්ථානයක පිහිටි සංයුක්ත මණ්ඩලයේ ඕනෑම ආයතනයක සේවය කිරීමට ද සුදුනම් විය යුතුය. ඔවුන් විසින් රජයේ ප්‍රතිපත්තියට අනුකූලව සිංහල භාෂාව පිළිබඳව ප්‍රවීණතාවක් ද ලබා ගත යුතුය.

රජයේ හෝ රජයේ සංස්ථාවන්හි නිලධාරීන් දෙපාර්තමේන්තු හෝ සංස්ථාවන්හි ප්‍රධානීන් මගින් අයදුම් පත් එවිය යුතුය.

අයදුම්පත් ලියාපදිංචි තැපෑලෙන්, “සහපති, ශ්‍රී ලංකා සිනි සංයුක්ත මණ්ඩලය, තැ. පො. 1486, 651, ඇල් විවිගල මාවත, කොළඹ 5”, යන ලිපිනයට 1973.04.14 වෙනි දිනට හෝ ඊට ප්‍රථම ලැබෙන පෙර එවිය යුතුය.

සහපති,

ශ්‍රී ලංකා සිනි සංයුක්ත මණ්ඩලය.

1973 මාර්තු මස 16 වෙනි දින, තැ. පො. 1486, කොළඹ 5.

3-1157-73.03.30 දින අංක 53 දරණ ගැසට් පත්‍රය

වී අලෙවි මණ්ඩලයේ ඇඹර්තු

කාර්මික සහකාර VI වෙති ශ්‍රේණියේ තනතුරු

මෙම මණ්ඩලයේ කාර්මික සහකාර VI වෙති ශ්‍රේණියේ තනතුරු සඳහා ඉල්ලුම් පත්‍ර කැඳවනු ලැබේ. ඉල්ලුම් පත්‍ර 1973.04.20 වෙනි දිනට පෙර කොළඹ 5, එලිබැන්ක් පාරේ අංක 5 දරණ ස්ථානයේ පිහිටි වී අලෙවි මණ්ඩලයේ, සේවක මණ්ඩල කළමනාකාර නැත වෙත ලැබෙන සේ ලියාපදිංචි කරන ලද තැපැලෙන් එවිය යුතු අතර, අධ්‍යාපනික, වරිත හා උප්පාත්ත සහතික වල පිටපත් ද අමුණා එවිය යුතුය. අයදුම් පත්‍ර අඛණ්ඩ ලිපුම් කවරයේ වම්පස උඩ කෙළවරේ අයදුම් කරනු ලබන තනතුර සඳහන් කර එවිය යුතුය.

තැපැලේ දී ප්‍රමාද වන අයදුම් පත්, ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ. මණ්ඩලය විසින් අයදුම් පත් නිකුත් කර නැත. තමන් විසින් පිළියෙල කර ගත් අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—(අ) ජ්‍යෙෂ්ඨ කාර්මික ආයතනයකින් ලබා ගත් යාන්ත්‍රික ඉංජිනේරු විද්‍යා ක්ෂේත්‍රයෙහි කණිෂ්ඨ කාර්මික නිලධාරී (ජේ. ටී. ඩී.) (සහතිකය හෝ කාර්මිකඥ සහතිකය හෝ කාර්මික ආයතනයක විශ්ලේෂණ සහතිකයක් හෝ නිසිය යුතුය. පිළිගත් වැඩපොල වල, ඉංජිනේරු ආයතනවල සහ කාර්මාන්ත ශාලාවල පළපුරුද්දක් ඇති අය කෙරෙහි වැඩි සැලකිල්ලක් දක්වනු ලැබේ.

(ආ) වැටුප් ක්‍රමය.—රු. 345—17×15—රු. 600 (සියළු දීමනා සහිතව මසකට)

සාමාන්‍ය.—තෝරා ගනු ලබන අයදුම්කරුවන්ට සහල් කෙටීම පිළිබඳ පුහුණුවක් ලැබීමට නියම වන අතර, ඔවුන්ගේ පත්වීම් ස්ථිර කිරීම, සහල් නිෂ්පාදන වැඩ පිළිවෙලේ විවිධ අංශ පිළිබඳවද යන්ත්‍රෝපකරණ තබාගැනීම පිළිබඳවද, ප්‍රවීණත්වය සම්බන්ධයෙන් මණ්ඩලය සැලකීමට පත්වීමකට යටත් වනු ඇත.

පොදු කොන්දේසි.—(අ) ලාංකිකයින් විය යුතුය.
(ආ) වයස 1973.05.20 වෙනි දිනට අවුරුදු 22 ට නොඅඩු සහ 35 ට නොවැඩි විය යුතුය. රජයේ හා සංස්ථා සේවකයින්ට ඉහත

සඳහන් වයස් සීමාව බලපාන්නේ නැත.
(ඇ) තෝරාගනු ලබන අයදුම්කරුවන් 1956 අංක 33 දරණ රාජ්‍ය භාෂා පනතේ විධිවිධානවලටත්, රජයේ භාෂා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාත්මක කිරීම සඳහා දැනට පවත්නා සියළු නීතිරීති හා ව්‍යවස්ථා වලටත්, මතු වට පනවනු ලබන නීතිරීති හා ව්‍යවස්ථා වලටත්, එකඟව කටයුතු කිරීමේ කොන්දේසි පිළි ගත යුතුය.

(ඈ) රජයේ හා ව්‍යවස්ථාපිත මණ්ඩලයක සේවකයින් නොවන තෝරා ගන්නා අයදුම්කරුවන් අවුරුදු 2 ක ආඩුකික කාලය කට යටත් විය යුතුය. ස්ථිර තනතුරු දරණ රජයේ හා සංස්ථා සේවකයින් අවුරුදු 1 ක පරීක්ෂණ කාලයකට යටත් වනු ඇත.

(ඉ) රජයේ සේවය හා සංස්ථා සේවයේ යෙදී සිටින්නවුන් විසින් ඉදිරිපත් කරන අයදුම් පත්‍ර දෙපාර්තමේන්තු හෝ සංස්ථා ප්‍රධානීන් මගින් එවිය යුතුය.

(ඊ) තනතුරු මණ්ඩලයේ අර්ථ සාධක රෙගුලාසි වලට යටත්වන අතර, මණ්ඩලය විසින් සියයට 9 ක් යොදවන අතර, සේවක යින් සියයට 6 ක් තම වැටුපෙන් අර්ථ සාධක අරමුදලට යෙදවිය යුතුය.

(උ) අයදුම් පත්වල තමන් ස්ථිරවම පදිංචිව සිටින දිස්ත්‍රික්කය අනිවාර්යයෙන්ම සඳහන් කළ යුතුය.

(ඌ) තෝරා ගනු ලබන අයදුම්කරුවන්ට අංකාවේ කවර ප්‍රදේශයක වුවද සේවය කිරීමට සූදානම්ව සිටිය යුතුය.
අයදුම්පත් ලැබුණු බව දන්වා එවනු නොලැබේ.
සේවක මණ්ඩල කළමනාකරු,
වී අලෙවි මණ්ඩලය.

තැ. පො. 205,
අංක 5, එලිබැන්ක් පාර,
කොළඹ 5,
1973 මාර්තු මස 20 වෙනි දින.

3-1216—73.03.30 දින අංක 53 දරණ ගැසට් පත්‍රය

රාජ්‍ය සංවර්ධන හා නිර්මාණ නීතිගත සංස්ථාව

මණ්ඩලික සහායක තනතුරු

මෙම සංස්ථාවේ මණ්ඩලික සහායක තනතුරු සඳහා ශ්‍රී ලංකා පුරවැසියන්ගෙන් අයදුම් පත් කැඳවනු ලැබේ.

සුදුසුකම්—

වයස.—අවුරුදු 30 ට අඩුවිය යුතුය.

අධ්‍යාපන සුදුසුකම්.—පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක උපාධියක් සහ උපාධිය ලැබීමෙන් පසුව පරිපාලන මට්ටමේ අඩු වශයෙන් එක් අවුරුදු පළපුරුද්දක් හෝ පුහුණුවක් ලබා තිබීම.

පසුබුටන පත්තියේ හෝ දෙවන පත්තියේ ඉංජිනේරු, පරිපාලන අධ්‍යයන, නීති, වානිජ, විද්‍යා, උපාධිය හෝ ගණිතය, ආර්ථික විද්‍යාව, භූගෝල විද්‍යාව, සමාජ විද්‍යාව, යන විෂයන්ගෙන් එකක් හෝ වැඩි

ගණනක් සමග කලා උපාධිය සමත් වී ඇති අයදුම් කරුවන් කෙරෙහි විශේෂ සැලකිල්ලක් දක්වනු ලැබේ.

වැටුප් ක්‍රමය.—රු. 500—10×20—රු. 700.

පළපුරුද්ද හා සුදුසුකම් පිළිබඳ සියළුම විස්තර ඇතුළත් අයදුම් පත් අංක 7, ග්‍රෙගරි මාවත, කොළඹ 7 හි පිහිටි රාජ්‍ය සංවර්ධන හා නිර්මාණ නීතිගත සංස්ථාවෙහි පිරිස් කළමනාකාර වෙත 1973. 04. 21 දිනට හෝ එයට පෙර ලැබෙන සේ එවිය යුතුය.

රජයේ සේවයේ හෝ රාජ්‍ය සංස්ථාවල සහ ව්‍යවස්ථාපිත මණ්ඩල වල සේවයේ නියුක්ත නිලධාරීන්ගේ අයදුම් පත් එම ආයතනවල නියමිත ප්‍රධානීන් මගින් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

පිරිස් කළමනාකාර.

1973. 03. 20 දා.

3-1229—73.03.30 දින අංක 53 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ජාතික කිරි මණ්ඩලය

අධිකාරීන් වෛද්‍ය නිලධාරී තනතුරු

වැලිසර, පිටිකිරි ඇතිරීමේ කාර්මාන්ත ශාලාවේ අර්ධකාරීන් වෛද්‍ය නිලධාරී තනතුරු සඳහා පහත සඳහන් සුදුසුකම් ඇති අයගෙන් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ. අයදුම්කරුවන්ට පහත සඳහන් සුදුසුකම් තිබිය යුතුය:—

සුදුසුකම්.—යටත් පිරිසෙයින් ඇම්.ඩී.ඩී.ඇස්. (ලංකා) සහතිකය සමග පස් අවුරුද්දකට නොඅඩු වෘත්තීය පළපුරුද්දක්.

වැලිසර පිටිකිරි යලි ඇතිරීමේ කාර්මාන්ත ශාලාවේ ඇති විකිත් සාකාරය සඳහා ඖෂධ වෛද්‍ය නිලධාරී විසින් සැපයිය යුතු වන අතර, ඒ සඳහා වන වියදම් මණ්ඩලය විසින් පියවනු ලැබේ.

වේතනය.—තෝරාගනු ලබන අයදුම්කරුට සියලු දීමනා සහිතව මසකට රු. 400 ක මුදලක් හෙවනු ලැබේ.

සේවය කළයුතු වේලාව.—සාමාන්‍ය වැඩ කරන දිනවලදී දිනකට පැය 2 බැගින් තෝරාගනු ලබන අයදුම්කරු විකිත් සාකාරයේ සේවය කළ යුතුය.

සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද පිළිබඳ සම්පූර්ණ විස්තර සමග නිර්දේශක යන් දෙදෙනෙකුගේ නමිද සඳහන් කරමින් අයදුම්පත්, 1973 අප්‍රේල් මස 21 දින හෝ ඊට ප්‍රථම පහත සඳහන් අය වෙත ලැබෙන සේ එවිය යුතුය.

සහායක,
කිරි මණ්ඩලය.

ජාතික කිරි මණ්ඩලය,
තැ. පො. 1155,
නාරායේන් පිට,
කොළඹ 5,
1973.03.21 දින.

3-1250—73.03.30 දින අංක 53 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ශ්‍රී ලංකා සංස්කෘතික මණ්ඩලය

සහකාර සංස්කාරක තනතුරු

ශ්‍රී ලංකා සංස්කෘතික මණ්ඩලයේ සිංහල විශ්වකෝෂයේ මතු දක්වෙන දෙවන ශ්‍රේණියේ සහකාර සංස්කාරක තනතුරු සඳහා ඉල්ලුම් පත්‍ර කැඳවනු ලැබේ.

2. (1) ඉතිහාසය (පෙරදිග) : ලංකා ඉතිහාසය හා ඉන්දියා ඉතිහාසය පිළිබඳ විශේෂ උපාධිය.
- (2) ඉතිහාසය (අපරදිග) : අපරදිග ඉතිහාසය පිළිබඳ විශේෂ උපාධිය, දේශපාලනාමය වන්නන් ලෙස තනු පිළිබඳ දැනුම විශේෂයෙන් අපේක්ෂිතයි.
- (3) ආගම හා දර්ශනය : පෙරදිග ආගම හා දර්ශන, බෞද්ධ ශිෂ්ටාචාරය, මනෝ විද්‍යාව, පාලි හා සංස්කෘත භාෂා හා සාහිත්‍ය යනාදිය පිළිබඳ විශේෂ දැනුමක් සහිතව ගෞරව උපාධිය.
- (4) අර්ථ ශාස්ත්‍රය හා දේශපාලන විද්‍යාව : මෙම විෂයයන් දෙකින් එකක් ප්‍රධාන විෂය වශයෙන් ඇති අර්ථ ශාස්ත්‍ර විශේෂ උපාධිය.
- (5) ජීව විද්‍යාව : උද්භිද විද්‍යාව හෝ සත්ව විද්‍යාව පිළිබඳ විශේෂ උපාධිය හෝ මෙම විෂයයන් ඇතුළත් සාමාන්‍ය උපාධිය.
- (6) භූගෝල විද්‍යාව : විශේෂ උපාධිය.
- (7) සමාජ විද්‍යාව : විශේෂ උපාධිය.

3. සුදුසුකම්.—ඉහත සඳහන් අධ්‍යාපන සුදුසුකම් සහිත සිංහලෙන් ලිවීමේ මනා පළපුරුද්දක් සහ ප්‍රමාණවත් ඉංග්‍රීසි දැනුමක් තිබිය යුතුය. විශිෂ්ට වර්තමාන හා හොඳ ශාරීරික සෞඛ්‍යයක් යුක්ත 1973.4.19 දිනට වයස අවුරුදු 21 ට නොඅඩු හා අවුරුදු 45 ට නොවැඩි අය විය යුතුයි.

4. කොන්දේසි.—නෝරාගනු ලබන්නන් යටත් පිරිසෙයින් පස් වසක් වත් සිංහල විශ්වකෝෂයේ සේවය කළ යුතුය. දිවයිනේ කවර පෙදෙසක වුවද සේවය කිරීමට එකඟ විය යුතුය.

5. වැටුප් සහ දීමනා.—වැටුප් ක්‍රමය රු. 6,840—4 x 240—රු. 7,800 (වාර්ෂික ඒකාබද්ධ වැටුප්) විවාහකයන්ට ඒකාබද්ධ වැටුපට අමතරව රජයේ විවාහ දීමනාව ගෙවනු ලැබේ. සේවක අර්ථ සාධක පහසුකම් තිබේ. සතුටුදායක සේවයකින් පසු පළමුවන ශ්‍රේණියට උසස් විය හැකිය.

6. ඉල්ලුම් පත්‍ර මෙහි දක්වා ඇති ආකෘතිය අනුව පිළියෙල කරගෙන අවශ්‍ය සහතික පත්‍රවල පිටපත් සමඟ 1973 අප්‍රියෙල් මස 19 දින හෝ ඊට ප්‍රථම "කොළඹ 7, ධර්මපාල මාවතේ අංක 135, ලංකා සංස්කෘතික මණ්ඩලයේ පාලන භාරකරු" වෙත ලියාපදිංචි කැපැල්පත් එවිය යුතුය. ඉල්ලුම් පත්‍ර ලද බව දන්වනු නොලැබේ. ඉල්ලුම් කරන තනතුරු පැහැදිලිව දක්වන්න. ඉල්ලුම් පත්‍ර කිසිවකුගේ පෞද්ගලික නමට නොඑවිය යුතුය.

භ. ආ. පී. අභයවර්ධන,
සංස්කෘතික අධ්‍යක්ෂ හා ලංකා සංස්කෘතික මණ්ඩලයේ
පාලන භාරකරු.

1973 මාර්තු මස 30 දින, කොළඹ 7,
ධර්මපාල මාවතේ අංක 135 හි,
සංස්කෘතික දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.

සිංහල විශ්වකෝෂයේ දෙවන ශ්‍රේණියේ සහකාර සංස්කාරක තනතුරු සඳහා ඉල්ලුම්පත

තනතුර
(දන්වීමේ සඳහන් තනතුරු 7න් අයදුම් කරන තනතුර මෙහි දක්වන්න)

1. සම්පූර්ණ නම :
2. මුලකුරු සහිත නම සහ ලිපිනය :
3. උපන් දිනය හා උපන් ස්ථානය :
- (උප්පන්න සහතිකයේ පිටපතක් ඇමිණිය යුතුයි)
4. 1973.4.19 දිනට වයස : වර්ෂ : මාස :
- දින :
5. (1) ජාතිය :
- (2) ලාංකිකත්වය ලියාපදිංචි කිරීමෙන් නම් අංකය හා දිනය :

(3) ලාංකිකත්වය පරමපරාවෙන් නම් අයදුම්කරුගේ සියා උපන් ස්ථානය සඳහන් කරන්න :

6. (1) විවාහක අවිවාහක බව :
- (2) භාර්යාව/ස්වාමිපුරුෂයා රැකියාව කරන ස්ථානය හා තනතුර :
7. අධ්‍යාපන සහ වෙනත් සුදුසුකම් (සහතිකවල පිටපත් ඇමිණිය යුතුයි)

| පාඨශාලාවේ/විශ්වවිද්‍යාලයේ නම | සමත් වූ විභාග/උපාධිය | වර්ෂය | විෂයයන් | සාමාන්‍ය/විශේෂ |
|------------------------------|----------------------|-------|---------|----------------|
| | | | | |

- (2) වෙනත් සුදුසුකම් :
- (3) සිංහලයෙන් ලිවීමේ පළපුරුද්ද සහ ඉංග්‍රීසි දැනුම ගැන විස්තර දෙන්න :

8. පාඨශාලාවෙන් අස්වූ පසු කළ/කරන රැකියා පිළිබඳ විස්තරය :

| ආයතනය | තනතුර | කාලය | විස්තර |
|-------|-------|------|--------|
| | | | |

9. යම්කිසි සාපරාධී වරදකට කෙදිනක හෝ උසාවියක දී වැරදිකරු වී ඇති නම් එම වරද හා ලැබූ දඩුවම පිළිබඳ විස්තර සඳහන් කරන්න :

10. වර්තමාන සහතික දී ඇති පුද්ගලයින් කිදෙනාගේ විස්තරය (සහතිකවල පිටපත් ඇමිණිය යුතුය) :

| නම | තනතුර | ලිපිනය |
|----|-------|--------|
| | | |

මෙම අයදුම් පතෙහි දක්වෙන සියලු විස්තර සත්‍ය බවද, නිවැරදි බවද මම මෙයින් සහතික කරමි. මෙහි සඳහන් කර ඇති යම්කිසි කරුණක් වැරදි බව හෝ අසත්‍ය බව හෝ පත්වීම දෙන්නට පෙර හෙළි වුවහොත් මගේ අපේක්ෂකත්වය අවලංගු වීමටද, පත්වීම ලැබුවාට පසු හෙළි වුවහොත් කිසිම වන්දි ගෙවීමක් නොමැතිව මා සේවයෙන් පහකරනු ලැබීමටද, කිසි දඩුවම විදීමටද යටත්වන බව මම දන සිටිමි.

දිනය : අයදුම්කරුගේ අත්සන.
3-1107-73.03.30 දින අංක 53 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ජාතික කිරි මණ්ඩලය

III වැනි ශ්‍රේණියේ අභ්‍යන්තර විගණක තනතුර

කිරි මණ්ඩලයේ සේවයේ III වැනි ශ්‍රේණියේ අභ්‍යන්තර විගණක තනතුරක් සඳහා ලාංකිකයින්ගෙන් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ. සියළුම අයදුම් පත් පහත සඳහන් ආකාරයට සකස් කර 1973. 4. 19 දින හෝ ඊට ප්‍රථමයෙන් පහත සඳහන් අය වෙත ලැබෙන්නට පැමිණිය යුතුය.

2. වැටුප් ක්‍රමය.—රු. 4,000—50 x 10—රු. 4,500 මසකට (සියළු දීමනා සමඟ)
3. සුදුසුකම්.—පහත සඳහන් කරුණු වෙනුවෙන් සෑම අයදුම්කරු වෙතම පිළිගත හැකි සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුය :—
(1) 1973. 4. 19 වැනි දිනට වයස අවුරුදු 45 ට නොවැඩි බව,
(2) හොඳ කල් ක්‍රියාවෙන් හා මනා සෞඛ්‍ය තත්ත්වයකින් යුක්ත බව,

- (3) (i) වරලත්, ඒකාබද්ධ හෝ ජීවිතය හා වැඩ ගණකාධිකාරී වරයෙකු හෝ,
(ii) යටත් ජීවිතයකින් දස අවුරුදු පළපුරුද්දක් ඇති යටත් ජීවිතයකින් ඉන් පස් අවුරුද්දක් වත් වාණිජ ගිණුම් පිළිබඳ පළපුරුද්දක් තිබෙන රජයේ ගණකාධිකාරී වරුන්ගේ සේවයේ 3 වැනි පන්තියේ හෝ ඊට ඉහළ ගණකාධිකාරී වරයෙකු වීම සහ ලංකා ඒකාබද්ධ ගණකාධිකාරීවරුන්ගේ සහ ගණන් පරීක්ෂක වරුන්ගේ සංගමයේ සාමාජිකයෙකු වීම හෝ,
(iii) ලංකා ඒකාබද්ධ ගණකාධිකාරීවරුන්ගේ සහ ගණන් පරීක්ෂකවරුන්ගේ සංගමයේ සාමාජිකයෙකු වීම හෝ වරලත් ගණකාධිකාරීවරුන්ගේ (ලංකා) මධ්‍යම පරීක්ෂණයෙන් සමත් වූ සහ පිළිගත් වෙළඳ ආයතනයක හෝ රජයේ සංස්ථාවක ගිණුම් විධායකයෙකු වශයෙන් යටත් ජීවිතයකින් දස අවුරුද්දක පළපුරුද්දක් තිබීම හෝ,

(iv) ඔබ්ටර් ජනරාල්වරයාගේ දෙපාර්තමේන්තුවේ ගණන් පරීක්ෂණ ක්ෂේත්‍රයේ අධිකාරීවරුන්ගේ 2 පන්තියේ නිලධාරියෙකු වීම හෝ ඊට ඉහළ නිලධාරියෙකුට සංස්ථාවල හිඳුණු පරීක්ෂා කිරීම සම්බන්ධව යටත් පිරිසෙසින් පස් අවුරුද්දක් ද ඇතුළත් 2 ශ්‍රේණියේ දස අවුරුදු පළපුරුද්දක් තිබීම.

4. සේවා කොන්දේසි.—

(අ) දැනට රාජ්‍ය සේවයේ සිටින නිලධාරියෙකු මේ සඳහා තෝරා ගනු ලැබුවහොත් පත්වීම භාර ගැනීමට මත්තෙන්, රාජ්‍ය සේවයේ සිය තනතුර ඔහු විසින් අත්හැර යෑමය. රජයේ අනුමැතිය ලබා රාජ්‍ය සේවයේ ඔහුගේ තනතුර අත්හැර හොත් මණ්ඩලයට බැඳුණු අවස්ථාවේදී විශ්‍රාම වැටුප් සංග්‍රහයේ 48(අ) ඡේදය යටතේ ඔහුට හිමිව තිබූ විශ්‍රාම වැටුප් ප්‍රතිලාභ රඳවා ගත හැකිය. රජයේ දෙපාර්තමේන්තුවල හෝ සංයුක්ත මණ්ඩලවල නියුක්ත නිලධාරීන්ගේ අයදුම්පත් සලකා බලනු ලබන්නේ 1965 අගෝස්තු මස 20 දින දරණ මහා භාණ්ඩාගාරයේ අංක 666 දරණ චක්‍ර ලේඛය අනුවයි. මෙකී චක්‍රලේඛය අනුව සිය නිලධාරියා සේවයෙන් මුදවා හැරිය හැකිදැයි දෙපාර්තමේන්තුව හෝ සංයුක්ත මණ්ඩල වල ප්‍රධානීන් විසින් නිශ්චිත වශයෙන්ම සඳහන් කළ යුතුය.

(ආ) තෝරා ගනු ලබන අයදුම්කරු රාජ්‍ය සේවයේ ස්ථිර කරන ලද නිලධාරියෙකු නොවේ නම්, පත්වීම දෙනු ලබන දින සිට තුන් අවුරුද්දක් ගතවන තුරු මෙම තනතුර ස්ථිර නොවේ.

(ඇ) 1956 අංක 33 දරණ රාජ්‍ය භාෂා පනතේ විධිවිධානවලටත් රජයේ භාෂා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාත්මක කිරීම සඳහා දැනටමත් පනවා ඇති සියළුම නීතිරීති හා ව්‍යවස්ථාවලටත් මතු වටිනාකමක් සහිතව පනවන නීතිරීති හා ව්‍යවස්ථාවලටත්, එකඟව කටයුතු කිරීමේ කොන්දේසියකට අයදුම්කරු යටත් විය යුතුය.

(ඈ) තුන් අවුරුදු කාලය අවසානයේදී සේවයේ ස්ථිර කිරීමට රඳා පවත්නේ වෙනත් කරුණු සමඟ රජයේ භාෂා ප්‍රතිපත්තිය පිළිබඳ අවශ්‍යතාවයන් සපුරාලීම මතය.

5. සේවයට බඳවා ගැනීමේ කොන්දේසි.—මෙය ස්ථිර තනතුරක් වන අතර, තෝරාගනු ලබන අයදුම්කරු සේවක අර්ථ සාධක අරමුදලේ ප්‍රතිලාභ ලැබීමට සුදුසුකම් වේ.

6. ඇප.—තෝරා ගනු ලබන අයදුම්කරු රු. 7,500 ක් මුදලින් හෝ ඇප මප්පුවකින් තැබිය යුතුය.

7. වෛද්‍ය පරීක්ෂණය.—තෝරා ගනු ලබන අයදුම්කරු මණ්ඩලයේ වෛද්‍ය නිලධාරී විසින් පවත්වනු ලබන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකින් සමත් විය යුතුය.

8. අයදුම්පත් සමඟ පහත සඳහන් ලියකියවිලිවල පිටපත් (මුල් පිටපත් නොව) අමුණා එවිය යුතුය:—

(අ) උප්පැත්ත ලියපදිංචි කළ සහතිකය (බෞතීස්ම සහතිකය හෝ උපකෘත පාඨශාලාවල කාර්යයන් සඳහා නිකුත් කරන ලද සහතික හෝ භාර නොගන්නා බව සැලකිය යුතුය.)

(ආ) ලබා ඇති ඉහළම අධ්‍යාපනික හා වෘත්තීය සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.

(ඇ) වර්තමාන සහතික දෙකක්, මින් එකක් පාසැල් ප්‍රධානියාගෙන්/ විද්‍යාලයාධිපතිගෙන් හෝ පෞද්ගලික ආචාර්යවරයෙකුගෙන් හෝ මහාචාර්යවරයෙකුගෙන් හෝ විය යුතුය.

(ඈ) කලින් සේවය කළ ආයතනවලදී ඉටු කරන ලද වැඩ හඳුන්වන සහතිකය.

9. අයදුම්පත් හා ඒ සම්බන්ධ අනෙකුත් ලියකියවිලි සියල්ලක්ම සභාපති, ජාතික කිරි මණ්ඩලය, නැ. පෙ. 1155, කොළඹ 5 වෙත හැර මණ්ඩලය සේවයේ අත් කිසිම නිලධාරියෙකුගේ නමට නොඑවිය යුතුය.

සභාපති,
කිරි මණ්ඩලය.

කිරි මණ්ඩලීය මූල්‍ය ඒකකය,
නැ. පෙ. 1155,
නාරාගේන් පිට, කොළඹ 5,
1973. 03. 07.

ඉල්ලුම් පත්‍රය

III වැනි ශ්‍රේණියේ අභ්‍යන්තර විගණනක තනතුර

1. සම්පූර්ණ නම: _____.
2. පෞද්ගලික ලිපිනය: _____.
3. අයදුම්කරු උපන් දිනය හා උපන් ස්ථානය: _____.
(උප්පැත්ත සහතිකයේ පිටපත් ඇමිණිය යුතුය.)
4. අයදුම්කරුගේ පියා උපන් ස්ථානය: _____.
5. ලබා ඇති උසස්ම අධ්‍යාපනික සුදුසුකම්: _____.
(සහතිකවල පිටපත් ඇමිණිය යුතුය.)
6. ලබා ඇති උසස්ම වෘත්තීය සුදුසුකම්: _____.
(සහතිකවල පිටපත් ඇමිණිය යුතුය.)
7. සිංහල හෝ දෙමළ පිළිබඳ ලබා ඇති දැනුම: _____.
8. කලින් ලබා ඇති පළපුරුද්ද ගැන විස්තර:—
(සහතිකවල පිටපත් ඇමිණිය යුතුය.)
සේවය කළ ආයතනයේ නම: _____.
දැරූ තනතුර: _____.
සේවා කාලය:සිටදක්වා
9. දැනට කරණ රැකියාවේ විස්තර:—
ආයතනයේ නම: _____.
දරණ තනතුර: _____.
සේවා කාලය: සිටදක්වා.
10. අයදුම්කරුගේ වර්තමාන ගැන සහතික කළ හැකි දෙදෙනෙකුගේ නම: _____.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය: _____.

3-1213-73.03.30 දින අංක 53 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ජාතික කිරි මණ්ඩලය

මුදල් කළමනාකාර තනතුර

කිරි මණ්ඩලීය සේවයේ මුදල් කළමනාකාර තනතුරක් සඳහා ලාංකිකයින්ගෙන් අයදුම් පත් කැඳවනු ලැබේ. සියළුම අයදුම් පත් පහත සඳහන් ආකාරයට සකස් කර 1973. 4. 21 දින හෝ ඊට ප්‍රථමයෙන් පහත සඳහන් අය වෙත ලැබෙන්නට සැලැස්විය යුතුය.

2. වැටුප් ක්‍රමය.—රු. 1,500—50×10—රු. 2,000 මසකට (සියළු දීමනා සමඟ)

විශිෂ්ඨ සුදුසුකම් සහ පළපුරුද්ද ඇති අයදුම්කරුවකු, ඔහු ලබා ඇති සුදුසුකම් සහ පළපුරුද්ද අනුව, ඉහල වැටුප් පරිමාණයක් මත එනම්: රු. 1,750—50×10—රු. 2,250 මසකට (සියළු දීමනා සහිතව) පත්කිරීමට සඳහා සලකා බලනු ලැබේ.

3. සුදුසුකම්.—පහත සඳහන් කරුණු වෙනුවෙන් සෑම අයදුම්කරුවෙකුම පිලිගත හැකි සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුය:—

- (i) 1973. 4. 21 වැනි දිනට වයස අවුරුදු 25 ට නොඅඩු සහ 45 ට නොවැඩි විය යුතුය.
- (ii) හොඳ කල් තියවෙන්නා හා මනා සෞඛ්‍ය තත්ත්වයකින් යුක්ත බව.
- (iii) වරලත් ගණකාධිකාරීවරයෙකු ලෙස හෝ පිරිවැය හා කළමනාකාර ගණකාධිකාරීන්ගේ ආයතනයේ ආශ්‍රීත

සාමාජිකයෙකු ලෙස සුදුසුකම් ලැබීමෙන් පසු පළපුරුද්දක් ලත් අයෙකු වීම; හෝ

වරලත් ගණකාධිකාරීන්ගේ හෝ පිරිවැය හෝ කළමනාකාර ගණකාධිකාරීන්ගේ ආයතනයේ අවසාන පරීක්ෂණය සමත් වෙමින් ගණන් නැඹිමේ ක්ෂේත්‍රයේ අවුරුදු 10 ක අවම පළපුරුද්දක් තිබිය යුතුය. මෙයින් අවුරුදු 6 ක් මධ්‍යම පරීක්ෂණය සමත් වී විධායක තනතුරක සේවය කර තිබිය යුතුය.

4. සේවා කොන්දේසි.—

(අ) දැනට රාජ්‍ය සේවයේ සිටින නිලධාරියෙකු මේ සඳහා තෝරාගනු ලැබුවහොත් පත්වීම භාර ගැනීමට මත්තෙන්, රාජ්‍ය සේවයේ සිය තනතුර ඔහු විසින් අත්හැර යෑමය. රජයේ අනුමැතිය ලබා රාජ්‍ය සේවයේ ඔහුගේ තනතුර අත්හැර හොත් මණ්ඩලයට බැඳුණු අවස්ථාවේදී විශ්‍රාම වැටුප් සංග්‍රහයේ 48 (අ) ඡේදය යටතේ ඔහුට හිමිව තිබූ විශ්‍රාම වැටුප් ප්‍රතිලාභ රඳවා ගත හැකිය. රජයේ දෙපාර්තමේන්තුවල හෝ සංයුක්ත මණ්ඩලවල නියුක්ත නිලධාරීන්ගේ අයදුම්පත් සලකා බලනු ලබන්නේ 1965 අගෝස්තු මස 20 දින දරණ මහා භාණ්ඩාගාරයේ අංක 666 දරණ චක්‍රලේඛය අනුවයි. මෙකී චක්‍රලේඛය අනුව සිය නිලධාරියා සේවයෙන් මුදවා හැරිය හැකිදැයි දෙපාර්තමේන්තුව හෝ සංයුක්ත මණ්ඩලවල ප්‍රධානීන් විසින් නිශ්චිත වශයෙන්ම සඳහන් කළ යුතුය.

- (අ) තෝරාගනු ලබන අයදුම්කරු රාජ්‍ය සේවයේ ස්ථිර කරන ලද නිලධාරියෙකු නොවේ නම්, පත්වීම දෙනු ලබන දින සිට තුන් අවුරුද්දක් ගතවන තුරු මෙම තනතුර ස්ථිර නොවේ.
- (ආ) 1956 අංක 33 දරණ රාජ්‍ය සාහසික පනතේ විධිවිධානවලටත් රජයේ සාහසික ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාත්මක කිරීම සඳහා දැනට මත් පනවා ඇති සියළුම නීතිරීති හා ව්‍යවස්ථාවලටත් මතු වට පනවන නීතිරීති හා ව්‍යවස්ථාවලටත් එකඟව කටයුතු කිරීමේ කොන්දේසියකට අයදුම්කරු යටත් විය යුතුය.
- (ඇ) තුන් අවුරුදු කාලය අවසානයේදී සේවයේ ස්ථිර කිරීම රඳා පවත්නේ වෙනත් කරුණු සමග රජයේ සාහසික ප්‍රතිපත්තිය පිළිබඳ අවශ්‍යතාවයන් සපුරාලීම මතය.
- 5. වගකීම.—මෙය ජ්‍යෙෂ්ඨ කළමනාකාර තනතුරක් වන අතර, තෝරාගනු ලබන අයදුම්කරු මණ්ඩලයේ මුදල් සම්බන්ධ කටයුතු වල වගකීම භාර ගැනීම අවශ්‍ය වනවා ඇත.
- 6. සේවයට බඳවා ගැනීමේ කොන්දේසි.—මෙය ස්ථිර තනතුරක් වන අතර, තෝරාගනු ලබන අයදුම්කරු සේවක අර්ථසාධක අවමුදලේ ප්‍රතිලාභ ලැබීමට සුදුසු සේකු වේ.
- 7. ඇස.—තෝරාගනු ලබන අයදුම්කරු ඇස තැබිය යුතුය.
- 8. වෛද්‍ය පරීක්ෂණය.—තෝරාගනු ලබන අයදුම්කරු මණ්ඩලයේ වෛද්‍ය නිලධාරී විසින් පවත්වනු ලබන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකින් සමත් විය යුතුය.
- 9. අයදුම් පත් සමග පහත සඳහන් ලියකියවිලිවල පිටපත් (මුල් පිටපත් නොව) අමුණා එවිය යුතුය:—
 - (අ) උප්පැන්නය ලියපදිංචි කළ සහතිකය (බොහෝම සහතිකය හෝ උපකාන පාඨශාලාවල කාර්යයන් සඳහා නිකුත් කරන ලද සහතික හෝ හැර නොගන්නා බව සැලකිය යුතුය);
 - (ආ) ලබා ඇති ඉහලම අධ්‍යාපනික හා වෘත්තීය සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය;
 - (ඇ) වර්තන සහතික දෙකක්, මින් එකක් පාසැල් ප්‍රධානියාගෙන්/විද්‍යාලයාධිපතිගෙන් හෝ පෞද්ගලික ආචාර්යවරයෙකුගෙන් හෝ මහාචාර්යවරයෙකුගෙන් විය යුතුය;
 - (ඈ) කලින් සේවය කළ ආයතනවලදී ඉටු කරන ලද වැඩ හඳුන්වන සහතිකය.
- 10. අයදුම් පත් හා ඒ සම්බන්ධ අතෙකුත් ලියකියවිලි සියල්ලක්ම සහපති, ජාතික කිරි මණ්ඩලය, නැ. පෙ. 1155, කොළඹ 5 වෙත

හැර මණ්ඩලය සේවයේ අන් කිසිම නිලධාරියෙකුගේ නමට නොඑවිය යුතුය.

සහපති,
කිරි මණ්ඩලය.

කිරි මණ්ඩලය මූලස්ථානය,
නැ. පෙ. 1155,
තාරාගේත් පිට, කොළඹ 5.

ඉල්ලුම් පත්‍රය

මුදල් කළමනාකාර තනතුර

- 1. සම්පූර්ණ නම:_____.
- 2. පෞද්ගලික ලිපිනය:_____.
- 3. අයදුම්කරු උපන් දිනය හා උපන් ස්ථානය:_____.
(උප්පැන්න සහතිකයේ පිටපතක් ඇමිණිය යුතුය.)
- 4. අයදුම්කරුගේ පියා උපන් ස්ථානය:_____.
- 5. ලබා ඇති උසස්ම අධ්‍යාපනික සුදුසුකම්:_____.
(සහතිකවල පිටපත් ඇමිණිය යුතුය.)
- 6. ලබා ඇති උසස්ම වෘත්තීය සුදුසුකම්:_____.
(සහතිකවල පිටපත් ඇමිණිය යුතුය.)
- 7. සිංහල හෝ දෙමළ පිළිබඳ ලබා ඇති දැනුම:_____.
- 8. කලින් ලබා ඇති පළපුරුද්ද ගැන විස්තර (සහතිකවල පිටපත් ඇමිණිය යුතුය):_____.
සේවය කළ ආයතනයේ දැරූ තනතුර_____ සේවා කාලය_____
නම_____සිට.....දක්වා
- 9. දැනට කරන රැකියාවේ විස්තර:_____.
ආයතනයේ නම_____ දරන තනතුර_____ සේවා කාලය_____
.....සිට.....දක්වා
- 10. අයදුම්කරුගේ වර්තන ගැන සහතික කළ හැකි දෙදෙනෙකුගේ නම:_____.
අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය:_____.
03-1212-73.03.30 දින අංක 58 දරණ ගැසට් පත්‍රය

කාර්මික සහකාර නිලධාරීන් සඳහා ඇඹැරුණු

මෙහිතර නිර්මාණය කිරීම, කාර්මික යන්ත්‍රෝපකරණ පිහිටුවීම සහ ක්‍රියා කරවීම, කාර්මාන්තශාලා සහ නිෂ්පාදන ක්‍රියාවලිය පිළිබඳ විශිෂ්ඨ කෞශල්‍යයකින් යුත් සුදුසුකම් ඇති කාර්මික සහකාර නිලධාරීන් කීප දෙනෙකු ලංකා කාර්මික සංවර්ධන මණ්ඩලයට අවශ්‍යය. සිවිල්, විදුලි, කාර්මික, රසායනික හෝ රබර් යන ක්ෂේත්‍රයන්හි පුරප්පාඩු ඇත. සුදුසුකම් සහ වැටුප් ප්‍රමාණ පහත සඳහන් පරිදිය.

(අ) සුදුසුකම්.—කණිෂ්ඨ කාර්මික නිලධාරී සහතිකය හෝ සමාන කාර්මික පාඨශාලාවක් පිළිබඳ සහතිකය සමග ආශ්‍රිතත්වයක් සහ සුදුසුකම් ලැබීමෙන් පසුව පිළිගත් ඉංජිනේරු ආයතනයක් අවුරුදු 1 ක අවම ප්‍රායෝගික පළපුරුද්ද.

(ආ) වයස.—ඉල්ලුම්පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දිනට ඉල්ලුම්කරුගේ වයස අවුරුදු 21 ට නොඅඩු 35 ට නොවැඩි විය යුතුය.

(ඇ) වැටුප් පරිමාණය.—සියළු දීමනා සහිතව මසකට රු. 475—25x12—රු. 775. පරිපාලනය ඇතුළු විදුලි පළපුරුද්දක් ඇති අයදුම්කරුවන් ඉහතකී වැටුප් පරිමාණවලට සුදුසු පියවරක පිහිටුවීම සඳහා සලකා බලනු ඇත.

පුරප්පාඩු ඇත්තේ මොරටුවේ, කවුඩාද්දේ කාර්මික සේවා නියෝජ්‍යායතනයෙනි. එහෙත් තෝරාගත් අයමිකරුවන්ට රටේ ඕනෑම ප්‍රදේශයක සේවය කිරීමට නියම කළ හැකිය.

මෙම කාර්යාලයට පුද්ගලිකව පැමිණ හෝ තමාගේ ලිපිනය ලියූ මුද්දර සහිත 9 1/2" x 4 1/2" ලියුම් කවරයක් එවීමෙන් හෝ ලබාගත් ආකෘති පත්‍රවල සම්පූර්ණ කරන ලද ඉල්ලුම්පත්‍ර 1973 අප්‍රේල් 10 වැනි දින හෝ ඊට පෙර මෙහි පහත අත්සන් කරන ලද නිලධාරියාගේ නමට එවිය යුතුය.

රජයේ සේවකයින්ගෙන් හා ව්‍යවස්ථාපිත මණ්ඩල සහ සංඝාචල සේවකයින්ගෙන් ලැබෙන ඉල්ලුම්පත් සැලකිල්ලට භාජනය කරනු ලබන්නේ තෝරාගතයොත් එම නිලධාරියා මුදාහරින බවට දෙපාර්තමේන්තු, මණ්ඩල, සංඝාචල ප්‍රධානියා පිටසන් කොට තිබේ නම් පමණි. ප්‍රමාද වී ලැබෙන ඉල්ලුම්පත් භාරගනු නොලැබේ. ප්‍රමාද වී ලැබෙන හෝ තැපැල්දී නැතිවෙන ඉල්ලුම්පත්‍ර ගැන මෙම මණ්ඩලය වග කියනු නොලැබේ.

සාමාන්‍යාධිකාරී,
ලංකා කාර්මික සංවර්ධන මණ්ඩලය.

16, ග්‍රෙගරි පාර,
කොළඹ 7,
1973 මාර්තු මස 21 වෙනි දින.

03-1237-73.03.30 දින අංක 58 දරණ ගැසට් පත්‍රය

විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය

අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය — ලංකා කාර්මික විද්‍යාලය

1973 අධ්‍යයන වර්ෂය

මරදනේ ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ වෘත්තීය අංශයේ පහත සඳහන් පාඨමාලාවට ඇතුළත්වීම සඳහා ඉල්ලුම් පත් භාරගනු ලැබේ :—

- පාඨමාලාව.—වෙල් සීන් පාඨමාලාව.
- මාධ්‍යය.—සිංහල.
- කාලපරිච්ඡේදය.— හය මාසයයි.
- කාලය.—අර්ධකාලීන (දිවා).

2. ඉහත සඳහන් පාඨමාලාවට ඇතුළත්වීම තීරණය කරනු ලබන්නේ සම්මුඛ පරීක්ෂණයකිනි.

3. අවශ්‍ය අධ්‍යාපන සුදුසුකම්.—8 වැනි ප්‍රමාණය.

4. වයස් සීමාව.—1973. 6. 1 දිනට වයස අවුරුදු 17 ටත් 25 ටත් අතර විය යුතුය.

- 5. අයදුම් කිරීම සඳහා යෝග්‍යතා.
 - (අ) මනා වර්තමානීන් යුක්තවීම;
 - (ආ) ලාංකික පුරවැසියකු වීම;
 - (ඇ) අවශ්‍ය අධ්‍යාපනික සුදුසුකම් තිබීම;
 - (ඈ) අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ පළපුරුද්දක් තිබීම.

6. සියළුම ඉල්ලුම් පත්‍ර කොළඹ 10, ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ ලේඛකාධිකාරී වෙතින් ලබාගත් ආකෘති පත්‍රවල පුරවා 1973. 4. 19 දිනට හෝ ඊට ප්‍රථම ඔහුට ලැබෙනසේ ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් එවිය යුතුය.

7. නියමිත ආකෘති පත්‍රවල නිසි ලෙස පුරවා නොමැති හෝ ප්‍රමාදී ලැබුණු සියළුම ඉල්ලුම් පත්‍ර ප්‍රතික්‍ෂේප කරනු ලැබේ.

පී. ඔ. පී. ප්‍රනාන්දු,
අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ (කාර්මික),
අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ ජනරාල් වෙනුවට.

අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය,
මැලේ විදිය, කොළඹ 2.
1973. 3. 20.
03-1249-73.03.30 දින අංක 53 දරණ ගැසට් පත්‍රය

චක්‍රලේඛ අංක : 25

සියලුම පාසැල් ප්‍රධානීන් සහ බාහිර විභාගාපේක්ෂකයින් වෙතය.

ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුව
අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (සාමාන්‍ය පෙළ) විභාගය — 1973

උක්ත විභාගය සඳහා යෝජිත කාල සටහන මෙහි පහත දැක්වේ. මෙම විභාගයේ ව්‍යවස්ථා අනුව, පහත සඳහන් පරිදි වර්ග කොට ඇති එක් එක් විෂයය කාණ්ඩයකින් යම් අයදුම්කරුවකුට එක් වරකදී පෙනී සිටිය හැක්කේ එක් විෂයයකට පමණි :—

- (1) ඉද්ධ ගණිතය/ගණිතය (සංශෝධිත නිර්දේශය 1970) /අංක ගණිතය/වාණිජ අංක ගණිතය.
- (2) බුද්ධ ධර්මය/ක්‍රිස්තු ධර්මය (රෝ.ක.) /ක්‍රිස්තු ධර්මය (රෝ. ක. නොවන) /ඉස්ලාම්/හින්දු ධර්මය.
- (3) සංගීතය බටහිර/සංගීතය හින්දුස්ථානී/සංගීතය කර්ණාට.
- (4) ලී වැඩ/විවීම/මැටි ශිල්පය/ලෝහ වැඩ.
- (5) සිංහල භාෂාව/සිංහල භාෂාව (වෛකල්පික).
- (6) දෙමළ භාෂාව/දෙමළ භාෂාව (වෛකල්පික).
- (7) පාලි/අරාබි/හින්දි/මැලේ/මලයාලම්/මාල දිවයින/උර්දු/ග්‍රීක්/ප්‍රංශ/ජර්මන්.
- (8) සෞඛ්‍ය විද්‍යාව/ව්‍යවහාරික ගණිතය.
- (9) ගෘහ විද්‍යාව/ජ්‍යාමිතික හා යාන්ත්‍රික ඇදීම.
- (10) මැනුම් වැඩ/උසස් ගණිතය/ගණකාධිකරණය.
- (11) රසායන විද්‍යාව/වාණිජ්‍යය.
- (12) සංස්කෘත/ලකිත්/ලසු-ටයිප් ගැසීම.
- (13) ලසු-ටයිප් ගැසීම සිංහල/ලසු-ටයිප් ගැසීම දෙමළ/ලසු-ටයිප් ගැසීම ඉංග්‍රීසි (ලසු ලේඛනයට පෙනී සිටින භාෂා මාධ්‍යයෙන්ම ටයිප් ගැසීමට ද පෙනී සිටිය යුතුය).

ඉහත දැක්වූ ව්‍යවස්ථාවන්ට පටහැනි නොවන අන්දමින් කාල සටහනෙහි එකම වරුවට යෙදී ඇති විෂයයන් දෙකකට පෙනී සිටින අයදුම්කරුවන් වෙතොත් ඔවුන් සඳහා විශේෂ විධිවිධාන යොදනු ලැබේ. දිනකට කණ්ඩායම් තුන බැගින් සිංහල ටයිප් ගැසීමේ පරීක්ෂණය දින තුනක් තුළද දෙමළ සහ ඉංග්‍රීසි ටයිප් ගැසීමේ පරීක්ෂණය දින දෙකක් තුළ ද පවත්වන බව සලකන්න.

1973 සිට එක් එක් පාසැල් අයදුම්කරු වෙත නිකුත් කිරීම සඳහා කාල සටහන් පිටපත් පාසැල් ප්‍රධානීන් වෙත එවනු නොලැබේ. එහෙයින් මෙම යෝජිත කාල සටහන පාසැල් අයදුම්කරුවන්ගේ දැනගැනීම සඳහා සුදුසු තාක්‍ෂණ ප්‍රදර්ශනය කර තැබීමට පාසැල් ප්‍රධානීන් විසින් කටයුතු කළ යුතුය. කෙසේ වෙතත් ප්‍රවේශ පත්‍ර සමග කාල සටහන් පිටපත් කිහිපයක් එවනු ලබන බැවින් ඒවා අනුසාරයෙන් අවශ්‍ය විස්තර පිටපත් කර ගන්නා ලෙසද අයදුම්කරුවන්ට දැනුම්දීම මැනවි. මේ සම්බන්ධයෙන් ආරේඛන ලබන විමසීම් සඳහා කොළඹ 2, ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුවේ දත්ත සැකසුම් ශාඛාවේ විභාග අධිකාරී අමතන්න.

විභාග කොමසාරිස්,

දත්ත සැකසුම් ශාඛාව,
ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුව,
කොළඹ 2, 1973 පෙබරවාරි 15 වැනි දින.

කාල සටහන

| 1973 | උදය වරුව | සවස වරුව |
|------------------------|--|---|
| දෙසැම්බර් 11 අඟහරුවාද | කෘෂිකර්ම විද්‍යාව I කෘෂිකර්ම විද්‍යාව II සංස්කෘත, ලැතින්, ග්‍රීක සහ රෝමානු ශිෂ්ටාචාරය ඉංග්‍රීසි සාහිත්‍යය | 9.00— 9.30 9.30—12.00 9.00—12.00 |
| දෙසැම්බර් 12 බදාදා | සිංහල භාෂාව සිංහල භාෂාව (වෛකල්පික) ලඝු ලේඛනය (සිංහල, දෙමළ, ඉංග්‍රීසි) | 9.00—11.40 12.00—12.45 |
| දෙසැම්බර් 13 මුහුණුවර | සෞඛ්‍ය විද්‍යාව I සෞඛ්‍ය විද්‍යාව II වාචනාත්මක ගණිතය ටයිප් ගැසීම | 9.00—10.00 10.00—12.00 9.00—12.00 9.00—11.30 |
| දෙසැම්බර් 14 සිකුරාදා | ඉද්ධ ගණිතය I ගණිතය I (සංශෝධිත නිර්දේශය—1970) | 9.00—12.00 |
| දෙසැම්බර් 15 සෙනසුරාදා | ගණකාධිකරණය සංගීතය (හින්දුස්ථානී, කර්ණාට සහ බටහිර) | 9.00—12.00 |
| දෙසැම්බර් 17 සඳුදා | ජීව විද්‍යාව I ජීව විද්‍යාව II අර්ථ ශාස්ත්‍රය | 9.00— 9.45 10.00—12.00 9.00—12.00 |
| දෙසැම්බර් 18 අඟහරුවාද | රසායන විද්‍යාව I රසායන විද්‍යාව II වාණිජ්‍යය මැහුම් වැඩ I | 9.00— 9.45 10.00—12.00 9.00—12.00 9.00—12.00 |
| දෙසැම්බර් 19 බදාදා | භෞතික විද්‍යාව I, භෞතික විද්‍යාව II මැහුම් වැඩ II | 9.00— 9.45 10.00—12.00 9.00—12.00 |
| දෙසැම්බර් 20 මුහුණුවර | ඉතිහාසය පාලි, හින්දි, අරාබි, ජර්මන්, ප්‍රංශ, මාලදිවයින්, මලයාලම්, මැලේ, උරුදු, ග්‍රීක් | 9.00—12.00 |
| දෙසැම්බර් 21 සිකුරාදා | චිත්‍ර කර්මය II උසස් ගණිතය I | 9—00 12.00 9—00 11.30 |

3-1259-73.03.30 දින අංක 53 දරණ ගැසට් පත්‍රය

අංකය : 1/83/31 (ඒ)

රජයේ ලඝුලේඛක සේවයේ පහළ ශ්‍රේණියට අයත් ලඝුලේඛකයින්ගේ II වන කායාබන්ධන කඩඉම් පරීක්ෂණය (සම්මේලන වාර්තා කිරීම-ඉංග්‍රීසි) 1972

රජයේ ලඝුලේඛක සේවයේ පහළ ශ්‍රේණියට අයත් ලඝුලේඛකයින්ගේ II කායාබන්ධන කඩඉමෙන් සාමාර්ථය ලැබීමට සුදුසුකම් ලැබීමේ පරීක්ෂණය සම්බන්ධයෙන් පහත සඳහන් කර ඇති දිනවලදී පවත්වනු ලැබූ සම්මේලන වාර්තා කිරීමේ (ඉංග්‍රීසි) පරීක්ෂණයේදී පහත නම් සඳහන් ලඝුලේඛක/ලේඛකවන් සමත් වී ඇති බව මෙයින් දැනුම් දෙමි. වාර්ෂික ඒකාබද්ධ වැටුප රුපියල් 5,736 ට අපර කායාබන්ධන කඩඉමෙන් ඔබටට උසස් කිරීම සඳහා නියමිත පරීක්ෂණය ඔවුන් දැන් සම්පූර්ණ කර ඇත.

| නම | දෙපාර්තමේන්තුව | විභාගය පවත් වන ලද දිනය |
|--------------------------|---|------------------------|
| හාඩින්, ඩී. මෙනෙවිය | සර්වේ ජනරාල් | 1972.6.1 |
| ද සිල්වා, ජී. එස්. මිය. | රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශය | එම |
| ප්‍රනාන්දු එම්. එච්. ජේ, | කම්කරු | එම |

| නම | දෙපාර්තමේන්තුව | විභාගය පවත් වන ලද දිනය |
|--------------------------------------|-----------------------------------|------------------------|
| කරුණාතිලක, ආර්. මිය. | අධ්‍යාපන | 1972.6.1 |
| ප්‍රනාන්දු, කේ. ඩී. | විගණකාධිපති | 1972.6.9 |
| ගුණවර්ධන, ටී. කේ. පී. | මහේස්ත්‍රාත් උසාවිය, මාතර | එම |
| ප්‍රනාන්දු, එම්. සී. මිය. | ආනයන හා අපනයන | එම |
| වෙත්තසිංහ, ඒ. ඩබ්. | සුදු හමුදා | එම |
| ගුරුගේ, ඊ. ඩබ්ලිව්. පී. | දිස්ත්‍රික් උසාවිය, අවිස්සා වේල්ල | එම |
| ප්‍රනාන්දු, එම්. ආර්. ඩී. මෙනෙවිය... | කන්සේරු | එම |

1973 මාර්තු මස 19 දින, කොළඹ-7, ටොරිංටන් වතුරගුයේ, රාජ්‍ය පරිපාලන දෙපාර්තමේන්තුවේ, ඒකාබද්ධ සේවා අංශයේදීය.
3-1187-73.03.30 දින අංක 53 දරණ ගැසට් පත්‍රය

අංකය : 1/83/32(ජ).

රජයේ ලඝුලේඛක සේවයේ පහළ ශ්‍රේණියේ නිලධාරීන් සඳහා වන I වැනි සහ II වැනි කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් විභාගය (සිංහල/දෙමළ/ඉංග්‍රීසි)—1973 මැයි

1972.5.19 දින අංක 15,014 දරණ ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද ලඝු ලේඛක සේවය පිළිබඳ ව්‍යවස්ථා මාරුවේ සඳහන් රාජ්‍ය පරිපාලන අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්ගේ පාලනය යටතේ පවත්නා රජයේ ලඝු ලේඛක සේවයේ පහළ ශ්‍රේණියේ නිලධාරීන් සඳහා වූ I වැනි සහ II වැනි කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් විභාග 1973 මැයි මස 19 වැනි දින සිට කොළඹ දී පැවැත්වෙන බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

2. මෙම විභාග, විභාග කොමසාරිස් විසින් පවත්වනු ලබන අතර ඔහු විසින් විභාග පැවැත්වීම සම්බන්ධයෙන් නියම කරන ලද නීති පිිතිවලට විභාගාපේක්ෂකයන් යටත් වේ. විභාගාපේක්ෂකයන් සඳහා වූ නීති විනි මෙම නිවේදනය අවසානයේ වෙනම පළකර ඇත.

3. මෙම විභාගය සඳහා ඉල්ලුම් කිරීමේ ආදර්ශ අයදුම් පත්‍රයක් මෙම නිවේදනයේ අවසානයේ පළ කර ඇත. එම ආදර්ශ අයදුම් පත්‍රය අනුව අපේක්ෂකයන් විසින් ස්වකීය අයදුම් පත්‍ර පිළියෙල කර ගත යුතුය. අයදුම් පත්‍රය පිළියෙල කළ යුත්තේ බාග ප්‍රමාණයේ පුල්ස්කැප් කඩදාසියක මිස අන් කිසිම ප්‍රමාණයක කඩදාසියක නොවේ. මේ සඳහා එක කඩදාසියක් පමණක් පාවිච්චි කළ යුතුය. අයදුම් පත්‍රයට බිස් කර පිළියෙල කර ගත හැකි වුවද එය නිවැරදිව හා පැහැදිලිව අපේක්ෂකයාගේම අත් අකුරින් පිරවිය යුතුය. 1973 අප්‍රේල් මස 10 වැනි දින හෝ එයට පෙර, කොළඹ 2, මැලේ විදියේ, විභාග කොමසාරිස් වෙත ලැබෙන පරිදි අයදුම් පත්‍ර අදාළ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් මගින් ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් යැවිය යුතුය. අදුම් පත්‍ර විභාග කොමසාරිස් වෙත ඉදිරිපත් කෙරෙන ලියුම් කවරයේ ඉහළ වම් කෙළවරේ විභාගයේ නම සඳහන් විය යුතුය. අයදුම් පත්‍ර භාර ගැනීමේ අවසාන දිනට පසුව ලැබෙන අයදුම් පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

රාජ්‍ය භාෂා ප්‍රතිපත්තිය පිළිබඳ කාර්ය සඳහා නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන් ඔවුන්ගේ අයදුම් පත්‍ර රාජ්‍ය භාෂාවෙන් පිළියෙල කොට, එම භාෂාවෙන් පිරවිය යුතුය. කෙසේ වුවද ආදි ප්‍රවේක නිලධාරීන්ට ස්වකීය කැමැත්ත පරිදි රාජ්‍ය භාෂාවෙන් හෝ තමන් සේවයට බඳවා ගත් භාෂා මාධ්‍යය අනුව දෙමළ භාෂාවෙන්/ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් හෝ තමන්ගේ අයදුම් පත්‍ර පිළියෙල කිරීමට හා පිරවීමට හැක.

4. අයදුම් පත් පිළියෙන ඇති අපේක්ෂකයන් වෙත විභාග කොමසාරිස් විසින් විභාග කාල සටහනේ පිටපතකුත් සමග ප්‍රවේශ පත්‍ර නිකුත් කරනවා ඇත. යම්කිසි විභාග අපේක්ෂකයකුට විභාගය පැවැත්වීමට අඩු වශයෙන් දින හතකටවත් පෙර ප්‍රවේශ පත්‍රය නොලැබුණ හොත්, ප්‍රවේශ පත්‍රය නොලැබුණ බව පහත සඳහන් විස්තරන් සමග කොළඹ, තැ. පෙ. 1503, කොමපස්සු සුවිදියේ මැලේ විදියේ විභාග කොමසාරිස් (විදුලි පණිවුඩා ලිපිනය : "විභාග" කොළඹ) වෙත අප්‍රමාදව ලියා දැන්විය යුතුය :—

- (1) විභාගයේ නම : _____.
- (2) අයදුම්කරුගේ සම්පූර්ණ නම : _____.
- (3) සම්පූර්ණ ලිපිනය : _____.
- (4) තැපැල් කාර්යාලය, ලියාපදිංචි කළ අංකය සහ යැවූ දිනය : _____.

5. හැඳින්වීමේ පත්.—
අපේක්ෂකයන් විභාග ශාලාව තුළ දී, තමන් පෙනී සිටින භෑම විෂයයක් පාසාම, විභාග ශාලාධිකාරීන්ට ඒත්තු යන පරිදි ස්වකීය අනන්‍යතාවය මඡ්පු කළ යුතුය. ඒ සඳහා පහත දැක්වෙන ලියවිලි අතුරෙන් කුමක් වුවත් භාරගනු ලැබේ :—

- (අ) පෝස්ට් මාස්ටර් ජනරාල් විසින් නිකුත් කරනු ලැබූ හැඳින්වීමේ පත්‍රිකාවක් ;
- (ආ) විභාගය පවත් ගන්නා දිනට අවුරුදු තුනකට වඩා පැරණි නොවූ පාස්පෝට් බල පත්‍රයක් ;
- (ඇ) විභාගය පවත් ගන්නා දිනයට අවුරුදු තුනකට වඩා ඉහත නොවූ දිනයක ආණ්ඩුවේ දෙපාර්තමේන්තුවක නියමය පිට නිකුත් කරනු ලැබුවා වූ ද, අයදුම්කරුගේ ඡායාරූපය දරන නාටු ද, බලපත්‍රයක් හෝ සහතික පත්‍රයක් හෝ වෙනත් ලියවිලිලක් ;
- (ඈ) පාස්පෝට් ප්‍රමාණයේ උඩුකය ඡායාරූපයක් (අයදුම්කරුගේ අත්සන් එහි පසු පිටේ යොදා එම අත්සන සහ පසු පිටේ ඡායාරූපය අයදුම්කරුගේම බව දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා හෝ ඔහු වෙනුවෙන් අත්සන් කිරීමට බලය ලත් නිලධාරියෙකු සහතික කළ යුතුය. සහතික කරන්නාගේ නම, පදවිය, ලිපිනය හා දිනය එහි සඳහන් කළ යුතුය. මෙම ඡායාරූපය පිටපත් විභාග ශාලාධිකාරීන් විසින් රඳවා ගන්නාවූ ඇත.)

6. මෙම විභාගයට පෙනී සිටින අපේක්ෂකයන්ගෙන් පහත සඳහන් පදනම මත ගාස්තු අයකිරීමට තීරණය කර ඇත :—

- (අ) පළමුවතාව සඳහා ගාස්තු අය නොකෙරේ.
- (ආ) ඉන් පසු එක් එක් වතාවල, සම්පූර්ණ විභාගය සඳහා රු. 15.00 එක් විෂයකට රු. 7.50

අපේක්ෂකයන් විසින් අත්සන් තබා තිබූ පරිදි අවලංගු කිරීමෙන් ආදායම් මුද්දර මගින් ගාස්තු ගෙවිය යුතුය.

ආර්. එම්. ඩී. සේනානායක,
අධ්‍යක්ෂ ජනරාල් වෙනුවෙන්.
1973 මාර්තු මස 19 දින,
කොළඹ 7,
රාජ්‍ය පරිපාලන දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.

අයදුම් පත් ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රය
රජයේ ලඝුලේඛක සේවයේ පහළ ශ්‍රේණියේ නිලධාරීන් සඳහා වන I වන සහ II වන කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් විභාගවලට (සිංහල/දෙමළ/ඉංග්‍රීසි) ඇතුළත්වීමේ අයදුම් පත්—1973 මැයි

විභාග අංකය : _____
(කාර්යාලයට ප්‍රයෝජනය සඳහා පමණකි.)

1. ඉල්ලුම්කරුගේ අගට යෙදෙන නම මුලකුරු සමග : _____
(මහතා/මහත්මිය/මෙනෙවිය) (පැහැදිලි අකුරෙන්)
2. මුලකුරුවලින් හැඳින්වෙන නම (පැහැදිලි අකුරෙන්) : _____.
3. කාර්යාලයේ හෝ දෙපාර්තමේන්තුවේ නම සහ කාර්යාලය ලිපිනය : _____.
4. රජයේ ලඝුලේඛක සේවයට අතුළු වූ දිනය : _____.
5. රාජ්‍ය භාෂා ප්‍රතිපත්තිය පිළිබඳ කාර්යය සඳහා ඔබ ආදි ප්‍රවේශකයෙක් ද? නව ප්‍රවේශකයෙක් ද? _____.
6. මීට ඉහත පැවැත්වූ විභාගයකදී ලඝුලේඛනය සහ යතුරු ලේඛනය හෝ සිංහල/දෙමළ යන විෂයයන්ගෙන් ඔබ සමත් වූයෙහි ද? එසේ නම් පැවැත්වූ දිනය සඳහන් කරන්න : _____.
7. අංකය 3, (31) සහ 1964.9.9 වැනි දින දරණ භාණ්ඩාගාර වක්‍ර ලේඛ ලිපියේ විධිවිධාන ප්‍රකාර සිංහල විෂයයෙන් ඔබ නිදහස් කරන ලද්දේ නම් එසේ නිදහස් කරමින් එවන ලද ලිපියේ යොමුව සඳහන් කරන්න : _____.
8. ඔබ පෙනී සිටීමට සුදුසුකම් ලබා ඇති කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් විභාගය (I හෝ II) ඒ පරීක්ෂණයේ විෂයයන් හා මාධ්‍ය සඳහන් කරන්න : _____.
9. මෙවර ඔබ පෙනී සිටීමට සුදුසුකම් ලබා ඇති කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් විභාගය* (I හෝ II) සඳහා මීට පෙර ඔබ පෙනී සිටියේ ද? එසේ නම් ඒ කවදාද? _____.
10. ඉහත 9 වෙන් ඡේදයේ සඳහන් කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් විභාගය සඳහා මීට පෙර මම පෙනී සිටියෙමි. මෙම ඉල්ලුම් පත්‍රයට අලවන ලද මුද්දර මගින් අවලංගු කිරීමට පෙර ලියා වූ පාවිච්චි නොකරන ලද ඒවා බව ප්‍රකාශ කරමි.

මුද්දර කොටුව
විභාගාපේක්ෂකයාගේ අත්සන.

දිනය : _____.

* අදාළ නොවන වචන කපා හරින්න.
ම විසින් ඉහත දක්වන ලද විස්තර සත්‍ය බැව් සහතික කරමි. මේ විභාගයේ රෙගුලාසි පිළිපදීමට මම එකඟ වෙමි.

අපේක්ෂකයාගේ අත්සන.

දිනය : _____.

විභාග කොමසාරිස්,
ඉදිරිපත් කරමි.

(අ) මෙහි විස්තර දැක්වෙන *අපේක්ෂකයා/අපේක්ෂිකාව මෙම විභාගයට පෙනී සිටීමට සුදුසුකම් ඇති බවත්,

* (ආ) මෙම අපේක්ෂකයා/අපේක්ෂිකාව මෙම විභාගයට මීට පෙර පෙනී නොසිටි බවත්,

* (ඇ) අපේක්ෂකයා/අපේක්ෂිකාව මුද්දරය/මුද්දර නිසි පරිදි අලවා අවලංගු කර ඇති බවත්

සහතික කරමි.
* අනවශ්‍ය කොටස කපා හරින්න.
දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගේ අත්සන සහ පදවි නාමය.

දිනය : _____.

ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුව

විභාගපේක්ෂකයන් සඳහා නීති

සියලුම විභාගපේක්ෂකයන් පහත සඳහන් නීති පිළිපැදීමට බැඳී සිටිය යුතුය. මේ නීති කිසිවක් උල්ලංඝනය කරන විභාගපේක්ෂකයෙකුට විභාග කොමසාරිස් ආචාර්යවරයාගේ පරිදි පහත සඳහන් දඬුවම් එකක් හෝ ඊට වැඩි ගණනක් හෝ පමුණුවනු ලැබේ:—

- (i) මුළු විභාගයට ම හෝ ඉන් කොටසකට හෝ නැතහොත් එක් විෂයයකට හෝ ඉන් කොටසකට හෝ පෙනී සිටීම තහනම් කිරීම.
- (ii) විභාගයේ එක් විෂයයකට හෝ මුළු විභාගයට ම හෝ ක්‍රමයක් සකස් කිරීම.
- (iii) එක් අවුරුද්දකට හෝ අවුරුදු දෙකකට හෝ කිසිම විභාගයකට පෙනී සිටීම තහනම් කිරීම.
- (iv) මුළු ජීවිත කාලයේ ම විභාගයකට පෙනී සිටීම තහනම් කිරීම.
- (v) සහතික පත්‍රය යම්කිසි කාල සීමාවක් තුළ තහනම් කිරීම.
- (vi) විභාගපේක්ෂකයන් ක්‍රියා පටිපාටිය සම්බන්ධයෙන් ඔහු ගැන වගකිවයුත්තන්ට සැලකිය යුතුම හෝ විභාගපේක්ෂක කාර්ය පොලීසියට හානිදායී හෝ ඔහුගේ ක්‍රියාව සම්බන්ධයෙන් පොලීසියට පැමිණිය යුතුම.

විභාගයට කලින් හෝ විභාගය පවත්වාගෙන යන අතරතුර හෝ විභාගයට පසුව හෝ කොසිම අවස්ථාවකදී ඔවුන් එවැනි විභාග අපේක්ෂකයකු සම්බන්ධයෙන් ක්‍රියා කිරීමේ බලය විභාග කොමසාරිස් සතුය. ඒ සම්බන්ධයෙන් ඔහුගේ නිර්ණය අවසාන තීරණය වන්නේය. එහෙත් රජයේ සේවකයන් බඳවා ගැනීම සඳහා පවත්වනු ලබන විභාග පිළිබඳව විභාග කොමසාරිස්ගේ නිර්ණය රාජ්‍ය සේවා උපදේශක මණ්ඩලයේ සම්පූර්ණයට යටත් වන්නේය.

නීති

1. සියලුම විභාගපේක්ෂකයන් විභාග ශාලාව තුළදීත් ඒ අසලදීත් විභාගශාලාවට පැමිණීමට ද ඔහුගේ සහකාරයන්ටද අනිත් විභාග පේක්ෂකයන්ටද බාධාවක් හෝ අවහිරයක් හෝ ඇති නොවන ලෙස සත්‍යවන බව සැලකිය යුතුය. විභාග ශාලාවට ඇතුළුවන විටත් ඉන් පිටවන විටත් ඉතා සත්‍යව පිලිවෙත් සැලකිය යුතුය.

2. විභාගපේක්ෂකයන් විභාගශාලාවට පැමිණීමට කිසිදු විය යුත්තක් එවැනි ඔවුන් විභාගය පවත්වාගෙන යන අතරතුරත්, විභාගය පවත්වා ගැනීමට පෙරත්, විභාගය අවසන් වූ විටෙහිත් විභාගශාලාවට පැමිණීමට හා ඔවුන්ගේ සහකාරයන්ගේත් උපදෙස් අනුව ක්‍රියා කළ යුතුය.

3. විභාගයේ දී ප්‍රශ්න පත්‍රයකට උත්තර ලිවීම පටන් ගෙන පැය බාසයක් ගත වූවට පසු මොනම කාරණයක් කිසිවක් විභාගපේක්ෂකයකු විභාග ශාලාවට ඇතුළු කර ගනු නොලැබේ. විභාගය පටන් ගෙන පැය බාසයක් ගතවන තුරු ප්‍රශ්න පත්‍රයකට පෙනී සිටින අපේක්ෂකයකුට විභාග ශාලාවෙන් පිටවීමටද තහනම්ය. ප්‍රායෝගික පරීක්ෂණවලට හෝ වාචික පරීක්ෂණවලට පමණි පැමිණෙන අපේක්ෂකයන් විභාග ශාලාවට ඇතුළු නොකිරීමට ඉඩ තිබේ.

4. සෑම විභාගපේක්ෂකයකුම තමාගේ විභාග අංකය දරන ආසනයේ සඳහන් වන කිසිම තැනක වාසි නොවිය යුතුය. විභාගශාලාවට පැමිණීමට පෙර හෝ විශේෂ අවස්ථාවක නොමැතිව තමන්ගේ ස්ථානය වෙනස් නොකළ යුතුය. තමන්ට නියම නොකරන ලද අසුනක් ගැනීම වැනිකිසි වැඩකිසි කරන ලද ක්‍රියාවක් වශයෙන් සලකනු ලැබීමට අවකාශයකි.

5. විභාග ශාලාව තුළ සම්පූර්ණයෙන්ම නිශ්ශබ්දව සිටිය යුතුය. මොනම කාරණයක් කිසිවක් විභාග ශාලාව ඇතුළතදී විභාග ශාලාවේ කාර්ය මණ්ඩලයේ කෙනෙකු සමඟ හැර, විභාග ශාලාව ඇතුළත හෝ ඉන් පිටත හෝ සිටින කිසිවකු සමඟ මොනරාමි කරුණක් කිසිවක් කතාබස් කිරීම හෝ පණිවුඩ හුවමාරු කර ගැනීම හෝ වෙනත් අන්දමේ හඬදෙන කිරීම හෝ සම්පූර්ණයෙන්ම තහනම්ය. යම්කිසි හදිසි වුවහොත් සඳහා කිසිවකු සමඟ කතාබස් කිරීම ආදියක් අවශ්‍ය වුවහොත් ප්‍රථමයෙන් ඒ සඳහා විභාගශාලාවට පැමිණීමට අවසරය ලබා ගත යුතුය.

6. විභාගපේක්ෂකයකුගේ උත්තර පත්‍රය අදහස ගනු ලබන්නේ ඔහුගේ විභාග අංකයෙන් පමණක් හෙයින් උත්තර පත්‍රවල තමන්ගේ නම නොලිය යුතුය. තමාගේ උත්තර පත්‍රයෙහි අත්‍යවිභාගපේක්ෂකයකුගේ විභාග අංකය ලිවීම වැනිකිසි ක්‍රියාවක් කිරීමට ප්‍රාග්ධන දැරීමක් ලෙස සලකනු ලැබේ. හදුනා ගත නොහැකි පරිදි විභාග අංකය ලියා ඇති උත්තර පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කිරීමට ද සිදු වෙතවා ඇත.

7. තමන් වෙත සපයන ලද කඩදාසියෙහි හැර තීන්ත පොවන කඩදාසියෙහි හෝ ප්‍රශ්න පත්‍රයෙහි හෝ මේසය මත හෝ වෙන කිසි තැනක හෝ කිසිවක් නොලිය යුතුය. මේ නීතිය නොසැලකීම වැනිකිසි වේතනාවකින් යුක්තව ක්‍රියා කිරීමකැයි සැලකිය හැකි වේ.

8. තමන් වෙත සපයන ලද කඩදාසියක් හෝ උත්තර ලියන පොතක් හෝ ඉරු දැමීම හෝ පොතී කිරීම හෝ නමි දැමීම හෝ අකා මකා දැමීම හෝ නොකල යුතුය. කවුළුව ආදිය සඳහා පාවිච්චි

කරන ලද කඩදාසි ඇතුළු පාවිච්චි කරන ලද සෑම කඩදාසියක්ම උත්තර පත්‍රයට ඇමිණිය යුතුය. ඒවා උත්තර පත්‍රයෙහිම කොටසක් ලිය යුතුය. (එබඳු කවුළු වැඩි පැහැදිලි ලෙස කපා හැරිය යුතුය.) විභාග ශාලාවේදී ලියන ලද කිසිම දෙයක් ඉන් පිටත ගෙන යාම තහනම්ය. එකම ප්‍රශ්නයට පිළිතුරු දෙනානක ලියවී තිබේ නම් අනවශ්‍ය පිළිතුරු පැහැදිලි ලෙස කපා හැරිය යුතුය. මේ කරුණු පැහැර හැරීම වංචාවක් කිරීමට ප්‍රයත්න දැරීමක් සේ සැලකීමට ඉඩ තිබේ.

9. ගණිත ප්‍රශ්නවලදී ගණන් වරදවා සංඛ්‍යා හෝ ගණන් කොහෙන්ම නොසාදා හෝ නිවැරදි පිළිතුරු දැක්වීමට, විගුකරීම් යොදා ගනු ලබන්නේ විග්‍රහ තවත් අපේක්ෂකයකුගේ විග්‍රහට ආකල්ප මාත්‍රයෙන් හෝ ප්‍රවරුපයෙන් හෝ ක්‍රියාකාරීත්වයෙන් හෝ නොදියැකිත් සමානව එසේ නැතිනම් බොහෝ සෙයින් කිවුවුව නිමිමක්, වංචා සහගත ක්‍රියාවක් සේ සලකනු ලැබීමට හේතු විය හැකිය.

10. විභාගයේදී උත්තර ලිවීම සඳහා තමන්ට ස්පයනු ලබන කඩදාසි හෝ වෙනත් ද්‍රව්‍ය විභාග ශාලාවෙන් පිටත ගෙන යාම තහනම්ය. මේ සියලු දෑ විභාග කොමසාරිස් සතුය. මේ නීතිය කඩකිරීම වංචානික වේතනාවකින් යුත් ක්‍රියාවක් ලෙස සැලකීමට හේතු වනවා ඇත.

11. තමන් වෙත සපයන ලද ලිපි ද්‍රව්‍ය හැර වෙනත් පොත් පත්, සටහන් පොත්, සාක්කුවේ පාවිච්චි කරන නෝට් පොත්, ඇත් සයිස් පොත් හා කඩදාසි කෙළ හෝ කැඩලීද, තමන්ගේ සටපෙට්ටි හෝ ජ්‍යාමිති උපකරණ පෙට්ටි අවශ්‍ය අවස්ථාවලදී, ඒවා හැර අන්‍ය අන් බැග්, පසුම්බි, පෙට්ටි හා පාර්සල් ආදියද, පයිල් කවර, කාඩ් බෝඩ් පෑඩ්, නැමු ප්‍රවේණි පත්‍ර, මුද්‍රිත පේපර් යනාදියද, විභාග ශාලාව තුළ සිටින කිසිවක තමා වෙත තමා සම්පයෙහි තබා නොගත යුතුය. මේ නීතිය කඩකිරීම දඬුවම් ලැබිය හැකි ක්‍රියාවකි.

12. විභාග ශාලාව තුළ කිසිම අපේක්ෂකයකු අත කිසිම පොත පතක් හෝ සටහන් පොතක් හෝ සටහන් ලියන කඩදාසියක් හෝ තබාගැනීම සම්පූර්ණයෙන්ම තහනම්ය. විභාගශාලාවට පැමිණීමට නියම කළහොත් සෑම අපේක්ෂකයකුම තමන් සත්‍යවන විටෙහි ද මේ මේ යයි සහතික කිරීමට බැඳී සිටී. මේ අවශ්‍යතා කඩකිරීම වංචා සහගත ක්‍රියාවක් ක්‍රියාවක් යන්න දැරීමක් ලෙස සලකනු ලැබේ.

13. වෙනත් අපේක්ෂකයෙකුගේ උත්තර පත්‍රයකින් හෝ පොත පතකින් හෝ පත්‍රයකින් හෝ සටහන් සහිත කොටසකින් හෝ වෙන කිසිවකින් හෝ ගෙන හොර උත්තර ලිවීම හෙවත් කොපි කිරීමද හොර උත්තර ලිවීමට යත්න දැරීම ද තහනම් ය. තවත් අපේක්ෂකයෙකුගේ උත්තර පත්‍රයක් දෙස බැලීමද නොකළ යුතුය. වෙන අයදුම්කරුවෙකුට උදවු දීමෙන් ද වෙන අයදුම්කරුවෙකුගෙන් හෝ පුද්ගලයෙකුගෙන් හෝ උදවු ලබාගැනීමෙන් ද සම්පූර්ණයෙන්ම වැළකිය යුතුය. උත්තර ලියා සම්පූර්ණවූ සෑම කඩදාසියක් ම ලියමින් සිටින කඩදාසි යට තබා ගත යුතුය. ලියන ලද කඩදාසි මේසය මත විසුරුවා නොදැමිය යුතුය.

14. ප්‍රශ්න පත්‍රයකට උත්තර ලියන අතරතුර මොනම කරුණක් කිසිවක්, ස්වල්ප වේලාවකටවත් විභාග ශාලාවෙන් පිටවී යාමට කිසි විභාගපේක්ෂකයකුට ඉඩ දෙනු නොලැබේ. එහෙත් යම්කිසි හදිසි කරුණක් කිසි විභාගපේක්ෂකයකුට ඉන් පිටත යන්නට වුවහොත් වුවහොත් විභාගශාලාවට පැමිණීමට සහකාර නිලධාරියෙකුගේ සුපරීක්ෂකත්වය යටතේ විභාගශාලාවෙන් ඔහුට ස්වල්ප වේලාවකට පිටත යාමට අවසර දෙනු ලැබේ. එසේ පිටතට යාමට පෙරත්, නැවත විභාග ශාලාවට ඇතුළුවන විටත් ඔහු සෑදිය යුතු කාරණා විභාගපේක්ෂකයන් විසින් තමන්ගේ පරෙස්සම සඳහා පහත සඳහන් උපදෙස් අනුව ක්‍රියා කළ යුතුය:—

15. විභාග ශාලාවේදී පිළිතුරු ලියනවිට හෝ විභාගය පටන් ගැනීමට පෙර හෝ නියම විභාග අපේක්ෂකයකු වෙනුවට ව්‍යාජ අපේක්ෂකයකු පෙනී සිටීම දඬුවම් ලැබිය යුතු ක්‍රියාවකි. අනන්‍යතා පත්‍ර වෙනස් කිරීම හෝ බොරු අනන්‍යතා පත්‍ර ඉදිරිපත් කිරීමක් කෙනෙකුගේ අනන්‍යතා සහතිකය වෙනස් කිරීමක් එබඳු වරදවල්ය. විභාගපේක්ෂකයන් එවැනි වරදට අසු නොවිය යුතුය.

16. විභාගපේක්ෂකයෙකු නොවන අයෙක් කිසියම් අපේක්ෂකයෙකුට අයදා අන්දමින් වංචා සහගත ලෙස උදව්දීම බරපතල වරදක් ලෙස සලකනු ලැබේ.

විභාගපේක්ෂකයන් සඳහා උපදෙස්

විභාගපේක්ෂකයන් විසින් තමන්ගේ පරෙස්සම සඳහා පහත සඳහන් උපදෙස් අනුව ක්‍රියා කළ යුතුය:—

- (i) විභාගය පටන් ගන්නා නියමිත වේලාවට සැහෙන පමණකලින් විභාගශාලාවට පැමිණෙන්න. එක් එක් ප්‍රශ්න පත්‍රය පටන් ගැනීමට නියමිත වේලාවට යටත් පිරිසිදුකර විනාඩි 10 කට හෝ 15 කටවත් කලින් විභාග ශාලාවට පැමිණ සිටීම සැකේ. විභාග ශාලාව පිහිටා ඇති ස්ථානය හරි හැටි නොදත් විට විභාගය පටන් ගන්නා දිනයට කලින් ඒ ගැන සොයා බලා නියම ස්ථානය හරි හැටි දැන සිටිය යුතුය.

- (ii) යම්කිසි විෂයකට ඇතුළත් වීම ගැන හෝ යම් විෂයකට පෙනී සිටීමට ඇති සුදුසුකම ගැන හෝ සාකච්ඡා ඇතිවූ විට එම ප්‍රශ්න පත්‍රයට පිළිතුරු සැපයීම පටන් ගැනීමට පෙර විභාගශාලාධිපතින්ට ඒ බැව් සැලකර එම සාකච්ඡා දුරු කර ගත යුතුයි. එලෙස ක්‍රියා නොකිරීම එම විෂයය හෝ විෂයයන් සම්බන්ධයෙන් තමන්ගේ විභාගාපේක්ෂකත්වය අවලංගු වී යාමට හේතු විය හැකි ය.
- (iii) විභාගයට පෙනී සිටීමේදී අනන්‍යතා පත්‍ර (හැදින්වීමේ පත්‍ර) ඉදිරිපත් කළ යුතු අපේක්ෂකයන් සෑම විෂයයකටම පෙනී සිටින විට අනන්‍යතා පත්‍ර ඉදිරිපත් කළ යුතුය. අනන්‍යතා ඔප්පු කිරීම සඳහා අවශ්‍ය ලියවිලි විභාගශාලාවේදී ඉදිරිපත් නොකළහොත් ඔබේ විභාගාපේක්ෂකත්වය අවලංගු කිරීමට ඉඩ තිබේ. යම් හෙයකින් ඒ සඳහා අවශ්‍ය ලියවිලි විභාග ශාලාවට ගෙන ඊමට අමතක වුවහොත් ඒ බැව් විභාගශාලාධිපතින්ට දන්වා විභාග අවසන් වීමට පෙර එය ඉදිරිපත් කිරීමට මං සලසා ගත යුතුය.
- (iv) විභාග සඳහා සාමාන්‍යයෙන් සම්මත වර්ගයකට අයත් ලිපි ද්‍රව්‍ය (එනම් :—ලියන කඩදාසි, තීන්ත' පොවන කඩදාසි, ප්‍රස්තාර කඩදාසි, ලැපර් කඩදාසි, සාරංශ ලියන කඩදාසි ආදීන්) සපයනු ලැබේ. සාමාන්‍යයෙන් කාටන් බෙදා දෙන වර්ගයට වෙනස්වූ හෝ අමුතු මෝස්තරයකු ලිපි ද්‍රව්‍ය ඔබට ලැබුණොත් ඒ ඔබ නොපමාව විභාගශාලාධිපතින්ට දැන්විය යුතුය. විභාගශාලාවේදී ඔබට මා දෙනු ලබන කඩදාසි හැර වෙන මොනම කඩදාසියක්වත් ප්‍රශ්නවලට උත්තර ලිවීම සඳහා පාවිච්චි නොකළ යුතුයි. ඉතිරි වන කඩදාසි සහ වෙනත් ද්‍රව්‍ය අපිරිසිදු නොකර නැවත ප්‍රයෝජනයට ගත හැකි වනසේ ඔබගේ ලියන මේසය මත තබන්න. ඔබට ලගු ගණක වක්‍ර සපයන ලද නම් ඒවා පරිස්සම්ව පාවිච්චි කොට ඔබේ ලියන මේසය මත තිබෙන්නට ගැරිස යුතුයි.
- (v) විභාගාපේක්ෂකයන් තම තමන්ගේ පැන්, පැන්සල් තීන්ත කුඩු, මකන රබර් කැලි අඩි කෝපු, ජාමිති උපකරණ, පාට පැන්සල් පෙට්ටි, පාට හුණු පෙට්ටි යනාදිය රැගෙන ආ යුතුයි.
- (vi) තමන් පාවිච්චි කරන සෑම කඩදාසියකම පිළිතුරු ලිවීමට පටන් ගැනීමේ දී නොපමාව තමන්ගේ විභාග අංකය හා විභාගයේ නමත් පැහැදිලි ලෙස ලියන්න. කඩදාසියේ දෙපැත්තේම පැහැදිලිව ද පිරිසිදුව ද උත්තර ලියන්න. ප්‍රශ්නයක කොටසකට උත්තර ලිවීමෙන් පසු අනික් කොටස පටන් ගැනීමට පෙර එක රුලක්වත් හිස්ව තැබිය යුතුයි. සම්පූර්ණ ප්‍රශ්නයකට උත්තර ලිවීමට පසු රුලක් හෝ රුල් කීපයක් හෝ හිස්ව තබන්න. ලියන හැම දෙයක්ම එක ගොඩේ තෝරා බේරා ගන්නට නොහැකි ලෙස නොලිය යුතුයි.

- (vii) උත්තර ලියන කඩදාසියෙහි වම් පැත්තේ තීරය වෙන්කර ඇත්තේ ප්‍රශ්නවල අංක ලිවීම සඳහා ය. දකුණු පැත්තේ තීරය වෙන්කර ඇත්තේ පරීක්ෂකවරයාගේ ප්‍රයෝජනය සඳහා බැවින් එහි කිසිවක් නොලිය යුතුයි. තමන් විසින් උත්තර ලියන ලද ප්‍රශ්නවලට අංක වරදවා තෝරා දීම ව්‍යාකූලත්වයට හේතුවන බැවින් ප්‍රශ්න අංක ඉතා පරෙස්සම්වත් නිවැරදි ලෙස යෙදිය යුතුයි.
- (viii) අනිවාර්ය ප්‍රශ්න ද තෝරා ගතයුතු අන් ප්‍රශ්න ද සම්බන්ධව ප්‍රශ්න පත්‍රයේ මුලින්ම සඳහන් කොට ඇති උපදෙස් ඉතා පරෙස්සම්වත් කියවා බැලිය යුතුයි. මෙය නොසලකා හැරීමෙන් ද බොහෝ විට පාඩු සිදුවිය හැකිය.
- (ix) ගණිත ප්‍රශ්නවලට උත්තර සපයන විට ගැන බැලීම සහ කවු වැඩ ඒ ඒ ගණන් හැදීමේ කොටසක් වශයෙන් අනුක්‍රමයෙන් විස්තර ලෙස දැක්විය යුතුයි. අවශ්‍ය නැත්නම්වලදී අදිනු ලබන රූප සටහන් සහ චිත්‍ර ආදිය නිවැරදිව ද සැහෙන පමණ විශාලව ද තිබිය යුතුයි. පිටු කීපයකට යන දිග පිළිතුරු වලදී එක පිටුවක අදින ලද රූප සටහනක් සම්බන්ධයෙන් ඊළඟ පිටුවලදීත් සිත් යොමු කර විය යුතු අවස්ථාවලදී ඒ රූපසටහන නැවත නැවතත් ඇද පෙන්වීම යෝග්‍ය වේ.
- (x) එක් එක් ප්‍රශ්න පත්‍රයට පිළිතුරු සපයා අවසන් වූ විට උත්තර ලියන ලද කඩදාසි සියල්ලම ප්‍රශ්නවලට උත්තර ලියූ පිළිවෙල අනුව එකතු කොට වම් පැත්තේ ඉහළ කෙළ වරවල් තමන්ට සපයන ලද ක්‍රල් කැබැල්ලෙන් නොගැලපී යන පරිදි එකට තබා අමුණා ගැට ගසන්න. දකුණු පැත්තේ උඩ කෙළවරවල් එකට තබා ගැට නොගසන්න.
- (xi) ඔබගේ උත්තර පත්‍රය විභාගශාලාධිපතින්ට හෝ ඔවුන්ගේ සහකාර මහතකුට හෝ සියතීන් ම බාර දිය යුතුය. නැතහොත් ඒවා එකතු කරන තුරු ඔබේ අසුනේම වාඩිවී සිටිය යුතු ය. මෙසේ නොකිරීම ඇතැම් විට ඔබගේ උත්තර පත්‍රය නැතිවී යාමට ද ඔබ යම් විෂයයකට ඉදිරිපත් නොවුවකු හෝ සලකනු ලැබීමට ද හේතු විය හැකිය. මොනම කරුණක් නිසාවත් ඔබගේ උත්තර පත්‍රය විභාග ශාලාවේ හෝ වශ ක්‍රීඩා පීඨයේ කෙනෙකුට හෝ වෙන සම්පේවකයකුට හෝ බාර නොදිය යුතුය.
- (xii) යම්කිසි කරුණක් නිසා විභාගශාලාධිපතින්ට හෝ ඔවුන්ගේ සහකාර මහතකුට හෝ කපා කිරීම අවශ්‍ය වූ විට ද කඩදාසි ආදිය අවශ්‍ය වූ විට ද තම ආසනයෙන් නොනැගීට අත පමණක් එසවිය යුතුය.

බෝගොඩ ප්‍රේමරත්න,
විභාග කොමසාරිස්.

කොළඹ 2, මැලේ විදියේ,
විභාග දෙපාර්තමේන්තුවේ දී යැ.

3-1178-73.03.30 දින අංක 53 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ගැසට් පත්‍රය පළකිරීම පිළිබඳව වැදගත් තීරණයකි

සන්නිවේදන මුද්‍රණය වන ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය සාමාන්‍යයෙන් සිකුරාදා දිනමීල පළකරනු ලැබේ. සිකුරාදා දිනයක් ආණ්ඩුවේ නිවාඩු දිනයක් වූ විට එම සිකුරාදා දිනයට ප්‍රථම වැඩකරන දිනකේ ගැසට් පත්‍රය පළකරනු ලැබේ. ඒ අනුව ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා නිවේදන ආරගන්වන අන්තිම දිනය ද එම සතියේ ඇතිවන ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින හතෙක අනුව වෙනස් වනු ඇත.

3 ඊ ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දැන්වීම භාරගන්නා අන්තිම දින සහ වේලාවන් පහත පළකර ඇති ඉපයේදීමගයේ දක්වේ. පහත සඳහන් නියමිත වේලාවන්ට පසුව ලැබෙන සියළුම දැන්වීම් එය එවූ අතර වෙත කැපාලෙන් ආපසු එවනු ලැබේ. විලස ගැසට් පත්‍රයේ එය පළකළ යුතු නම් අවසාන සංශෝධනයන් කර ආපසු එවිය යුතුය. රජයේ මුද්‍රණාලය වෙත කැපාල් මගින් එවන දැන්වීම් අනුමාදය එහි ලැබීමට සැලසුම් වේලාවක් දී කැපාල් කිරීමෙන් උවමනා ගැසට් පත්‍රයට දැන්වීම් ඇතුළත් වනවාත් හැර 3 : සීමාවන්ගෙන් පහසුමකදී හේතු වන බව සලකන්න.

ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති දයක මුදල් භාර නොගනී. සියළුම දයක මුදල් කොළඹ, මහලේකම් කාර්යාල ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාලයේ අවිකාරී වෙත කෙළින්ම ගෙවිය යුතුය.

බැ.ප්‍ර.—මුදල් ගෙවා ගැසට් පතෙහි පළකරනු ලබන දැන්වීම් සඳහා අයවිය යුතු මුදල් රජයේ ප්‍රකාශනාංශයේ අධිකාරී වෙත නොව ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති වෙත එවිය යුතු බව සලකන්න.

උපලේඛනය

1973

| මාසය | පළකිරීමේ දිනය | ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දැන්වීම භාරගන්නා අන්තිම දිනය හා වේලාව |
|----------|-------------------------|--|
| මාර්තු | 73.03.02 සිකුරාදා | ... 73.03.21 බදාදා දවල් 12.00 |
| | 73.03.09 සිකුරාදා | ... 73.03.28 බදාදා දවල් 12.00 |
| | 73.03.16 සිකුරාදා | ... 73.03.07 බදාදා දවල් 12.00 |
| | 73.03.23 සිකුරාදා | ... 73.03.14 බදාදා දවල් 12.00 |
| | 73.03.30 සිකුරාදා | ... 73.03.21 බදාදා දවල් 12.00 |
| අප්‍රේල් | 73.04.04 සිකුරාදා | ... 73.04.23 බදාදා දවල් 12.00 |
| | 73.04.11 බදාදා | ... 73.04.04 බදාදා දවල් 12.00 |
| | 73.04.19 බ්‍රහස්පතින්දා | ... 73.04.11 බදාදා දවල් 12.00 |
| | 73.04.27 සිකුරාදා | ... 73.04.18 බදාදා දවල් 12.00 |

එල්. ඩබ්ලිව්. පී. පීරිස්.
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති

1973 ඔක්තෝබර් මස 30 වැනි දින.
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ.